#main IRC Log


IRC Log for #main.2012-12-01

Timestamps are in GMT/BST.

[5:45] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[5:49] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[6:01] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[6:09] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§f) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[6:41] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[6:42] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[6:49] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[6:51] * ejano was kicked from #main by Server
[6:51] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[6:51] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[6:58] <ejano> .
[7:05] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[7:05] <ridingmaster> Hey
[7:05] <ejano> ohai
[7:05] <ejano> lol
[7:06] <ejano> I saw the lomgies nominations thing
[7:06] <ridingmaster> Cool
[7:06] <ejano> yea I have no idea who Im going to nominate for what
[7:06] <ridingmaster> Just read the description
[7:06] <ejano> yea
[7:06] <ridingmaster> It
[7:06] <ridingmaster> 's pretty easy
[7:07] <ridingmaster> I've done 96% of them
[7:07] <ejano> :o wow
[7:07] <ridingmaster> (Guess)
[7:07] <ridingmaster> Most Promising Builder for Classic...
[7:08] <ridingmaster> Needs to have the Builder rank
[7:08] <ejano> really?
[7:08] <ridingmaster> Hardly anyone with that rank
[7:08] <ejano> lol ooo oo
[7:08] <ejano> if I could just recall that command
[7:08] <ejano> its like view builder or something
[7:08] <ridingmaster> ./viewranks?
[7:08] <ejano> yea try that
[7:09] <ridingmaster> No I mean
[7:09] <ridingmaster> All the Builder's came on the server l8ike once
[7:09] <ridingmaster> *like
[7:09] <ejano> what comes up when you do viewranks
[7:09] <ridingmaster> What about Pacifist
[7:09] <ejano> viewrank*
[7:09] <ridingmaster> I don't know, I haven't done it lol
[7:10] <ejano> oo Rob!
[7:10] <ridingmaster> You can't do it through SMP lol
[7:10] <ejano> rob is never in the wars
[7:10] <ridingmaster> Oh yeah!
[7:10] <ejano> lol
[7:10] <ejano> :3
[7:10] <ridingmaster> Now, who's most AFK
[7:10] <ridingmaster> I'd say Peppy
[7:15] * ridingmaster was kicked from #main by Server
[7:15] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[7:15] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[7:15] <ejano> wb
[7:16] <ridingmaster> Thanks
[7:16] <ridingmaster> Do you think you're most active than Manni on the forums?
[7:16] <ridingmaster> *more
[7:16] <ridingmaster> lol
[7:16] <ejano> forums?
[7:16] <ridingmaster> Yeah
[7:16] <ejano> na i don't think so lol
[7:17] <ridingmaster> Well, that failed
[7:17] <ejano> I usually only keep it up if something important is happening
[7:17] <ridingmaster> Of course if I ask you you'll say no
[7:17] <ejano> like now llool
[7:17] <ejano> lol*
[7:17] <ridingmaster> I'll keep thinking for that one
[7:18] <ejano> hey riding wanna come looking/mining through this gianormous cavern thing
[7:18] <ridingmaster> Alright
[7:19] <ejano> um if u find a dungeoon could u tell me :3
[7:19] <ridingmaster> Indeed
[7:19] <ejano> if u go that way
[7:19] <ejano> theres heaps of caves
[7:19] <ejano> and stuff
[7:19] <ejano> lol
[7:21] <ejano> AH HA!
[7:21] <ejano> found ya
[7:21] <ejano> right under my feet they wer
[7:21] <ridingmaster> Fair enough
[7:21] <ejano> wow Im really good at this xD
[7:22] <ejano> BAHAHaha
[7:22] <ejano> look at this
[7:22] <ejano> riding lool look
[7:22] <ridingmaster> lol
[7:22] <ejano> they're all down there
[7:23] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[7:23] <ridingmaster> Hey Gale
[7:24] <ejano> hai gale
[7:24] <Galener> Hey.
[7:24] <ejano> whats this..
[7:24] <ejano> it looks like
[7:24] <ejano> there might be another close by..
[7:24] <ejano> or this is just a weird shape
[7:24] <ridingmaster> What are you looking at?
[7:24] <ejano> the walls lol
[7:24] <ejano> nvm
[7:24] <ejano> its just cut out here
[7:25] <ridingmaster> Ahh
[7:25] <ridingmaster> That's so it keeps its square shape lol
[7:25] <ejano> mouldy bread!
[7:25] <ejano> score
[7:25] <ejano> lol
[7:25] <ridingmaster> How did you get here
[7:25] <ejano> want any of tihs cobble?
[7:25] <ejano> I dug down
[7:25] <ridingmaster> Nah, I'm good
[7:26] <ridingmaster> Woah
[7:26] <ejano> lucky they wree all in the water
[7:26] <ridingmaster> Two creepers
[7:27] <ejano> the sky!
[7:28] <ejano> this place is confusing
[7:29] <ejano> o.o
[7:30] <ejano> what is that..
[7:30] <ejano> WOAH
[7:30] <ridingmaster> What?
[7:30] <ejano> sh turn around -ENDERMAN-
[7:31] <ejano> lol
[7:31] <ejano> lapis
[7:31] <ejano> damn
[7:31] <ridingmaster> ?
[7:32] <ejano> woah
[7:32] <ejano> 2 hears?
[7:32] <Galener> Server's just gotta go down for a few minutes.
[7:32] * Galener (Galener@Galener§f) Quit (§eGalener left the game.)
[7:32] <ejano> aw
[7:32] <ridingmaster> What else did you have
[7:33] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[7:33] <Galener> Test
[7:33] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[7:34] <ridingmaster> Oh no
[7:34] <Galener> ?
[7:34] <ridingmaster> I threw out ejano's stuff from m inv
[7:34] <ridingmaster> *my
[7:34] <ridingmaster> Now they aren't here
[7:34] <ridingmaster> They may have despawned with the server close...
[7:34] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[7:34] <ejano> bak
[7:34] <Galener> What were they?
[7:34] <ridingmaster> Crow did you get everything?
[7:35] <ejano> uuh
[7:35] <ejano> yea think so
[7:35] <ridingmaster> Oh phew
[7:35] <ejano> lol
[7:35] <ridingmaster> Never mind Gale XD
[7:35] <Galener> Ok XD
[7:35] <ejano> want lapis?
[7:35] <ridingmaster> Nah
[7:36] <ejano> wait!
[7:36] <ridingmaster> Yours
[7:36] <ejano> im missing 18 torches
[7:36] <ejano> xD
[7:36] <ejano> lol
[7:36] <ridingmaster> Got them?
[7:36] <ejano> yep
[7:36] <ejano> zombies
[7:36] <ridingmaster> Woah
[7:36] <ejano> somewhere
[7:36] <ejano> woz
[7:36] <ejano> wowz
[7:37] <ridingmaster> Ooh a slime
[7:37] <ejano> I still hear zombies
[7:37] <ejano> ooh lava lake over there
[7:38] <ridingmaster> Looks scary
[7:38] <ejano> yep
[7:38] <ejano> woah
[7:38] <ejano> woahwoahwait
[7:39] <ejano> is it just me
[7:39] <ejano> or did that skele drop a bow?
[7:39] <ejano> lol
[7:39] <ridingmaster> They do that...
[7:39] <ridingmaster> XD
[7:39] <ridingmaster> They even drop Power I bows
[7:39] <ridingmaster> Sometimes
[7:39] <ejano> :O
[7:39] <ejano> epic
[7:39] <ejano> hmm
[7:41] <ejano> comon zombies where are ya
[7:42] <ejano> woah..
[7:42] <ejano> lOl lucky me
[7:42] <ejano> If I dug 1 more step down
[7:42] <ridingmaster> Found one?
[7:42] <ejano> I would have fallen into lava
[7:42] <ridingmaster> Oh lol
[7:42] <ejano> but they sound very close
[7:44] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[7:44] <ejano> hmm
[7:44] <ridingmaster> Hey
[7:44] <Hyperaxe1> hello
[7:44] <ejano> hai
[7:44] <Galener> Hey.
[7:44] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[7:44] <ejano> WOAH
[7:45] <ejano> woahwoah
[7:45] <ejano> omg riding doo you have fortune pick?
[7:45] <ridingmaster> Not on me
[7:45] <ejano> k dw
[7:45] <ridingmaster> Diamonds?
[7:45] <ejano> ye :DD
[7:45] <ridingmaster> Cool
[7:45] <ejano> 6 :o Yay
[7:46] <ridingmaster> With or without fortune?
[7:46] <ejano> I got them without
[7:46] <ridingmaster> Found a spider spawner lol
[7:46] <ejano> lol
[7:48] <ejano> woah
[7:48] <ejano> found A zombie
[7:50] <ejano> ohai
[7:50] <ridingmaster> Hey
[7:51] <ridingmaster> Be right back, breakfast
[7:51] <ejano> kk
[7:51] <ridingmaster> At 11 :D
[7:51] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[7:55] <ejano> :o
[7:55] <ejano> more
[7:55] <ejano> diamonds :D
[7:57] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[7:57] <cwp_aus> hi there
[7:57] <ejano> hai
[7:57] <ejano> woah what the
[7:57] <Galener> Hey.
[7:57] <cwp_aus> just writin out my stuff for teh lomgies
[7:57] <ejano> u join and it says ur no longer afk?
[7:57] <cwp_aus> lol whut?
[7:58] <ejano> idk thats why I saw on my screen
[7:58] <cwp_aus> weird
[8:00] <cwp_aus> most active non stafff member.... hmmmm
[8:00] <ejano> .
[8:01] <ejano> ooo mini slime
[8:03] <Galener> brb
[8:03] <cwp_aus> we canna vote for ourselves eh?
[8:03] <ejano> ye
[8:03] <cwp_aus> lol k
[8:03] <cwp_aus> most active staff member... hmmm
[8:04] <cwp_aus> i'm drawn bertween hyp and gale :/
[8:04] <ejano> wow im lost lol
[8:04] <ejano> eep spider
[8:05] <ejano> O.O
[8:05] <ejano> my home..
[8:05] <ejano> has somehow changed..
[8:05] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[8:05] <cwp_aus> m0ost patient staff member is really me but eh....
[8:05] <Hyperaxe1> lol
[8:05] <ejano> lOl
[8:07] <cwp_aus> biggest hoarder eh?
[8:07] <ejano> hoarder?
[8:07] <ejano> or rep hoarder?
[8:08] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[8:08] <Hyperaxe1> hey shada
[8:08] <Shada0071> Hey
[8:08] <ejano> Hai
[8:08] <Shada0071> No war yet?
[8:08] <Shada0071> Hey
[8:08] <Hyperaxe1> nah
[8:08] <Hyperaxe1> not yet
[8:09] <ejano> Hyper you know that racing track I was at the other day
[8:09] <ejano> do you have a home set there?
[8:09] <Hyperaxe1> nope
[8:09] <ejano> k
[8:10] <Hyperaxe1> only got homes at...
[8:10] <Hyperaxe1> hyperium, whitehill, 001 and siberia
[8:10] <ejano> ok
[8:11] <ejano> hmmm the track is just outside 001 lol
[8:11] <Hyperaxe1> lol
[8:11] <ejano> Ive got a bit of a walk
[8:11] <Hyperaxe1> welcome back
[8:11] <Galener> Thanks.
[8:11] <cwp_aus> wb
[8:11] <ejano> woah man
[8:11] <ejano> Woah woah
[8:11] <cwp_aus> ??
[8:11] <Hyperaxe1> ????
[8:11] <ejano> SHHHHHHHHHHHHH
[8:11] <ejano> pheeeeeew
[8:11] <Hyperaxe1> what in the name of
[8:11] <ejano> *walks into end portal*
[8:11] <cwp_aus> dahell you on about
[8:12] <Hyperaxe1> awkward
[8:12] <ejano> * nearly gets butted out of world by dragon*
[8:12] <Hyperaxe1> ugh
[8:12] <Hyperaxe1> I have this awesome building scheme here but I don't know what I did to make it look like this lol
[8:14] * ejano was kicked from #main by Server
[8:14] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[8:14] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[8:14] <Shada0071> Lol
[8:14] <Hyperaxe1> wb ejano
[8:14] <Shada0071> Wb
[8:14] <cwp_aus> oh hi shada
[8:14] <Shada0071> Hey cwp
[8:14] <cwp_aus> :P didn't se you there
[8:15] <ejano> woah it said internal server error?
[8:15] <ejano> right when i jumped into the end portal
[8:15] <Shada0071> Lol
[8:15] <Shada0071> Nice
[8:15] <cwp_aus> welcome aboard shada
[8:15] <ejano> omg I love how the spawn point for the end is in the middle of no-where
[8:16] <Hyperaxe1> ahhh cwp
[8:16] <cwp_aus> yep?
[8:16] <Hyperaxe1> your nominations post went weird
[8:16] <cwp_aus> how?
[8:16] <Hyperaxe1> uhh
[8:16] <cwp_aus> oh i see
[8:16] <Hyperaxe1> some bits are clustered onto one line
[8:16] <Hyperaxe1> yeeahhh
[8:16] <ejano> lol
[8:16] <ejano> cwp u need to take away the descriptions as well
[8:19] <cwp_aus> FIX YOU
[8:19] <Hyperaxe1> D:
[8:19] <cwp_aus> it keeps stuffin up
[8:20] * Galener (Galener@Galener§f) Quit (§eGalener left the game.)
[8:21] <cwp_aus> D: It won't fix
[8:21] <Hyperaxe1> anyone at classica?
[8:21] <ejano> nup
[8:21] <ejano> whatcha need there?
[8:21] <Hyperaxe1> okay then
[8:21] <Shada0071> this is nicely done cwp
[8:21] <Hyperaxe1> nothing
[8:21] <cwp_aus> thankyou shada
[8:21] <ejano> lol ok..
[8:21] <Hyperaxe1> I just want to write there B)
[8:21] <cwp_aus> go uptop and watch the front
[8:21] <ejano> oh xD
[8:22] <Hyperaxe1> 3rd book is coming along slowly
[8:22] <ejano> woah
[8:22] <ejano> hi there
[8:22] <cwp_aus> ready shad?
[8:22] <ejano> this is just uh my unfinished house
[8:22] <Shada0071> Yep
[8:23] <cwp_aus> put your render on furll/normal
[8:23] <Shada0071> on far
[8:23] <cwp_aus> 3 2 1 FIRE!
[8:23] <cwp_aus> boom
[8:23] <Shada0071> Nice
[8:24] <cwp_aus> come over here shada
[8:24] <ejano> woah
[8:24] <Hyperaxe1> they keep knocking ughuhuuh
[8:24] <Shada0071> Cool
[8:24] <ejano> go away
[8:25] <ejano> hi
[8:25] <Hyperaxe1> I didn't tomb myself or anything
[8:25] <ejano> where
[8:25] <Shada0071> Pretty amazing
[8:25] <ejano> lol..
[8:26] <Hyperaxe1> I'm not holding Meanwhile in Borderlands 2 3
[8:26] <Hyperaxe1> or anything
[8:26] <cwp_aus> i've been working on this for roughlky a month now
[8:26] <cwp_aus> finally done
[8:26] <Shada0071> Ahk
[8:26] <Shada0071> This johns vertical cannon?
[8:26] <ejano> lol doggie here to whatch you hyper
[8:27] <cwp_aus> yep
[8:27] <cwp_aus> but after peppy tinkered with it
[8:27] <Shada0071> Ahk
[8:29] <cwp_aus> ready?
[8:29] <Shada0071> Yep
[8:29] <cwp_aus> boom
[8:29] <Shada0071> Nice
[8:30] <Hyperaxe1> dun dun duuunn
[8:30] <Hyperaxe1> ejano your dog is making me feel nervous lol
[8:31] <ejano> xD
[8:31] <ejano> OMG
[8:31] <ejano> diamonds!!!
[8:31] <ejano> :DD
[8:31] <ejano> woah
[8:31] <ejano> u scared me lol
[8:31] <Hyperaxe1> drink el this
[8:32] <ejano> dark under there
[8:32] <cwp_aus> bad forums, y u no let me edit my post -.-
[8:32] <Shada0071> Lol
[8:32] <Hyperaxe1> what do you need edited?
[8:32] <ejano> 8 diamonds!
[8:32] <ejano> :D
[8:33] <ejano> erm...
[8:33] <ejano> ok
[8:33] <cwp_aus> you'know how it was messed up hyp
[8:34] <Hyperaxe1> did you mess it up more? lol
[8:34] <cwp_aus> thats what i'm trying to fix
[8:34] <Hyperaxe1> okay
[8:34] <cwp_aus> no, still the same
[8:34] <ejano> what hte
[8:34] <ejano> what was that sound
[8:35] <Hyperaxe1> fixed
[8:35] <cwp_aus> thankyou hyp
[8:35] <Shada0071> Lol
[8:35] <Hyperaxe1> not the winning bit
[8:35] <Hyperaxe1> c:
[8:35] <Hyperaxe1> I kept the descriptions there because I don't know if you wanted to remove them or not
[8:35] <ejano> ermagerd
[8:35] <ejano> so
[8:35] <ejano> many diamonds
[8:35] <ejano> :D
[8:36] <cwp_aus> s'all good hyp
[8:36] <ejano> this is like my lucky day or something
[8:37] <Hyperaxe1> oooh
[8:37] <Hyperaxe1> dengar made explosives in tekkit
[8:37] <cwp_aus> ?
[8:37] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[8:37] <cwp_aus> lol
[8:37] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[8:37] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[8:37] <Hyperaxe1> hey riding
[8:37] <cwp_aus> hey riding
[8:37] <ejano> lol no tekkit server awards yet
[8:37] <ejano> hai
[8:38] <Hyperaxe1> yeah
[8:38] <ridingmaster> Hey
[8:38] <Hyperaxe1> tekkit only came up yesterday
[8:39] <Shada0071> Hey riding
[8:39] <ridingmaster> Hey shada
[8:39] <Shada0071> Congrats
[8:39] <cwp_aus> thanks for teh votes riding :D
[8:39] <ridingmaster> Thanks
[8:39] <ridingmaster> Lol np
[8:39] <Hyperaxe1> neehhhh
[8:40] <Hyperaxe1> thanks for the vote riding ;)
[8:40] <ridingmaster> Np =P
[8:40] <ejano> :o riding
[8:40] <ejano> U voted for me :O
[8:40] <ejano> so many awards to give to people
[8:40] <ejano> hmm
[8:40] <cwp_aus> lol
[8:41] <ejano> lol I've copied the list and that still dont know who Ill give them to
[8:41] <Hyperaxe1> *suggestive nudge*
[8:41] <ejano> xD
[8:41] <Shada0071> Lol
[8:41] <cwp_aus> now now hyp :3
[8:41] <Shada0071> John seems to be getting all the idiot/annoying ones :P
[8:41] <Hyperaxe1> lol
[8:41] <cwp_aus> xD
[8:41] <ejano> xD
[8:41] <ejano> LOL most needy riding
[8:41] <Shada0071> Lol
[8:42] <ejano> yes he does ask for alot doesnt he
[8:42] <cwp_aus> nup, thats john.... jus sayin
[8:42] <ejano> yea riding put john down
[8:42] <Hyperaxe1> pssst
[8:42] <Hyperaxe1> ejano
[8:42] <Hyperaxe1> come into my house
[8:42] <ejano> lol
[8:42] <Hyperaxe1> ...
[8:42] <Hyperaxe1> likeplace
[8:43] <ejano> o.o
[8:43] <ejano> what hte
[8:43] <ejano> what the
[8:43] <Hyperaxe1> magicu
[8:43] <ejano> LOL
[8:43] <ejano> omg hyper needs some award for most interesting house
[8:43] <ejano> destination
[8:43] <Hyperaxe1> instantly
[8:43] <ejano> look cwp
[8:43] <Hyperaxe1> houseception
[8:43] <ejano> a tree
[8:43] <ejano> xD
[8:43] <ejano> in a mine lol
[8:43] <cwp_aus> lo;l
[8:44] <cwp_aus> seems legit
[8:44] <Hyperaxe1> creepers
[8:44] <Hyperaxe1> ERRR NOOO
[8:44] <ejano> lol
[8:44] <ejano> cwp do you think there could be a dungeon around this area
[8:44] <cwp_aus> i left...
[8:44] <ejano> where I'm standing
[8:44] <ejano> oh nvm
[8:44] <ejano> lol
[8:45] <Hyperaxe1> welcome back
[8:45] <ridingmaster> Thanks
[8:46] <ejano> zombie
[8:46] <ejano> eep
[8:47] <ridingmaster> Anyone want 32 eggs
[8:47] <Hyperaxe1> quickly
[8:47] <Hyperaxe1> get into el house
[8:47] <ejano> lol
[8:47] <ejano> creeper
[8:48] <Hyperaxe1> *dramatic wait*
[8:49] <ejano> o.o
[8:49] <ejano> uh wow so
[8:49] <Hyperaxe1> you can use one of these chests if you want
[8:49] <ejano> just a random house here...
[8:49] <Hyperaxe1> xP
[8:49] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[8:49] <cwp_aus> wb
[8:49] <ridingmaster> Hey Gale
[8:49] <Hyperaxe1> wb
[8:49] <ejano> hai
[8:49] <Galener> Thanks. Hey.
[8:49] <Hyperaxe1> well this is pretty awkward
[8:49] <cwp_aus> ?
[8:49] <ejano> creeper right outside
[8:49] <Hyperaxe1> sitting inside a house in a mine
[8:49] <Hyperaxe1> with a creeper outside
[8:50] <cwp_aus> :P
[8:50] <Hyperaxe1> er crap
[8:50] <Hyperaxe1> well I shall just
[8:50] <Hyperaxe1> teleport away
[8:50] <ejano> lol k
[8:52] <Shada0071> .
[8:52] <cwp_aus> wb
[8:52] <Shada0071> Thanks
[8:52] <Hyperaxe1> "I can see my factory from here!"
[8:52] <cwp_aus> hyp did i end up showing you that battleship yesterday?
[8:52] <Hyperaxe1> indeed
[8:52] <cwp_aus> mmk
[8:53] <Hyperaxe1> mmm
[8:53] <Hyperaxe1> anyone at main 001?
[8:53] <cwp_aus> nope
[8:53] <Hyperaxe1> oh wow
[8:53] <Hyperaxe1> I'm not actually that far from Siberia
[8:53] <Hyperaxe1> nvm
[8:53] <cwp_aus> lol
[8:54] <ejano> who has the rank of builder
[8:54] <Shada0071> You
[8:54] <Hyperaxe1> you?
[8:54] <ejano> besides me
[8:54] <ejano> xD
[8:55] <cwp_aus> mancract
[8:55] <Hyperaxe1> err
[8:55] <cwp_aus> not many do
[8:55] <Shada0071> Just you crow :P
[8:55] <ejano> lol.
[8:55] <Hyperaxe1> there hasn't actually been many rank changes recently
[8:55] <ejano> rightio..
[8:55] <ridingmaster> Campiee?
[8:55] <cwp_aus> riding?
[8:55] <ejano> yea the only thing I might be ranked on is ATlantis If I decide to finish it
[8:55] <ejano> lol
[8:55] <Hyperaxe1> besides them
[8:55] <ridingmaster> Yeah?
[8:55] <Hyperaxe1> no new members :(
[8:56] <cwp_aus> thatsa good point hyp
[8:56] <cwp_aus> we have had them but they have greifed etc
[8:56] <Shada0071> Yeah
[8:56] <Hyperaxe1> they are hardly noteworthy
[8:56] <ejano> :S
[8:56] <ejano> sheesh wheres some new peoples when ya need em
[8:56] <ejano> lol
[8:56] <cwp_aus> indeed
[8:56] <ejano> OR actually alot of new peoples have also gotten donator aswell
[8:57] <cwp_aus> a very valid point
[8:57] <Shada0071> Yeah
[8:57] <Shada0071> John was only builder
[8:57] <ejano> what was rights?
[8:57] <Shada0071> Advanced
[8:57] <Hyperaxe1> adv
[8:57] <Shada0071> i think
[8:57] <ejano> k nvm
[8:57] <ridingmaster> He got demoted to Builder
[8:57] <ridingmaster> >Donator
[8:57] <ridingmaster> I think it was
[8:57] <Hyperaxe1> yeah
[8:57] <Hyperaxe1> he got demoted and then donated
[8:58] <Shada0071> Lol
[8:58] <ejano> lol
[8:58] <Hyperaxe1> which is a bit of a weird turn of events
[8:59] <ejano> what is martch's full username
[8:59] <ejano> lol
[8:59] <Shada0071> Agro'd 3 endermen, would not have survived if not for peppys armour :P
[8:59] <Hyperaxe1> heheheheh
[8:59] <cwp_aus> Martch15
[8:59] <Hyperaxe1> I stare at every single enderman in sight
[8:59] <ejano> 15 k
[9:01] <ejano> who doesn't have many advanced materials?
[9:01] <Hyperaxe1> nobody really
[9:01] <cwp_aus> indeed
[9:01] <ejano> hmm
[9:01] <ridingmaster> I said you XD
[9:01] <Hyperaxe1> we're far enough into this map where everyone has like
[9:01] <ejano> :o
[9:01] <ejano> lOl
[9:01] <Hyperaxe1> diamonds, emeralds, iron
[9:01] <Shada0071> write peppy :P
[9:01] <ejano> yea i guess so
[9:01] <Hyperaxe1> lol
[9:01] <cwp_aus> hahha
[9:01] <ejano> but I have alot of enchanted bows
[9:01] <ridingmaster> lo
[9:01] <ridingmaster> *lol
[9:02] <cwp_aus> hey shada could you be my guinea pig for a sec?
[9:02] <cwp_aus> :P
[9:02] <Shada0071> Sure
[9:02] <ejano> lol
[9:02] <Hyperaxe1> lol
[9:02] <cwp_aus> you wont die
[9:02] <cwp_aus> i think
[9:02] <Hyperaxe1> LOL
[9:02] <ejano> xD
[9:02] <Shada0071> lemme just drop my crap off incase
[9:02] <cwp_aus> just sit in here and flick the switch when i say to
[9:02] <Hyperaxe1> "This hardly looks safe!"
[9:03] <cwp_aus> ok flick away
[9:03] <cwp_aus> how much dmadge did you take?
[9:03] <Shada0071> Half a heart lost
[9:03] <cwp_aus> good
[9:03] <ejano> uh oh
[9:03] <Shada0071> I lost more from falling out then the explosion :P
[9:03] <ejano> dammit my dog..
[9:03] <cwp_aus> lol
[9:04] <ejano> dogs*
[9:07] <cwp_aus> could you flick the switcvh again?
[9:07] <Shada0071> sure
[9:07] <ejano> can I come whatch
[9:07] <cwp_aus> classified info :P
[9:07] <ejano> ok xD
[9:07] <cwp_aus> go
[9:07] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[9:07] <ejano> lol hyp
[9:07] <Hyperaxe1> :D
[9:07] <cwp_aus> yay, increased payload
[9:07] <Hyperaxe1> well that's not explosives or anything
[9:08] <cwp_aus> no way
[9:08] <cwp_aus> definately not
[9:08] <cwp_aus> feel free to walk around shad
[9:08] <Shada0071> mk
[9:08] <cwp_aus> thankyou for your help
[9:09] <Shada0071> no problem
[9:10] <cwp_aus> now, what to dub it, throw viscious ird names at me guys
[9:10] <Shada0071> hmm
[9:11] <Hyperaxe1> boopity boop
[9:12] <ejano> is jeem adv?
[9:12] <Shada0071> daedalus
[9:12] <Hyperaxe1> oh nope I'm actually afk
[9:12] <cwp_aus> idk , haven't seen jeem in yonks
[9:12] <ejano> mmm
[9:13] <cwp_aus> shada by bird names i really mean bird names eg hawk
[9:13] <Shada0071> lol
[9:13] <Shada0071> Vulture
[9:13] <ejano> polly
[9:13] <ejano> xD
[9:13] <cwp_aus> hmm, yes, that'll fit it perfectly
[9:15] <cwp_aus> the SB-Vulture-HP
[9:15] <Shada0071> hp?
[9:15] <ejano> wait who takes the spawn donations again?
[9:15] <Hyperaxe1> I'll come see
[9:16] <Hyperaxe1> lets see
[9:16] <Hyperaxe1> ejano you took a book D:
[9:16] <ejano> yea I put it in here
[9:16] <Hyperaxe1> nigs took some enderstone...
[9:16] <Hyperaxe1> err
[9:16] <Hyperaxe1> campiee took some sugar cane and gold
[9:16] <ejano> someone put the welcome to LOm book in the donations box
[9:16] <Hyperaxe1> o_o
[9:16] <Galener> That was me. It's out dated
[9:16] <Hyperaxe1> mmm
[9:16] <ejano> ooh
[9:17] <ejano> the left pone
[9:17] <ejano> one*
[9:17] <cwp_aus> actually one last hing shada
[9:17] <Hyperaxe1> are these chests actual donations to the spawn, or just stuff you don't need that someone else might
[9:17] <cwp_aus> thing*
[9:17] <Shada0071> sure
[9:17] <ejano> o.o
[9:17] <cwp_aus> can you mark where the tnt lands
[9:17] <Galener> Also, while you're at spawn, come to the spawn market
[9:17] <cwp_aus> with this
[9:17] <Shada0071> sure
[9:17] <cwp_aus> shadsa over here
[9:17] <cwp_aus> i'm firing this not the other thing :P
[9:18] <Hyperaxe1> ooh
[9:18] <Shada0071> lol k
[9:18] <Hyperaxe1> a giant christmas tree
[9:18] <Shada0071> which way does it fire?
[9:18] <Galener> Thoughts so far?
[9:18] <cwp_aus> forward
[9:18] <ejano> woah
[9:18] <Hyperaxe1> the ores are a nice touch
[9:18] <ejano> yes
[9:18] <Hyperaxe1> but the trees leaves go a bit too far horizontally and not far enough vertically
[9:18] <ejano> OMGOMG
[9:18] <Galener> Still need to decorate the tree. Just finished the star.
[9:18] <ejano> >:D
[9:18] <Hyperaxe1> lol
[9:18] <cwp_aus> ok shada, ready?
[9:18] <Shada0071> yep
[9:19] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[9:19] <ejano> hai
[9:19] <Hyperaxe1> hey manni
[9:19] <cwp_aus> hi manni
[9:19] <Galener> So you think it looks better this way?
[9:19] <ejano> yea it looks epic
[9:19] <Mannihalator> Hey
[9:19] <Shada0071> bout there
[9:19] <Hyperaxe1> well
[9:19] <Hyperaxe1> I think it just needs to be like
[9:19] <Hyperaxe1> taller but less fat
[9:19] <cwp_aus> hmmm, not very far
[9:19] <Hyperaxe1> if that's the correct word for trees
[9:19] <cwp_aus> time for an upgrade
[9:20] <cwp_aus> ?
[9:20] <Galener> As in a single block think?
[9:20] <Shada0071> had half a heart
[9:20] <Hyperaxe1> nooo
[9:20] <Hyperaxe1> the leaves
[9:20] <Mannihalator> Found the first game I ever bought yesterday :') Best times
[9:20] <ejano> nice
[9:20] <cwp_aus> what game?
[9:20] <Shada0071> brb
[9:20] <Mannihalator> NFS High Stakes
[9:20] <Hyperaxe1> it's kind of like
[9:20] <Hyperaxe1> when it should be more
[9:20] <cwp_aus> hahhah i used to have that
[9:20] <Hyperaxe1> ish
[9:21] <Galener> I don't really understand what you mean by that.
[9:21] <Hyperaxe1> lol nevermind
[9:21] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[9:21] <Hyperaxe1> I'm horribad at explanations
[9:21] <ejano> hai dengar
[9:21] <cwp_aus> hi deng
[9:21] <Dengar708> hey
[9:21] <Galener> Hey.
[9:21] <Hyperaxe1> just needs to be more pointed
[9:21] <Hyperaxe1> I guess
[9:21] <ejano> yea like taller
[9:21] <ejano> is that what ur saying/
[9:21] <Galener> Ok. I'll try again.
[9:22] <Hyperaxe1> err
[9:22] <Hyperaxe1> lemme find a pine tree
[9:22] <Galener> I was just going off a picture I saw.
[9:22] <Galener> Personally I thought it looked fine but eh.
[9:23] <Hyperaxe1> just me B)
[9:23] <cwp_aus> gtg. seyas
[9:23] <Galener> See ya.
[9:23] <Dengar708> galener
[9:23] <ejano> bye
[9:23] <Hyperaxe1> cya cwp
[9:23] <Galener> Yes?
[9:23] <Dengar708> cya cwp
[9:23] <cwp_aus> oh btw, wehsn this war meant to be?
[9:23] <cwp_aus> whens*
[9:23] <Dengar708> i made an example of what it should look like
[9:23] <Galener> ?
[9:23] <Dengar708> and got hyper to examine it
[9:23] <Dengar708> come see
[9:23] <Dengar708> it need more tall that wide
[9:23] <cwp_aus> anyone know?
[9:24] <Galener> I personally prefer the way I had it.
[9:24] <Hyperaxe1> I would guess when peppy comes on
[9:24] <cwp_aus> :/ i may no be on then
[9:24] <ejano> uh oh
[9:24] <Dengar708> the ratio looks better
[9:24] <ejano> lol
[9:24] <Dengar708> ejano come see :P
[9:24] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[9:24] <ejano> see what
[9:24] <Dengar708> my tree :P
[9:25] <ejano> aw its so cute xD
[9:25] <Dengar708> this is in siberia :P
[9:25] <ejano> gale is making a tree for spawn aswell
[9:26] <Dengar708> ik
[9:26] <Dengar708> brb
[9:26] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[9:26] <Shada0071> .
[9:27] <ejano> hai shada
[9:27] <Shada0071> Hey
[9:27] <Shada0071> Cmon chunks load already
[9:27] <ejano> xD
[9:28] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[9:28] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[9:28] <Shada0071> Thats better
[9:28] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[9:28] <ejano> wb
[9:28] <Shada0071> Thanks
[9:28] <Dengar708> Galener
[9:28] <Dengar708> maybe you should let the community decorate it?
[9:29] <ejano> we need that thing where you can place gems on surfaces
[9:29] <Dengar708> looks less fat nao xD
[9:29] <ejano> lol
[9:29] <ejano> nooo it looks too small now xD
[9:29] <ejano> o.o
[9:29] <ejano> LOL
[9:29] <Dengar708> xD
[9:29] <ejano> I heard eating sounds and the leaves dissapear
[9:29] <ejano> XD
[9:29] <Hyperaxe1> lol
[9:30] <Shada0071> Lol
[9:30] <Mannihalator> I totally had nothing to do with that...
[9:30] <Galener> Yeah, didn't like the look of it.
[9:30] <Galener> So I'm starting again.
[9:30] <Dengar708> come see mine in siberia :P
[9:30] <ejano> come see this on
[9:30] <ejano> one*
[9:30] <ejano> lol
[9:30] <Dengar708> it ended up good
[9:30] <Hyperaxe1> it's a christmas tree which totally doesn't look like every other pine tree
[9:30] <Galener> I liked my first one best. XD
[9:31] <Dengar708> mine looks like the 1 u buy at the shops
[9:31] <Dengar708> the fake 1s
[9:31] <Hyperaxe1> spelling please
[9:31] <Dengar708> hypers looks like someone trimmed it
[9:31] <ejano> this one looks like a pine tree
[9:31] <Hyperaxe1> numbers are not a substitute for letters D:
[9:31] <ejano> the forest of pootis
[9:31] <Hyperaxe1> indeed
[9:31] <ejano> OOooooOoo
[9:31] <Shada0071> John and mines isn't done yet, but should be good
[9:31] <Hyperaxe1> that's where my houseis
[9:31] <ejano> what is pootis?
[9:31] <Dengar708> Galener maybe u should go look at hypers
[9:32] <ejano> yea lookie
[9:32] <Galener> So you don't want me to design my own?
[9:32] <Dengar708> it amy give u ideas :P
[9:32] <Dengar708> may*
[9:32] <Galener> -.-;
[9:32] <Hyperaxe1> ohh noooo
[9:32] <Dengar708> mine was a bigger ratio of urs >_>
[9:32] <Dengar708> cause mine was tiny
[9:32] <Hyperaxe1> what
[9:32] <Hyperaxe1> that doesn't even make sense
[9:32] <ejano> where is this
[9:32] <Hyperaxe1> 001
[9:32] <Galener> Well like I said, I thought the first one looked good. So I'm guessing I have bad taste in trees XD
[9:33] <Hyperaxe1> the old east 001
[9:33] <Galener> So whatever you want then.
[9:33] <Dengar708> hypers is nice >_>
[9:33] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[9:33] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[9:33] <ejano> it has to fit though
[9:33] <Dengar708> Manni
[9:33] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[9:33] <Mannihalator> I like trains
[9:33] <Hyperaxe1> where's the brakes on these damn boats
[9:33] <Dengar708> are u trying to get the most afk award?
[9:33] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[9:33] <Dengar708> xD
[9:34] <Galener> There.
[9:34] <ejano> wb
[9:34] <Shada0071> thanks
[9:34] <Galener> Best tree ever!
[9:34] <Hyperaxe1> I think that may be my wallpaper
[9:34] <Dengar708> maybe let hyper do it xD
[9:34] <ejano> whaa
[9:34] <ejano> it cancelled
[9:35] <ejano> what the
[9:35] <ejano> I cant tp
[9:35] <ejano> it says cancelled
[9:35] <Dengar708> i am at spawn >_>
[9:35] <Dengar708> i am at spawn >_>
[9:35] <ejano> I try and do /spawn
[9:35] <Dengar708> u moved >_<
[9:35] <ejano> and it cancells
[9:35] <Dengar708> reconnect
[9:35] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[9:35] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[9:35] <Dengar708> hmm
[9:35] <ejano> got it
[9:35] <Mannihalator> I was not trying to get the most AFK award...
[9:36] <ejano> xD insert tree
[9:36] <ejano> lol dengar is the tree
[9:36] <ejano> nvm
[9:36] <Mannihalator> Well, if you still had your tree skin Crow..
[9:37] <Hyperaxe1> camouflage
[9:37] <Galener> So you're building it now are you?
[9:37] <ejano> *GAAAAAASP*
[9:37] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[9:37] <Hyperaxe1> dammit manni
[9:37] <Dengar708> making the main part xD
[9:37] <Hyperaxe1> now she's going to get ideas
[9:37] <Mannihalator> ;)
[9:37] <Galener> Fine, whatever.
[9:37] <Dengar708> i dun has more leaves >_>
[9:37] <Dengar708> I have an idea
[9:38] <Dengar708> which i think will look pretty cool
[9:38] <Dengar708> but will require leaves and vines
[9:38] <Dengar708> and no u won't be able to climb the tree
[9:38] <Mannihalator> Then buy them...
[9:38] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[9:38] <Dengar708> i am ontop of a tree
[9:38] <ejano> ta da
[9:38] <ejano> tree person is back
[9:38] <Mannihalator> You have the ability to set 2 homes...
[9:38] <Dengar708> .-.
[9:38] <Dengar708> hmm
[9:39] <Dengar708> noe i have some leaves
[9:39] <ejano> this will take awhile wont it xD
[9:39] <Dengar708> yeee
[9:39] <Dengar708> u guys can leave while i build
[9:39] <Mannihalator> Sup there villager?
[9:39] <Dengar708> and i also have to eat
[9:39] <ejano> to the graveyard!
[9:40] <Dengar708> it will be done in an hour or 2
[9:40] <Dengar708> brb
[9:40] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[9:40] <Mannihalator> I wonder if for the next map we could have spawn as a tree.. A bit like in Avatar? XD
[9:40] <ejano> :O
[9:40] <Shada0071> would be cool
[9:40] <ejano> THE IS... something
[9:40] <Mannihalator> Genius right?
[9:40] <ejano> isragil?
[9:41] <ejano> whats it called
[9:41] <ejano> that giant tree
[9:41] <ejano> that connects worlds
[9:41] <Mannihalator> I fell in a grave... ._.
[9:41] <ejano> xD lol
[9:41] <ejano> was it hypers?
[9:41] <Mannihalator> Uh.. The one beside Start?
[9:41] <ejano> ok
[9:42] <Hyperaxe1> um
[9:42] <Mannihalator> "Died through electrochemical manipulation" Kden...
[9:42] <Hyperaxe1> if it has redstone all over the ground then it's mine
[9:43] <Mannihalator> Oi!
[9:43] <Hyperaxe1> is that even possible
[9:43] <ejano> sry
[9:43] <Mannihalator> Who knows?
[9:43] <Hyperaxe1> oh wow
[9:43] <Hyperaxe1> I fell into my own grave
[9:43] <Hyperaxe1> awkward
[9:43] <Mannihalator> XD
[9:43] <ejano> xD
[9:43] <Mannihalator> It's a sign of things to come
[9:43] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[9:43] <ejano> wb
[9:43] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[9:44] <ejano> we should have a jungle tree as the tree
[9:44] <ejano> :D
[9:45] <Dengar708> galener ate the star D:
[9:45] <ejano> :O
[9:45] <ejano> lol
[9:45] <Galener> You were taking over the tree project.
[9:45] <Mannihalator> How'd it taste Gale?
[9:45] <Dengar708> teh star was cool xD
[9:46] <Dengar708> manni
[9:46] <Dengar708> doe the ratio for top look good?
[9:46] <Galener> I'm building it again for Plutonia. Where I can build the tree how I like it.
[9:46] <Dengar708> does*
[9:46] <Mannihalator> It looks like fog
[9:46] <Dengar708> the top?
[9:46] <Mannihalator> Yessum
[9:46] <ejano> psst make it a jungle tree
[9:46] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[9:46] <ejano> hai
[9:46] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[9:46] <Hyperaxe1> tree ratios
[9:46] <Hyperaxe1> etc
[9:46] <ejano> hai
[9:46] <johnkima> HEYAS
[9:46] <Shada0071> Hey kima
[9:46] <Hyperaxe1> hey john
[9:47] <Shada0071> here
[9:47] <Hyperaxe1> errr
[9:47] <ejano> ow
[9:47] <ejano> tree must be bigger!
[9:47] <ejano> xD
[9:48] <Hyperaxe1> ^^^
[9:48] <Mannihalator> Eh, I'm gonna try and finish this classic project... Seeya's
[9:48] <Hyperaxe1> cya manni
[9:48] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[9:48] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§f) Quit (§eMannihalator left the game.)
[9:48] <johnkima> where are you crow?
[9:48] <Hyperaxe1> hey martch
[9:48] <martch15> hey
[9:48] <ejano> hai
[9:48] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[9:48] <johnkima> hi ownen
[9:48] <Ownenator2011> hello
[9:48] <Shada0071> Hey martch and ownen
[9:48] <Hyperaxe1> hey ownen
[9:48] <Hyperaxe1> le ejano
[9:48] <ejano> yes
[9:48] <Hyperaxe1> you are the most promising builder of builder rank B)
[9:48] <ejano> AAh
[9:48] <ejano> ow
[9:48] <johnkima> toni how the f do i get in there?
[9:48] <ejano> lol enderpearled into a wall
[9:48] <Shada0071> thinkin
[9:48] <Hyperaxe1> oooooooooooookay
[9:49] <Ownenator2011> so what is happening?
[9:49] <Hyperaxe1> world exploding
[9:49] <johnkima> the war
[9:49] <ejano> tree is being made
[9:49] <Ownenator2011> since I havent played for 2 months
[9:49] <Hyperaxe1> waiting for the war
[9:49] <Shada0071> like that kim
[9:49] <Hyperaxe1> I'll show you
[9:49] <ejano> waiting for christmas tree
[9:49] <Ownenator2011> yes, the war, the reason I downgraded :P
[9:49] <johnkima> CROW SHHHh
[9:49] <ejano> no john..
[9:49] <Shada0071> lol john
[9:49] <martch15> ahaha im starting to pt mine up today
[9:49] <ejano> *facepalms*
[9:49] <Hyperaxe1> now follow el me
[9:50] <Dengar708> hmm
[9:50] <Dengar708> now for some other stuff
[9:50] <ejano> is the tree done?
[9:50] <Dengar708> nope
[9:50] <Dengar708> gotta decorate it
[9:50] <johnkima> what tree?
[9:50] <Dengar708> spawn 1 :P
[9:50] <ejano> dammit
[9:50] <Galener> The tree Dengar hijacked from me.
[9:50] <johnkima> -.^
[9:50] <Ownenator2011> ooh explodey button
[9:50] <ejano> go to spawn
[9:50] <johnkima> ??
[9:50] <Hyperaxe1> don't touch that
[9:50] <Hyperaxe1> it's like
[9:50] <Dengar708> i didn't hijack
[9:50] <Dengar708> i just took over
[9:50] <Hyperaxe1> 17 pieces of tnt right under your feet
[9:50] <johnkima> spawn
[9:51] <Ownenator2011> *click*
[9:51] <Galener> Yeah, without permission.
[9:51] <Galener> That was MY project.
[9:51] <ejano> john go to spawn
[9:51] <johnkima> gale you are admin and you have power
[9:51] <Dengar708> D; </3
[9:51] <johnkima> DO SOMETHING xD
[9:51] <johnkima> where the tree?
[9:51] <Galener> That would be abuse of power though.
[9:51] <ejano> at spawn
[9:51] <Dengar708> i was voted for most likely to get what they want though xD
[9:51] <johnkima> where at spawn?
[9:51] <Galener> I shouldn't have to rely on my powers to stop people taking over my projects.
[9:51] <ejano> market
[9:52] <Hyperaxe1> awkward
[9:52] <johnkima> hahaha AMETUER
[9:52] <johnkima> xD
[9:52] <ejano> ..
[9:52] <Hyperaxe1> wow
[9:52] <Hyperaxe1> fail jump
[9:52] <Dengar708> gaiz
[9:52] <johnkima> i thought the tree would be bigger
[9:52] <Dengar708> I want suggestions on what should be on the tree
[9:53] <johnkima> YO MAMMA xD
[9:53] <johnkima> lol jks
[9:53] <martch15> co;loured wool
[9:53] <ejano> ores
[9:53] <Dengar708> serious suggestions
[9:53] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[9:53] <martch15> just a few around the place
[9:53] <Dengar708> of course as baubels
[9:53] <Hyperaxe1> hey trise
[9:53] <martch15> hey
[9:53] <johnkima> you need a STAR
[9:53] <Dengar708> what colours?
[9:53] <Trisemigistus> hi thar
[9:53] <Ownenator2011> u know what we need? parkour
[9:53] <ejano> there WAS a star lol
[9:53] <Hyperaxe1> parkour indeed
[9:53] <Ownenator2011> like the end parkour last map :P
[9:53] <Hyperaxe1> ahhh
[9:53] <johnkima> this tree should be bigger xD
[9:53] <Shada0071> A very NICE star lol
[9:53] <Hyperaxe1> that's what I was going to do
[9:54] <Hyperaxe1> well the nether and end are no good since they get reset often
[9:54] <johnkima> §fFUS RO DAH
[9:54] <ejano> like today
[9:54] <Hyperaxe1> §ffus
[9:54] <johnkima> §fFUS
[9:54] <johnkima> ouch
[9:54] <ejano> yes thats right the end has reset everyone
[9:54] <Dengar708> stop fightin on tree
[9:54] <ejano> go kill the dragon if u wish!
[9:54] <Hyperaxe1> come over el here ownen
[9:54] <johnkima> BOO
[9:55] <johnkima> §fFUS
[9:55] <Hyperaxe1> I don't think that's safe
[9:55] <johnkima> BPP
[9:55] <johnkima> bop it
[9:55] <johnkima> ouch
[9:55] <johnkima> i did nothing
[9:55] <ejano> u did fus
[9:55] <johnkima> it didnt work did it n
[9:55] <johnkima> NO
[9:55] <Hyperaxe1> exits are overrated
[9:55] <johnkima> hmmm
[9:55] <johnkima> deng
[9:55] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[9:55] <johnkima> if the tree was twice the size it would be EPIC
[9:55] <ejano> john he's making the tree ok
[9:56] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[9:56] <ejano> Gale was gonna make it lol
[9:56] <johnkima> crow i was suggesting
[9:56] <Dengar708> you know how much materials that wouldtake
[9:56] <johnkima> i know guys
[9:56] <johnkima> how about
[9:56] <Dengar708> mine is the same size as glaeners
[9:56] <Hyperaxe1> spelling pro
[9:56] <Trisemigistus> hi piggies.
[9:56] <Trisemigistus> Crow, don't forget your piggies.
[9:56] <Hyperaxe1> oh yeah
[9:56] <ejano> OH YEA!
[9:56] <Hyperaxe1> ownen I've got a 4 layer tnt cannon
[9:56] <johnkima> we put chests under the tree with everyone locketted on their own chest with stuff inside
[9:56] <johnkima> xD
[9:56] <johnkima> and people can donate who it goes to xD
[9:57] <johnkima> im gonna do that
[9:57] <ejano> Im already doing it though
[9:57] <Hyperaxe1> err
[9:57] <ejano> lol
[9:57] <Hyperaxe1> stand back
[9:57] <johnkima> anyone got chests i can put underneath the tree?
[9:57] <johnkima> cro
[9:57] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[9:57] <ejano> hai
[9:57] <Hyperaxe1> hey regox
[9:57] <johnkima> passimo chests
[9:57] <Shada0071> Hey regox
[9:57] <johnkima> so i can help xD
[9:57] <Hyperaxe1> okay
[9:57] <martch15> hey
[9:57] <Hyperaxe1> firing in 3...
[9:57] <johnkima> HEY REGOX
[9:57] <Trisemigistus> crow, where's your tack
[9:57] <Hyperaxe1> 2...
[9:57] <Hyperaxe1> 1...
[9:57] <Trisemigistus> track*
[9:57] <ejano> near the grass lands
[9:58] <johnkima> spawn"?
[9:58] <Regox> Hey
[9:58] <Hyperaxe1> the sound of a real cannon B)
[9:58] <Trisemigistus> I dont know where I am XD
[9:58] <ejano> uh
[9:58] <johnkima> crow passimo chests
[9:58] <ejano> this way
[9:58] <Dengar708> ejano
[9:58] <johnkima> or not
[9:58] <Dengar708> y u privated 3 chest xD
[9:58] <Ownenator2011> sign told me not to jump in, so I did
[9:58] <johnkima> deng
[9:58] <Ownenator2011> take that sign
[9:58] <johnkima> its a thing
[9:59] <johnkima> i was gonna do but crow planned it already D:
[9:59] <Dengar708> ?
[9:59] <ejano> lol
[9:59] <johnkima> everyone gets a chest with things in it
[9:59] <Dengar708> ahh
[9:59] <Dengar708> that will take some time
[9:59] <johnkima> and on christmas we all open our chests xD
[9:59] <Ownenator2011> when does the war start, I want to break things
[9:59] <ejano> no I just added a chest
[9:59] <johnkima> deng yyou got chests?
[9:59] <Hyperaxe1> when peppy comes online probably
[9:59] <ejano> and Ill put peoples name who im giving too on it later
[9:59] <johnkima> crow
[9:59] <johnkima> you got chests?
[9:59] <ejano> yes
[9:59] <Dengar708> hmm]
[9:59] <johnkima> ill make a thread saying people to donate to people
[10:00] <Dengar708> john
[10:00] <ejano> nono
[10:00] <Dengar708> u think rings of colour will look nice?
[10:00] <ejano> john they can just add their own?
[10:00] <ejano> RUN TRISE
[10:00] <johnkima> actually crow
[10:00] <ejano> lol
[10:00] <Trisemigistus> lol, so many mobs
[10:00] <ejano> fine we'll do it ur way
[10:00] <ejano> lol
[10:01] <ejano> so this is the track
[10:01] <Trisemigistus> got a chest I can put stuff in?
[10:01] <johnkima> cause we cant do everyone (like 200+) ill ask people who want something to post on the thread xD
[10:01] <Hyperaxe1> ownen
[10:01] <Ownenator2011> yes
[10:01] <Trisemigistus> I have bricks.
[10:01] <Hyperaxe1> try lobbing an enderpearl into here
[10:01] <Regox> What's with the size of the star?
[10:01] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[10:01] <Trisemigistus> and wood to make fences
[10:01] <Ownenator2011> I dont have an enderpearl
[10:01] <ejano> hai cel
[10:01] <Shada0071> Hey celgirl
[10:01] <Ownenator2011> now I do
[10:01] <Celgirl101> hai
[10:01] <Dengar708> regox please get off xD
[10:01] <Ownenator2011> damn
[10:01] <Hyperaxe1> mmm
[10:01] <Celgirl101> thought i pop in
[10:01] <Regox> This star is huge
[10:01] <Dengar708> i had those there so i can get up and down easilt
[10:01] <Dengar708> easily*
[10:01] <Hyperaxe1> there's some stuff down there
[10:02] <Hyperaxe1> more enderpearls and a golden apple
[10:02] <Hyperaxe1> gogogogogogo
[10:02] <Dengar708> galeners were bigger
[10:02] <Regox> You didn't go for redstone lights as tree lights?
[10:02] <Hyperaxe1> yeee
[10:02] <Dengar708> nice idea
[10:02] <Hyperaxe1> it works
[10:02] <Dengar708> i will use xD
[10:02] <Hyperaxe1> ooookay
[10:02] <Ownenator2011> lol
[10:02] <johnkima> hmmm
[10:02] <johnkima> i want an lomgies award xD
[10:02] <Dengar708> that is why i asked for ideas
[10:02] <Regox> Gotta have them operating on a delay, so they blink on and off
[10:03] <Dengar708> cause people have 1s i don't think of
[10:03] <ejano> Im sure u'll get one if you try
[10:03] <Celgirl101> when are lomgies
[10:03] <Shada0071> Dw john, i think you will :P
[10:03] <Trisemigistus> ok, stone and fence in the chest. Need anything else?
[10:03] <Dengar708> ehhhh
[10:03] <Dengar708> delay is hard from size of tree
[10:03] <Hyperaxe1> you put a clock inside it
[10:03] <ejano> hmm
[10:03] <Dengar708> because i would have to have circuit in middle
[10:03] <Regox> Then why not make tree bigger?
[10:03] <ejano> have any pistons trise?
[10:03] <Dengar708> cause then i have to remake xD
[10:03] <Trisemigistus> Are they sold at spawn?
[10:03] <Regox> Or loop redstone dust and repeaters as tinsel?
[10:03] <johnkima> lemme guess im gonna get an award on the forums category arent i
[10:03] <Dengar708> and big size makes harder
[10:03] <Trisemigistus> I don't personally have any.
[10:03] <Hyperaxe1> indeed
[10:03] <ejano> ok dw
[10:03] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[10:04] <Trisemigistus> mk
[10:04] <Trisemigistus> Need help building?
[10:04] <ejano> uh sure
[10:04] <Trisemigistus> mkay. Want me to do fences or brick?
[10:04] <Hyperaxe1> the tree is small
[10:04] * jak94c (jak94c@jak94c) has joined #main
[10:04] <Galener> Hey Jak.
[10:04] <Hyperaxe1> hey jak
[10:04] <ejano> hai
[10:04] <Shada0071> Hey jak
[10:04] <jak94c> herro erryboday!
[10:04] <Trisemigistus> hello jak
[10:04] <ejano> can u use this
[10:04] <ejano> for under the fences
[10:04] <Trisemigistus> for what part?
[10:04] <Trisemigistus> alright
[10:05] <ejano> I hope this turns out alright
[10:05] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[10:05] <ejano> hai
[10:05] <Hyperaxe1> hey rob
[10:05] <jak94c> my mate was like, oh hey we can't start that thing till 4
[10:05] <roberestarkk> Ahoi!
[10:05] <Trisemigistus> hi rob
[10:05] <Shada0071> Hey rob
[10:05] <ejano> woah cel
[10:05] <Galener> Hey.
[10:05] <johnkima> hi robbeh
[10:05] <ejano> hai there
[10:05] <jak94c> and I'm like Oh... okay... no worries... MINECRAFFFFTTT!!!
[10:05] <Hyperaxe1> lol
[10:05] <jak94c> oh hey there rob
[10:05] <Hyperaxe1> "Take as long as you like!"
[10:05] <ejano> OMG
[10:05] <roberestarkk> ymc?
[10:05] <ejano> OMG BEST SKIN EVEr
[10:05] <Hyperaxe1> ?
[10:05] <jak94c> hu
[10:06] <Celgirl101> i just changed the colours XD
[10:06] <ejano> everyone look at cel
[10:06] <ejano> lol
[10:06] <Trisemigistus> nice skin cel
[10:06] <jak94c> is it the ylelow and black one...
[10:06] <Celgirl101> getting in christmas spirit
[10:06] <ejano> nup
[10:06] <ejano> well yes
[10:06] <jak94c> ylelow... it's a new colour...
[10:06] <ejano> but different colours
[10:06] <Hyperaxe1> god friggin dammnit
[10:06] <Hyperaxe1> all the leaves in the subway died
[10:06] <jak94c> lol
[10:07] <johnkima> wtf is the Hey! Listen! award for most needy member?
[10:07] <ejano> xD
[10:07] <Hyperaxe1> well
[10:07] <jak94c> it's an award for the most needy member
[10:07] <Hyperaxe1> it's the award for the person considered most needy
[10:07] <Hyperaxe1> so like
[10:07] <jak94c> hahaha
[10:07] <Hyperaxe1> they always need something
[10:07] <jak94c> nice skin cel XD
[10:07] <jak94c> I like the hat
[10:07] <Trisemigistus> anymore cobble?
[10:07] <Celgirl101> ty :D
[10:07] <Trisemigistus> ew, its hyper
[10:07] <Regox> tpaccept
[10:07] <johnkima> i got nominated for that? :/
[10:07] <Regox> derp
[10:07] <johnkima> hi cel
[10:07] <Celgirl101> i even got bow for my tail
[10:07] <johnkima> wow
[10:07] <jak94c> hahaha
[10:07] <Celgirl101> hai john
[10:07] <Hyperaxe1> you cannot simply throw cobblestone onto a chest
[10:07] <ejano> aw
[10:07] <Regox> Now that sir
[10:07] <Regox> Is a star
[10:07] <ejano> its cool cel
[10:07] <Trisemigistus> what u doing hyper
[10:07] <jak94c> looks cool XD
[10:07] <johnkima> this is the only time ive been on in ages that a lot of people have been on xD
[10:07] <roberestarkk> Star?
[10:07] <Hyperaxe1> roads man
[10:08] <Celgirl101> HEHEHE
[10:08] <Hyperaxe1> that and this is my building here
[10:08] <Hyperaxe1> which I am standing in
[10:08] <Trisemigistus> brb
[10:08] <roberestarkk> ikr john! I was pottering around on Tekkit and randomly noticed on the website that there were 10
[10:08] <Hyperaxe1> which I used the last of my iron on
[10:08] <roberestarkk> people here!
[10:08] <ejano> lol
[10:08] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§f) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[10:08] <jak94c> because there's a war a comin
[10:08] <jak94c> people like war
[10:08] <Hyperaxe1> uhhh
[10:08] <Hyperaxe1> ejano
[10:09] <Celgirl101> u should have an award for best skin :)
[10:09] <ejano> yea..
[10:09] <Hyperaxe1> you should put a timer onto these doors
[10:09] <jak94c> there is Cel
[10:09] <ejano> yea I was gonna
[10:09] <Celgirl101> :O
[10:09] <Hyperaxe1> so it automatically closes B)
[10:09] <ejano> got distracted xD
[10:09] <jak94c> it's in the Other category
[10:09] <Celgirl101> lol 'other'
[10:09] <jak94c> well its smp and classic
[10:09] <jak94c> we had one for each last time and it was stupid
[10:09] <ejano> omg
[10:09] <jak94c> so now it is other
[10:09] <ejano> I cant get stuff from that chest
[10:09] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[10:10] <Hyperaxe1> ooookay
[10:10] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[10:10] <jak94c> dammit john
[10:10] <Hyperaxe1> wb
[10:10] <jak94c> I want a courthouse!
[10:10] <Trisemigistus> what should I do with all these torches?
[10:10] <Hyperaxe1> put them on the fences
[10:10] <ejano> just
[10:10] <ejano> yea
[10:10] <jak94c> make a torch sign
[10:10] <ejano> lol
[10:10] <Trisemigistus> okay.
[10:10] <johnkima> :O
[10:10] <jak94c> like an oldschool neon sign
[10:10] <johnkima> wheres Burak?
[10:10] <Hyperaxe1> well
[10:10] <johnkima> does he play smp?
[10:11] <Hyperaxe1> he's playing planetside 2
[10:11] <ejano> he hasnt been on in ages
[10:11] <ejano> hey hyper
[10:11] <Hyperaxe1> yo
[10:11] <ejano> wanna make this area finish line like?
[10:11] <johnkima> cause i remember him giving me builder and ADV on classic for my hotel and brick house xD
[10:11] <Hyperaxe1> okay
[10:11] <Hyperaxe1> I'll need some white and black wool though
[10:12] <ejano> ok
[10:12] <Hyperaxe1> thanks
[10:12] <ejano> k npo
[10:12] <ejano> np*
[10:13] <Trisemigistus> the same day as the war?
[10:13] <jak94c> MUCH GOOD COMPETITIONS NO?!
[10:13] <johnkima> oh geard
[10:13] <Regox> Erryone has 10days to build the best Christmas Tree to win
[10:13] <johnkima> ive been nominated for all the idiotic awards xD
[10:13] <Regox> There will be voting and prizes
[10:13] <ejano> :O
[10:13] <johnkima> what?
[10:13] <ejano> NICe
[10:13] <Dengar708> regox come see mine so far
[10:13] <Regox> There's a thread on the forum
[10:13] <johnkima> TONI
[10:13] <johnkima> where?
[10:13] <jak94c> cool
[10:13] <Dengar708> just lemme load it up
[10:13] <johnkima> oh i see
[10:13] <ejano> omgomg and the best tree and be in spawn!
[10:13] <ejano> :D
[10:13] <Hyperaxe1> regox come see my christmas tree which isn't just a spruced up pine tree that I found in the forest
[10:13] <Hyperaxe1> *deep breath*
[10:14] <Hyperaxe1> t0tz
[10:14] <Celgirl101> BLEEP BLOOP O.o
[10:14] <Trisemigistus> spruced up a pine tre.... herp derp
[10:14] <Regox> So tempted to have a sign that says "Awesome Christmas Tree" on some dirt
[10:14] <jak94c> the song ready steady go just came on
[10:14] <jak94c> perfect for the start of a comp
[10:14] <Hyperaxe1> lol
[10:14] <johnkima> hahaha
[10:14] <johnkima> TONI
[10:14] <Shada0071> Yes kim
[10:14] <johnkima> we better win this xD
[10:14] <johnkima> hi cel
[10:14] <Shada0071> if you stop galavanting and help we might :P
[10:15] <johnkima> xD
[10:15] <Hyperaxe1> instantly
[10:15] <johnkima> lemme get stuff
[10:15] <Regox> Nice hyper
[10:15] <Hyperaxe1> a tree
[10:15] <Hyperaxe1> now
[10:15] <ejano> hmmm trise should there just be torches on the fences
[10:15] <Hyperaxe1> time to help oextar with his redstone
[10:15] <Hyperaxe1> bbs
[10:15] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[10:15] <Shada0071> i got 10 stacks of pine leaves to use
[10:15] <Trisemigistus> yeah
[10:15] <johnkima> and spruce?
[10:15] <Shada0071> same thing
[10:15] <Dengar708> gaiz
[10:15] <johnkima> i mean spruce wood
[10:15] <ejano> ah nice hyper
[10:15] <Shada0071> yeah
[10:15] <Dengar708> any suggestions?
[10:15] <ejano> dammit he left
[10:16] <Dengar708> hmm
[10:16] <Dengar708> i knew i forgot something xD
[10:16] <johnkima> umm how do i get down?
[10:16] <Shada0071> you jump
[10:16] <roberestarkk> people think I'm a Pacifist?
[10:16] <Shada0071> Lol
[10:16] <jak94c> apparently
[10:16] <johnkima> hahaha rob
[10:16] <Dengar708> people think i get what ever i want
[10:16] <Trisemigistus> I voted peppy for pacifist ;D
[10:16] <ejano> xD
[10:16] <jak94c> maybe you need to kill people more
[10:17] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101§f) Quit (§eCelgirl101 left the game.)
[10:17] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[10:17] <johnkima> wb
[10:17] <Celgirl101> lol
[10:17] <Celgirl101> i hit the wrong button
[10:17] <johnkima> toni
[10:17] <roberestarkk> I take great pleasure out of flying around randomly attacking people with fireballs and lightning...
[10:17] <Shada0071> ye
[10:17] <johnkima> what if we lifted the leaves a little higher?
[10:17] <roberestarkk> I just try not to because it's mean.
[10:17] <johnkima> this is a bit low
[10:17] <Shada0071> what is
[10:17] <johnkima> lift it up by like 3 blocks?
[10:17] <johnkima> the leaves
[10:17] <ejano> hey does anyone have any pistons I can buy?
[10:18] <Dengar708> who wants to see me activate the tree?
[10:18] <Shada0071> take away one
[10:18] <johnkima> 2
[10:18] <Celgirl101> bog tree u got ser
[10:18] <jak94c> only sticky pistons sorry
[10:18] <Shada0071> k 2
[10:18] <Celgirl101> *big
[10:18] <johnkima> then we can make it more better
[10:18] <roberestarkk> how does one activate a tree?
[10:18] <Shada0071> let me get shears
[10:18] <ejano> sticky is fine
[10:18] <johnkima> BONE MEAL xD
[10:18] <Shada0071> dont use your hands
[10:18] <johnkima> hi cel
[10:18] <Dengar708> gaiz
[10:18] <Celgirl101> hai
[10:18] <johnkima> i have silk touch
[10:18] <Dengar708> who wants to see the tre activate?
[10:18] <Dengar708> tree*
[10:18] <ejano> what do u mean
[10:18] <jak94c> activate..?
[10:18] <Dengar708> activate the cool beans thing :P
[10:18] <johnkima> oh the lag
[10:19] <jak94c> treepowers! ACTIVATE!
[10:19] <ejano> is it like a transformer
[10:19] <roberestarkk> wellop
[10:19] <johnkima> lol like the lil wayne song
[10:19] <Dengar708> i will activate at 1:25
[10:19] <Dengar708> so in 2-3 mins basically
[10:19] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§f) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[10:19] <johnkima> brb guys
[10:19] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[10:19] <jak94c> see john this is exactly the sort of shit that makes people nominare you for this
[10:20] <ejano> xD
[10:20] <Shada0071> Yep :P
[10:20] <jak94c> god dammit out by like 2 seconds
[10:20] <Trisemigistus> hi mr chicken
[10:20] <jak94c> Damn little wayne
[10:20] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[10:20] <ejano> so can anyone sell me sticky pistons?
[10:20] <jak94c> dont have any sorry
[10:20] <ejano> k
[10:21] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[10:21] <ejano> omg who left that gate open
[10:21] <Hyperaxe1> apparently helping out oextar with his redstone kills his server
[10:21] <jak94c> what gate?
[10:21] <jak94c> lol
[10:21] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[10:21] <ejano> ..
[10:22] <Hyperaxe1> wb martch
[10:22] <ejano> *facedesK*
[10:22] <martch15> whens the war starting :P ?
[10:22] <ejano> someone left the gate to the pig pen open
[10:22] <Trisemigistus> *pooptoilet*
[10:22] <jak94c> tomorrow
[10:22] <ejano> now the pigs are gone..
[10:22] <jak94c> tomorrow is when the war began
[10:22] <martch15> ......
[10:22] <Trisemigistus> I thought it was today
[10:22] <jak94c> I was joking
[10:22] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[10:22] <Trisemigistus> I spoke with peppy not an hour ago and he said it'd be tonight..
[10:22] <martch15> jak is being cheeky
[10:22] <Trisemigistus> oh :P
[10:22] <jak94c> the book/movie "Tomorrow when the warbegan"
[10:22] <Shada0071> lol
[10:22] <Hyperaxe1> that title
[10:23] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[10:23] <Hyperaxe1> still can't get my head around future tense +past tense
[10:23] <jak94c> it hurts my grammar
[10:23] <Dengar708> gaiz
[10:23] <Dengar708> tree is about to activate :D
[10:23] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[10:23] <Trisemigistus> you should make stadium seats, crow.
[10:23] <ejano> omg I cant believe someone left that gate open
[10:23] <ejano> ok
[10:23] <Dengar708> come watch if u wanna see it :P
[10:24] <Dengar708> 5!
[10:24] <Dengar708> 4!
[10:24] <Trisemigistus> and im out of torches.
[10:24] <Dengar708> 3!
[10:24] <Dengar708> 2!
[10:24] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[10:24] <Dengar708> 1!
[10:24] <ejano> waait
[10:24] <ejano> lol
[10:24] <Trisemigistus> ?
[10:24] <jak94c> OMJECTION
[10:24] <Dengar708> finished xD
[10:24] <jak94c> *objection
[10:24] <Dengar708> after 16 rounds
[10:24] <ejano> woah
[10:24] <Trisemigistus> whats going on?
[10:25] <ejano> whats that noise
[10:25] <jak94c> dengar made a tree
[10:25] <jak94c> "activate"
[10:25] <Dengar708> christmas tree
[10:25] <Dengar708> it has dispencers :P
[10:25] <Dengar708> which fire snowballs :D
[10:25] <Shada0071> dispensing what?
[10:25] <ejano> what is it dispencing
[10:25] <Shada0071> lol
[10:25] <Trisemigistus> snowballs?
[10:25] <ejano> dangerous..
[10:25] <ejano> lol
[10:25] <Dengar708> i would do potions
[10:25] <jak94c> lol I can one up that!
[10:25] <Dengar708> but i can't stack
[10:25] <Dengar708> unless i had xp pots
[10:26] <Dengar708> xD
[10:26] <ejano> shada
[10:26] <ejano> wait nvm it turned off
[10:26] <Dengar708> and again
[10:26] <Shada0071> Thats a nice tree, if you like small trees :P
[10:26] <Dengar708> i'ma fire it again :P
[10:26] <jak94c> ooooooh
[10:26] <Dengar708> it is at spawn cel
[10:27] <Celgirl101> okey
[10:27] <Dengar708> spawn market
[10:27] <Dengar708> 3!
[10:27] <Dengar708> 2!
[10:27] <Celgirl101> WAIt
[10:27] <Dengar708> 1!
[10:27] <Trisemigistus> APPLE!
[10:27] <Dengar708> PEWWWWWWW
[10:27] <Celgirl101> PREETYYY
[10:27] <Dengar708> lol at cel
[10:27] <Dengar708> she got shot
[10:28] <Trisemigistus> out of cobble.
[10:28] <Dengar708> i could actualyl do that
[10:28] <Dengar708> actually*
[10:28] <ejano> lol
[10:28] <jak94c> most expensive cannon ever
[10:28] <Dengar708> just need to get
[10:28] <Dengar708> lemme thing
[10:29] <Dengar708> 4608 diamonds
[10:29] <ejano> xD
[10:29] <jak94c> oh yeah easy done -_-
[10:29] <Dengar708> that is if i wanted it to go for
[10:29] <Dengar708> 512 times
[10:29] <Dengar708> before it runs out
[10:30] <Dengar708> i could make so it did like 70 times
[10:30] <Dengar708> get down before u fall xD
[10:30] <Celgirl101> i can fall dw
[10:31] <Dengar708> i need like 4608 bottles of enchanting
[10:31] <Trisemigistus> hey, crow, I need you for a sec
[10:31] <Dengar708> so then it would be epic
[10:31] <ejano> im right here
[10:31] <Trisemigistus> this farhtest most fence is going to be alongside the outside fence, what do?
[10:31] <ejano> aah
[10:31] <Celgirl101> welp. gtg bai guyss
[10:32] <Dengar708> cya
[10:32] <jak94c> cya
[10:32] <ejano> ok put the fence in
[10:32] <ejano> and ill get rid of this one
[10:32] <Celgirl101> and one more thing
[10:32] <Trisemigistus> okay.
[10:32] <Celgirl101> ( . Y . )
[10:32] <ejano> I need some food
[10:32] <jak94c> bewbs
[10:32] <Celgirl101> BAHOOBIES
[10:32] <Dengar708> ejano
[10:32] <Trisemigistus> need an axe?
[10:33] <Dengar708> cna u move ur chests
[10:33] <ejano> yea
[10:33] <ejano> xD
[10:33] <Dengar708> cause i have an idea
[10:33] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101§f) Quit (§eCelgirl101 left the game.)
[10:33] <ejano> ok deng
[10:33] <Dengar708> and i need to use under the tree
[10:33] <Dengar708> just have around the feature
[10:33] <Trisemigistus> im also out of cobble for this last bit
[10:33] <Trisemigistus> and torches, lol. I can make more if needed.
[10:34] <ejano> ok ill see if I have cobble
[10:35] <ejano> woah..
[10:35] <ejano> spawned in a mine..
[10:35] <Trisemigistus> lol
[10:35] <Trisemigistus> um, i picked up a fence gate.
[10:35] <ejano> just chuck it in a chest there
[10:36] <ejano> why is my home down here
[10:36] <jak94c> might be a bit of lag
[10:36] <ejano> I did /home again and it was still in the mine lol
[10:36] <jak94c> weird
[10:36] <jak94c> you wanted to go to classica right?
[10:37] <ejano> na its ok i tp'd to trise
[10:37] <jak94c> okay
[10:37] <ejano> and i think im north of 001 or something
[10:37] <Trisemigistus> in the new territory.
[10:37] <Trisemigistus> this chest is backwards .-.
[10:37] <Trisemigistus> it opens when I leave it and closes when I get in it lol
[10:38] <ejano> ?
[10:38] <ejano> ah hate that
[10:38] <Trisemigistus> I'ma go make torches, brb.
[10:38] <Shada0071> far out already used up 10 stacks of leaves :/
[10:38] <ejano> lol
[10:39] <Trisemigistus> lol, chest is fixed
[10:39] * Galener (Galener@Galener§f) Quit (§eGalener left the game.)
[10:40] <ejano> kk
[10:40] <Trisemigistus> you think 4 stacks of torches is enough?
[10:40] <ejano> uh maybe lol
[10:40] <jak94c> what are you guys making?
[10:40] <Trisemigistus> pig race track
[10:40] <ejano> pig racing track
[10:40] <ejano> :3
[10:40] <Shada0071> lol
[10:40] <jak94c> I love you guys
[10:40] <ejano> :D
[10:40] <Trisemigistus> It's crows idea, I'm just helping build
[10:41] <jak94c> that's awesome XD
[10:41] <jak94c> I can't wait for carrots on a stick XD
[10:41] <ejano> lol
[10:42] <ejano> yea Im gonna have some system where you can buy pigs for the race off me (with saddles of course)
[10:42] <ejano> but it will be cheap
[10:42] <jak94c> lol cool
[10:42] <Shada0071> Can we bet on pigs?
[10:42] <jak94c> how are you getting the saddles?
[10:42] <ejano> because you can't kill the pig to take the saddle
[10:43] <ejano> I have a few stored up lol
[10:43] <jak94c> fair enough
[10:43] <ejano> or im also gonna have you can sell me the saddles for the pigs if you want
[10:43] <ejano> so you can choose ur own pig
[10:43] <ejano> lol
[10:43] <Trisemigistus> looks good :D
[10:43] <Dengar708> u could have pig jousting :P
[10:43] <ejano> XD
[10:43] <jak94c> haha
[10:43] <ejano> bhahaha
[10:44] <ejano> that would be cool
[10:44] <Trisemigistus> I agree XD
[10:44] <jak94c> we tried that once even if you get the pigs near eachother it's hard not to just take out the pig
[10:44] <ejano> lol
[10:44] <jak94c> using wooden swords and no armour might work though
[10:44] <ejano> hmm Im thinking of a good idae to tell winners
[10:44] <Dengar708> yeah :P
[10:45] <ejano> Im not good with redstone though
[10:45] <Dengar708> i am okay
[10:45] <Trisemigistus> im okay with redstone, but no expert.
[10:45] <ejano> hmm
[10:45] <jak94c> maybe you need to enroll in one of my courses at the university :3
[10:45] <Shada0071> Lol
[10:45] <ejano> Im not sure if theres enough room buut
[10:45] <ejano> xD
[10:45] <ejano> what if
[10:45] <Trisemigistus> lit up around this place a bit more
[10:45] <ejano> there were pressure plates at the end and they each set off a different note
[10:45] <jak94c> that's easy done
[10:45] <Dengar708> yeah
[10:45] <ejano> :o
[10:46] <Dengar708> or lights
[10:46] <Trisemigistus> We should have someone at the end take a screenshot, like a photo finish
[10:46] <ejano> with confined space like this?
[10:46] <jak94c> you could even make the track light up at the end
[10:46] <ejano> ooooo lights
[10:46] <Dengar708> with an infitite switch
[10:46] <Trisemigistus> Need anything else, crow?
[10:46] <ejano> hmm not yet
[10:47] <ejano> mainly pistons but thats it
[10:47] <Trisemigistus> alright, I'm gonna go for a bit.
[10:47] <ejano> byes
[10:47] <Dengar708> guys
[10:47] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§f) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[10:47] <Dengar708> any ideas for tree?
[10:47] <jak94c> which end do you start from crow?
[10:47] <ejano> the end without the checks
[10:47] <ejano> lol
[10:47] <jak94c> fair enough
[10:48] <jak94c> so you fall into the pit? O_o
[10:48] <ejano> what?
[10:48] <ejano> where are u
[10:48] <jak94c> standing at the stables of a racetrack type thing
[10:48] <ejano> uh hang on
[10:49] <ejano> how'd u get there
[10:49] <jak94c> I tp'd to you
[10:49] <ejano> ah
[10:49] <ejano> I see u
[10:49] <ejano> lol
[10:49] <jak94c> you asked if there was enough room to do something at the end
[10:49] <jak94c> so I came to look XD
[10:49] <ejano> aaah k
[10:49] <ejano> ye ill show u
[10:50] <jak94c> pigeh
[10:50] <Shada0071> nice
[10:50] <Dengar708> hmm
[10:50] <Shada0071> What redstone stuff do you want done?
[10:50] <ejano> make sure the gates over there are closed please lolw
[10:50] <Dengar708> is it possible to puch water?
[10:50] <Dengar708> push*
[10:50] <jak94c> no
[10:50] <Dengar708> dayum
[10:51] <ejano> jak here
[10:51] <jak94c> ty
[10:51] <Dengar708> hmm
[10:51] <Dengar708> jak
[10:51] <Dengar708> do u think i over did the tree?
[10:51] <jak94c> yes?
[10:51] <jak94c> sorry hang on I'll look in a minute
[10:52] <jak94c> why wont you love me pigehs!
[10:52] <Shada0071> lol
[10:52] <ejano> ok so i was thinking
[10:52] <ejano> if there was a pressure plate at the end of each
[10:52] <ejano> lane
[10:53] <jak94c> oh come on shada surely you can outsmart a pig
[10:53] <jak94c> go around
[10:53] <jak94c> :P
[10:53] <ejano> it would make a light light up or osmething
[10:53] <Shada0071> Lol
[10:53] <jak94c> okay so the end is the other end?
[10:53] <Shada0071> could do that
[10:53] <ejano> this is the finnish line
[10:53] <Shada0071> simple
[10:53] <jak94c> okay the checks are the finishline
[10:53] <ejano> shada can u kick that pig this way
[10:53] <ejano> :3
[10:53] <ejano> thanks
[10:53] <ejano> xD
[10:55] <Shada0071> What ya tryna do jak?
[10:55] <jak94c> make it make a sound -_-
[10:55] <Shada0071> its wokin
[10:56] <Shada0071> but need i think wood under it
[10:56] <jak94c> he he
[10:56] <jak94c> yeah
[10:56] <Dengar708> hmm
[10:56] <Dengar708> i mite replace the dispencers
[10:56] <jak94c> I was jut getting the wiring to work
[10:57] <ejano> bak
[10:57] <jak94c> oka yso the woring is really simple and small
[10:57] <jak94c> only takes up the stone bit that the plate is on
[10:57] <Dengar708> wtf
[10:57] <jak94c> and one block in
[10:58] <Dengar708> i found d legs randomly o-o
[10:58] <jak94c> following that you could make the end of the lane light up
[10:58] <Shada0071> Yeah
[10:58] <ejano> jak did u pick up a gate
[10:58] <jak94c> like in the ground or in a pillar
[10:58] <Dengar708> and melon seeds
[10:58] <ejano> thanks
[10:58] <jak94c> yeah I did sorry
[10:58] <jak94c> didn't notice
[10:58] <ejano> hmm
[10:58] <jak94c> I can make the sound higher too lol XD
[10:58] <ejano> could there be some light at this end here
[10:58] <Shada0071> Could do a lamp there
[10:58] <jak94c> yeah sure
[10:58] <ejano> epic
[10:59] <jak94c> I can hook all this up for you if you gimme some wood
[10:59] <jak94c> that's the main thing I'll need
[10:59] <ejano> ok
[10:59] <jak94c> ill go get my stuff and be right back
[10:59] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[10:59] <Dengar708> jak
[10:59] <Dengar708> u gonna come
[11:00] <jak94c> yeah just let me grab some stuff
[11:01] <Dengar708> ......
[11:02] <Dengar708> might have to turn off lights
[11:02] <Dengar708> cause of lagg
[11:03] <jak94c> hey the train looks good
[11:03] <Dengar708> ...?
[11:03] <ejano> train!/
[11:03] <ejano> where
[11:03] <Dengar708> i might add a coaster on it :P
[11:03] <Dengar708> want me to turn on?
[11:03] <jak94c> *tree
[11:03] <jak94c> sorry I spawned in the train station
[11:03] <jak94c> cool
[11:04] <jak94c> thats looking goood
[11:04] <jak94c> one light doesnt apear to work
[11:04] <Dengar708> ?
[11:04] <jak94c> over here
[11:04] <Dengar708> oh
[11:04] <jak94c> these 2
[11:04] <Dengar708> forgot to remove lever
[11:04] <jak94c> ah fair enough
[11:04] <jak94c> looking good dengar
[11:05] <jak94c> you know there is only one thing that bothers me
[11:05] <Dengar708> ?
[11:05] <jak94c> it's not in the middle
[11:05] <jak94c> according to the roof XD
[11:05] <Dengar708> this was where galener started it
[11:05] <Dengar708> and i took over
[11:05] <jak94c> haha
[11:05] <jak94c> fair enough
[11:05] <jak94c> I'll blame him then
[11:05] <Dengar708> middle means it is on the road anyways
[11:07] <jak94c> got that wood crow?
[11:07] <ejano> yea
[11:07] <ejano> what type u want
[11:07] <jak94c> any
[11:07] <jak94c> it's all getting turned into pressureplates and stuff
[11:07] <ejano> just takw what ya want
[11:07] <ejano> ttake*
[11:07] <jak94c> cool
[11:08] <Dengar708> okay
[11:08] <Dengar708> so the track is done
[11:08] <ejano> track?
[11:08] <Dengar708> if u have a cart u can ride around the tree
[11:08] <ejano> xD
[11:08] <ejano> haha
[11:09] <ejano> wait what is this war thing gonna be against
[11:09] <ejano> who*
[11:10] <jak94c> the holy 001ians
[11:10] <jak94c> you remember the guys with the big arse ships and all the blazes
[11:10] <ejano> how many are there?
[11:10] <jak94c> dunno
[11:10] <Dengar708> u may also fight osme actual people
[11:10] <Dengar708> because last time it was just hit blazes till they die
[11:11] <ejano> hmm I saw some new players on the forums member list the other day...
[11:11] <Dengar708> xD
[11:11] <Dengar708> that isn't it
[11:11] <ejano> it was some person with a weird name with a new rank of holy 001'ian
[11:11] <ejano> xD
[11:11] <jak94c> getting a bit suspicius are we crow XD
[11:11] <Dengar708> yeah
[11:11] <Dengar708> i already know a ton about what is happening
[11:11] <ejano> :O
[11:11] <Dengar708> like some of the surprises
[11:12] <ejano> which side is peppy on
[11:12] <jak94c> ours
[11:12] <ejano> ok good
[11:12] <ejano> xD
[11:12] <Dengar708> or is he?
[11:12] <ejano> :o DD:
[11:12] <Dengar708> DUN DUN DUNNNNNN
[11:12] <jak94c> yea he is
[11:13] <jak94c> XD
[11:13] <Dengar708> yeah xD
[11:13] <ejano> :O
[11:13] <ejano> NOoooooooooooooooo
[11:13] <Dengar708> how did you know?
[11:13] <jak94c> know what?
[11:13] <Dengar708> he was on our team
[11:13] <Dengar708> xD
[11:13] <jak94c> because what said he wasn't
[11:13] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[11:13] <Hyperaxe1> yo
[11:13] <ejano> our?
[11:13] <ejano> OUR?!
[11:13] <ejano> TRAITOR
[11:13] <jak94c> yo yo
[11:13] <Hyperaxe1> no
[11:13] <Hyperaxe1> mine D:
[11:13] <ejano> hai
[11:14] <Hyperaxe1> now
[11:14] <Hyperaxe1> what are you talking about
[11:14] <ejano> deng is a traitor quick get him!
[11:14] <ejano> xD
[11:14] <Dengar708> xD
[11:14] <Hyperaxe1> what for
[11:14] <Hyperaxe1> D:
[11:14] <Dengar708> wat
[11:14] <Dengar708> i don't think u read right
[11:14] <ejano> oh
[11:14] <Dengar708> I am 001ian >_<
[11:14] <Hyperaxe1> says the guy who uses bad spelling :(
[11:14] <Hyperaxe1> why shorten a word by 2 letters argh
[11:15] <jak94c> for laziness
[11:15] <Hyperaxe1> I guess
[11:15] <Hyperaxe1> dengar does use numbers instead of letters
[11:15] <Hyperaxe1> which looks ugly and laxy
[11:15] <Hyperaxe1> lazy**
[11:16] <ejano> hmm we need a grandstand
[11:16] <jak94c> jeez it's like daylight here
[11:16] <ejano> where
[11:16] <jak94c> this place
[11:16] <jak94c> it's so bright
[11:16] <ejano> oh lol xD
[11:16] <jak94c> so many torches
[11:17] <ejano> OMG No
[11:17] <jak94c> what
[11:17] <ejano> my piggeh got out!
[11:17] <ejano> somehow
[11:17] <ejano> or its coming in
[11:17] <jak94c> you need less hilly walls
[11:17] <jak94c> steeper
[11:18] <ejano> *poke*
[11:18] <jak94c> why is there a lava pit here
[11:18] <ejano> xD
[11:18] <ejano> no idea
[11:18] <ejano> freak of nature
[11:18] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[11:18] <ejano> hai
[11:18] <Hyperaxe1> wb martch
[11:18] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[11:18] <martch15> hey
[11:18] <cwp_aus> hi all
[11:18] <Hyperaxe1> hey cwp
[11:18] <Dengar708> wb gaiz
[11:18] <Dengar708> cwp
[11:18] <Dengar708> come see the tree
[11:18] <cwp_aus> peppy been on?
[11:18] <Hyperaxe1> nope
[11:19] <Hyperaxe1> it looks like the electricity is running out
[11:19] <ejano> ?
[11:19] <Hyperaxe1> on the tree
[11:19] <ejano> lol xD
[11:19] <Dengar708> does it look over done?
[11:20] <martch15> so we can private a chest and ad someones name to it to give them a gift?
[11:20] <ejano> LOL piggy fell in barn
[11:20] <ejano> I might make a thread about it
[11:20] <Dengar708> yep
[11:20] <Dengar708> don't add the gift till christmas
[11:20] <martch15> anyone wanna kill di dragon?
[11:21] <Dengar708> or don't add their name till christmas
[11:21] <ejano> can't I did it tlast time
[11:21] <ejano> yea i was gonna do that deng
[11:21] <jak94c> no thanks I choose life
[11:21] <cwp_aus> the forums down?
[11:21] <ejano> like put chests that you want presents for people in them
[11:21] <Dengar708> ye
[11:21] <ejano> then private and add the persons name later
[11:21] <Dengar708> hmm
[11:22] <ejano> but then theres the problem of
[11:22] <Hyperaxe1> hjehehehehheheheh
[11:22] <Dengar708> i am tempted to put flying presents up there
[11:22] <ejano> 10 people making 10 chests
[11:22] <ejano> for 10 other people
[11:22] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[11:22] <jak94c> forums are working for me cup
[11:22] <cwp_aus> weird
[11:22] <martch15> same
[11:22] <martch15> mine is working
[11:23] <cwp_aus> nope, still wont work
[11:23] <Dengar708> ?
[11:23] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[11:23] <johnkima> ER MA GEARD
[11:23] <ejano> hai
[11:23] <johnkima> hey guys
[11:23] <cwp_aus> hi joh
[11:23] <cwp_aus> john*
[11:23] <johnkima> this tree
[11:24] <johnkima> is gonna be so epic
[11:24] <cwp_aus> bbl, maybz
[11:24] <cwp_aus> oh actually john, folo me for a sec
[11:24] <ejano> ok
[11:24] <martch15> cya
[11:24] <cwp_aus> one sec
[11:24] <johnkima> what is it?
[11:25] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[11:25] <johnkima> WTF
[11:25] <johnkima> HOLY SHIZNITS
[11:25] <jak94c> I would ask what but you do that too often to interest me -_-
[11:25] <johnkima> may i activate?
[11:25] <johnkima> xD
[11:25] <johnkima> yea i know
[11:25] <cwp_aus> lol jak
[11:25] <johnkima> but cwp wtf
[11:25] <cwp_aus> ?
[11:26] <johnkima> lotta tnt
[11:26] <martch15> i have just leaned to ignore him
[11:26] <johnkima> can i activate?
[11:26] <cwp_aus> flick it, martch get in
[11:26] <johnkima> 3
[11:26] <johnkima> 2
[11:26] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[11:26] <johnkima> 1
[11:26] <johnkima> FIRE
[11:26] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[11:26] <cwp_aus> boomy
[11:27] <johnkima> hmmm
[11:27] <johnkima> can we fly this with move craft?
[11:27] <jak94c> yes but you can't
[11:27] <cwp_aus> nope
[11:27] <jak94c> admin only
[11:27] <johnkima> in otherwords
[11:28] <johnkima> can this fly?
[11:28] <cwp_aus> nope
[11:28] <johnkima> why not?
[11:28] <cwp_aus> i never said it could
[11:28] <johnkima> but but
[11:28] <johnkima> its a bomber
[11:28] <cwp_aus> and cause movecraft is borked
[11:29] <johnkima> meh
[11:29] <johnkima> im gonna work on the tree
[11:29] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[11:29] <Dengar708> can i see urs?
[11:29] <ejano> bak
[11:29] <cwp_aus> and now im offf seyas
[11:29] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[11:29] <ejano> gbyes
[11:29] <ejano> dammi
[11:29] <ejano> t
[11:29] <Dengar708> cya
[11:30] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[11:30] <jak94c> back
[11:36] <ejano> lol
[11:37] <jak94c> crow try the one with the wooden plate
[11:37] <jak94c> tada
[11:37] <jak94c> light
[11:37] <ejano> :o
[11:37] <ejano> NICE
[11:37] <jak94c> just need to fix the sound
[11:37] <johnkima> what?
[11:37] <jak94c> tp to crow dengar I'm underground XD
[11:38] <johnkima> wut?
[11:38] <jak94c> try the wooden one again crow?
[11:38] <jak94c> lights and sounds
[11:38] <jak94c> got them both working now
[11:38] <ejano> yep
[11:38] <jak94c> I'll do the rest
[11:39] <ejano> thanks jak ;D
[11:39] <ejano> :D*]
[11:39] <Dengar708> finished the row for u :P
[11:39] <ejano> ah thanks deng
[11:40] <johnkima> so many pigs
[11:40] <ejano> yep
[11:40] <johnkima> someone left the gate open xdD
[11:40] <ejano> ?
[11:40] <johnkima> §fFUS
[11:40] <ejano> the one up there
[11:40] <ejano> OI
[11:40] <ejano> dont fus my pigs
[11:40] <johnkima> they are all out :/
[11:40] <ejano> dengar!
[11:40] <Dengar708> my pig >:D
[11:40] <ejano> lol
[11:41] <johnkima> hahaha dengar
[11:41] <johnkima> §fFUS
[11:41] <ejano> ill put him in a pen for u
[11:41] <ejano> DOnt hit them!
[11:41] <ejano> you dont get teh saddle back
[11:41] <ejano> so dont hit him
[11:41] <ejano> wait i got this
[11:41] <johnkima> crow you got 2 wheat?
[11:41] <johnkima> i wanna try something
[11:41] <ejano> deng can I please take this
[11:41] <ejano> to a pen
[11:42] <johnkima> pass me 2 wheat
[11:42] <johnkima> i wanna try something
[11:42] <ejano> no wait
[11:42] <johnkima> dengar
[11:42] <johnkima> pass me 2 wheat
[11:42] <Dengar708> nope
[11:42] <johnkima> crow
[11:42] <johnkima> passimo
[11:42] <ejano> stop holding wheet
[11:42] <ejano> and berad lol
[11:42] <ejano> bread*
[11:42] <johnkima> im holding bread
[11:42] <Dengar708> can i choose my pen?
[11:42] <johnkima> -.-
[11:42] <ejano> ye
[11:43] <ejano> could u make a gate
[11:43] <johnkima> CROW
[11:43] <johnkima> pass me 2 wheat please
[11:43] <ejano> just wait
[11:43] <johnkima> they aint listening to you anyway
[11:43] <johnkima> xD
[11:43] <jak94c> john
[11:43] <jak94c> stop it
[11:43] <Dengar708> hmm
[11:43] <jak94c> you were asking before about the needy award
[11:43] <jak94c> this is it
[11:43] <Dengar708> i just thought of something
[11:43] <ejano> it doesnt want wheet anyway
[11:44] <ejano> wheat*
[11:44] <Dengar708> i need to make rum on tekkit
[11:44] <ejano> lol
[11:44] <Dengar708> that is cause i gave it drugs xD
[11:45] <ejano> lol k
[11:45] <ejano> ill make a gate
[11:45] <ejano> dont let it out
[11:45] <Dengar708> i have 1 :P
[11:45] <ejano> ok
[11:45] <jak94c> haha
[11:45] <ejano> it needs a name
[11:45] <ejano> xD
[11:45] <jak94c> who's redstone retarded now!
[11:46] <ejano> lol jak
[11:46] <jak94c> and they said I could never teach a lama to drive!
[11:46] <jak94c> can someone bring me food please :3
[11:46] <ejano> ok
[11:46] <Dengar708> ejano maybe just lure them in and saddle once in
[11:47] <ejano> yea
[11:47] <Dengar708> like that
[11:47] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[11:47] <ejano> hai nigs
[11:47] <T_nigs1> Hello!
[11:47] <jak94c> hey nigs
[11:47] <ejano> :3
[11:47] <T_nigs1> Jak!
[11:47] <T_nigs1> Hello
[11:47] <jak94c> ohmnom nom cake
[11:47] <ejano> xD
[11:47] <jak94c> oh ty
[11:48] <Dengar708> ejano
[11:48] <ejano> yea
[11:48] <Dengar708> i got u 3 more pigs
[11:48] <Dengar708> in teh pens
[11:48] <ejano> lol thanks
[11:48] <Dengar708> through fisticuffs
[11:50] <ejano> deng did u pick up a gate?
[11:50] <Dengar708> yee
[11:50] <Dengar708> :D
[11:50] <ejano> :]
[11:50] <ejano> you may use these pigs for free in any race
[11:51] <Dengar708> got another 2
[11:51] <ejano> and if people want to use them Ill get them to pay me so i can pay u
[11:51] <ejano> buts its only cheap
[11:51] <Dengar708> another 1 in
[11:52] <ejano> haha
[11:52] <ejano> ok maybe leave the rest deng xD
[11:52] <Dengar708> 1 more xD
[11:52] <ejano> leave some space for mine
[11:52] <ejano> xD
[11:52] <Dengar708> 1 more spot :P
[11:52] <ejano> thats mine
[11:52] <ejano> lol
[11:53] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1§f) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[11:53] <johnkima> wut?
[11:53] <johnkima> time to work on tree AGAIN
[11:54] <ejano> deng I have a feeling you should have left more empty spots xD
[11:54] <Dengar708> why?
[11:54] <Dengar708> maybe add another 1 outside xD
[11:54] <ejano> so other people could choose their own piggeh
[11:54] <ejano> xD
[11:54] <Dengar708> another 1 out here :P
[11:54] <ejano> :o
[11:54] <ejano> naughty!
[11:55] <ejano> wait what
[11:55] <ejano> oi
[11:55] <ejano> dont hit him
[11:55] <ejano> nono
[11:55] <Dengar708> put ur wheat away xD
[11:55] <ejano> stop deng
[11:55] <ejano> nou
[11:55] <Dengar708> fine
[11:55] <jak94c> all done crow
[11:55] <Dengar708> but i know how to get them in xD
[11:55] <ejano> :o
[11:56] <jak94c> ooh moneys :3
[11:56] <jak94c> thanks
[11:56] <ejano> no thanks u
[11:56] <ejano> lol
[11:56] <Dengar708> i got 3k for gettign ejano 3 pigs
[11:56] <Dengar708> saddled :P
[11:56] <ejano> oh wait
[11:56] <Dengar708> and i saddled another 2 after
[11:56] <ejano> dammit
[11:56] <jak94c> you can put what ever material you want around the lamps
[11:56] <jak94c> the wiring is away from the cosmetic layer
[11:56] <Dengar708> :D
[11:57] <ejano> no more saddling them deng
[11:57] <johnkima> wut?
[11:57] <Dengar708> bringing them in :P
[11:57] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[11:57] <jak94c> you're out of pens
[11:57] <ejano> hai manni
[11:57] <Mannihalator> Hey
[11:57] <johnkima> hey manni
[11:58] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[11:58] <ejano> deng!
[11:58] <ejano> nono
[11:58] <jak94c> stop dengar
[11:58] <ejano> what're u doing
[11:58] <jak94c> not your build
[11:58] <Dengar708> it is an outdoor pen xD
[11:58] <Hyperaxe1> is the world exploding?
[11:58] <Dengar708> so that there are other 2s
[11:58] <Hyperaxe1> I hate it when that happens
[11:58] <ejano> this is the outdoor pen
[11:58] <ejano> xD
[11:58] <Dengar708> i'm not saddling
[11:58] <jak94c> it could be a peting zoo pen
[11:58] <jak94c> lol hyper
[11:58] <Mannihalator> Hyper: Not for another 21 days >.>
[11:58] <Hyperaxe1> ah phew
[11:58] <ejano> deng nonono
[11:58] <Hyperaxe1> well in happier news
[11:58] <ejano> please
[11:58] <Hyperaxe1> HyperTECH just employed 2 more employees
[11:58] <Mannihalator> You like trains?
[11:58] <Hyperaxe1> nigs and oextar
[11:58] <Mannihalator> Oh
[11:59] <Mannihalator> K
[11:59] <Hyperaxe1> and I didn't have to force them into the business to be slaves
[11:59] <jak94c> nice
[11:59] <jak94c> you gotta love a non hostile takeover
[11:59] <Mannihalator> Well.. the better thing would have been to force them out of business and hire them for 1/4 pay..
[11:59] <jak94c> maybe ask crow before yuo make more pens dengar
[11:59] <ejano> xD
[11:59] <ejano> yesh please
[12:00] <jak94c> I'm rather impressed that I managed to wire that yp
[12:00] <jak94c> without anything exploding
[12:00] <jak94c> it all works
[12:01] <jak94c> and no one died in the process through terrible workcover practices
[12:01] <Mannihalator> Oh, so you got the repeating door working eh?
[12:01] <jak94c> lol
[12:01] <ejano> lol deng ok u can make this
[12:01] <ejano> but thats it
[12:01] <jak94c> no I hooked up a thing for crow's pig racetrack
[12:01] <Mannihalator> Right
[12:01] <Dengar708> wasn't gonna make more anyways
[12:01] <jak94c> so when they reach the finish line a sound goes off and the lane lights up
[12:01] <ejano> help
[12:02] <Mannihalator> Not bad :)
[12:02] <jak94c> well there is a lamp at the end of the lane XD
[12:02] <ejano> piglet
[12:02] <ejano> :3
[12:02] <ejano> :o deng
[12:02] <Dengar708> gah
[12:02] <johnkima> wut?
[12:02] <Dengar708> stop running infront of pig
[12:02] <jak94c> why are there so many hostile mobs inside the pen...
[12:02] <ejano> lol because they fall in
[12:02] <jak94c> and why are all your pigs half mountain goat...
[12:03] <jak94c> seriously look at them!
[12:03] <jak94c> YOU ARE NOT BIRDS!
[12:03] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[12:03] <Mannihalator> That's what you think...
[12:03] <johnkima> wb
[12:03] <ejano> hai
[12:03] <jak94c> wb nigs
[12:03] <T_nigs1> Thanks
[12:03] <ejano> jak nigs wanna help me test this
[12:03] <T_nigs1> Okay.
[12:03] <jak94c> lol we don't have control over the pigs
[12:03] <johnkima> thats the point xD
[12:03] <ejano> na we can just run
[12:04] <ejano> nigs get in a lane
[12:04] <ejano> xD
[12:04] <jak94c> I pick lane 3
[12:04] <Dengar708> i got the piglet in
[12:04] <jak94c> I got ma running shoes on
[12:04] <jak94c> what the
[12:04] <jak94c> nigs
[12:04] <jak94c> how did you jump that...
[12:04] <ejano> ok ready
[12:04] <T_nigs1> ./he tool
[12:04] <Mannihalator> He likes trains
[12:04] <jak94c> ah
[12:04] <johnkima> HAX
[12:04] <ejano> lol
[12:04] <ejano> read!
[12:04] <ejano> y
[12:05] <ejano> ON UR MARKS
[12:05] <ejano> GET SET
[12:05] <ejano> GOOO
[12:05] <ejano> enderman?
[12:05] <johnkima> GOOOO
[12:05] <johnkima> STOP
[12:05] <Mannihalator> People who like trains have amazing superpowers
[12:05] <johnkima> KILL ENDERMAN
[12:05] <jak94c> nigs won
[12:05] <ejano> yay
[12:05] <ejano> it works
[12:05] <T_nigs1> :3
[12:05] <ejano> silly dogs
[12:05] <Dengar708> can i join?
[12:05] <jak94c> admittedly I had a tall black man in the adjacent lane staring me down
[12:05] <T_nigs1> XD
[12:05] <ejano> xD
[12:05] <T_nigs1> Might
[12:05] <Mannihalator> That's what they all say
[12:05] <T_nigs1> Want to
[12:05] <jak94c> haha
[12:05] <T_nigs1> Leckette this
[12:05] <T_nigs1> Lockette this
[12:05] <T_nigs1> *
[12:05] <johnkima> leckette xD
[12:05] <ejano> ok so this works well its very obvious who wins
[12:05] <jak94c> you were on steroids!
[12:06] <Mannihalator> Hey guys.. guys
[12:06] <jak94c> no I sweat!
[12:06] <jak94c> *swear
[12:06] <Dengar708> my lane!
[12:06] <johnkima> he used POTIONS
[12:06] <jak94c> there was a black man in the adjacent lane!
[12:06] <Dengar708> again :D
[12:06] <Mannihalator> What do you say if your tv is floating in mid-air at night...
[12:06] <Mannihalator> ?
[12:06] <jak94c> drop it niga
[12:06] <T_nigs1> You've smoked too much weed.
[12:06] <Mannihalator> ;)
[12:06] <johnkima> LOL
[12:06] <ejano> call a phsychiatrist
[12:06] <T_nigs1> And what jak sad.
[12:06] <T_nigs1> XD
[12:06] <jak94c> haha
[12:06] <johnkima> racist much?
[12:06] <Dengar708> jak
[12:06] <Dengar708> race?
[12:06] <jak94c> oh hey my wolf can run for me
[12:06] <jak94c> sure
[12:06] <jak94c> 3
[12:06] <jak94c> 2
[12:06] <jak94c> 1
[12:07] <jak94c> go
[12:07] <Dengar708> xD
[12:07] <Mannihalator> Nigs wins
[12:07] <T_nigs1> :P
[12:07] <ejano> he was flying!
[12:07] <ejano> xD jks
[12:07] <Dengar708> xD
[12:07] <jak94c> nigs was racing?
[12:07] <ejano> woah
[12:07] <Dengar708> nope
[12:07] <Mannihalator> Sure..
[12:07] <ejano> somehitngs wrong
[12:07] <Dengar708> he stood in my lane
[12:07] <Mannihalator> I don't know
[12:07] <jak94c> I need to stop looking at the sky
[12:07] <ejano> DOG
[12:07] <jak94c> XD
[12:07] <T_nigs1> :P
[12:07] <ejano> get off
[12:07] <Dengar708> jak rematch?
[12:07] <jak94c> puppy come here
[12:07] <Hyperaxe1> YES I AM
[12:07] <jak94c> bad dog
[12:07] <jak94c> okay
[12:08] <jak94c> you count
[12:08] <Dengar708> 3
[12:08] <Dengar708> 2
[12:08] <Dengar708> 1
[12:08] <Dengar708> go!
[12:08] <jak94c> skipping down the lane mofo!
[12:08] <Dengar708> xD
[12:08] <Dengar708> this is like me inrl
[12:08] <johnkima> anyone got a lot of spruce leaves they can get me?
[12:08] <jak94c> maybe I could hook up some sort of count down beacon over the starting line
[12:08] <Dengar708> i run stupidly fast over shot distance
[12:08] <T_nigs1> Good bye! Engagement party
[12:08] <ejano> lol
[12:08] <jak94c> it would take some time and materials though
[12:08] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1§f) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[12:08] <ejano> Im gonna have it like
[12:08] <Mannihalator> Nigs is getting engaged?
[12:09] <Mannihalator> WHEN DID THIS HAPPEN?!
[12:09] <ejano> a piston door will open
[12:09] <Dengar708> xD
[12:09] <ejano> like all of them at the same time
[12:09] <jak94c> he's like 12 I don't think so XD
[12:09] <johnkima> his cousin or something
[12:09] <jak94c> oh fair enough crow
[12:09] <Mannihalator> Uh...
[12:09] <ejano> and people rush out on the pigs
[12:09] <Hyperaxe1> he's t0tz hired for HyperTECH
[12:09] <johnkima> family or family friend xD
[12:09] <johnkima> who?
[12:09] <Mannihalator> You're 5 years off jak...
[12:09] <jak94c> so HE says
[12:09] <Mannihalator> Lol
[12:09] <johnkima> wut?
[12:09] <Dengar708> he doesn't act like 7 >_>
[12:09] <johnkima> hey hyper can i work for hyper tech? xD
[12:10] <jak94c> manni means the other way
[12:10] <Mannihalator> Wrong way derp
[12:10] <johnkima> nigs aint 7
[12:10] <Dengar708> i was joking ._.
[12:10] <johnkima> he's like 13 or something
[12:10] <Mannihalator> That's unfortunate
[12:10] <ejano> 17*
[12:10] <Mannihalator> He's 17
[12:10] <johnkima> oh LOL
[12:10] <Hyperaxe1> well el john
[12:10] <jak94c> he SAYS he's 17
[12:10] <Dengar708> he acts like he is 12
[12:10] <Mannihalator> He IS 17...
[12:10] <Hyperaxe1> uhh
[12:10] <Hyperaxe1> make a tnt cannon
[12:10] <Hyperaxe1> which is effective
[12:11] <Hyperaxe1> and show el me
[12:11] <Mannihalator> 13 year old Lifeguard? ... o_0
[12:11] <ejano> lol
[12:11] <Dengar708> I can become a life guard :P
[12:11] <Hyperaxe1> now
[12:11] <Hyperaxe1> I shall work on the secret Hypertech place
[12:11] <Dengar708> at nearest beach there are like 14 yr old life guards
[12:11] <Hyperaxe1> which you didn't just hear about
[12:11] <Mannihalator> I can get my P
[12:11] <Dengar708> they just aren't on duty
[12:11] <Mannihalator> P's in a month and 12 days... >.>
[12:11] <ejano> nice
[12:12] <jak94c> full liscence in like a year and 3 months XD
[12:12] <Mannihalator> ._.
[12:12] <jak94c> green ps are 2 years. sucks balls
[12:12] <ejano> lol qld only has 1 p plate
[12:12] <Mannihalator> How do you think I feel? I have to do it twice.. Bike and Car lol
[12:12] <jak94c> haha
[12:13] <jak94c> wow I'm clever
[12:13] <jak94c> I don't use shears much
[12:13] <Mannihalator> And you like trains? =D
[12:13] <jak94c> so my idea of shearing just then was Beat the sheep to death with the shears
[12:13] <jak94c> right click jack... right click
[12:13] <johnkima> wut?
[12:13] <Hyperaxe1> LOL
[12:13] <ejano> xD
[12:14] <jak94c> john why do you say wut? every time you come back?
[12:14] <johnkima> dunno
[12:14] <johnkima> xD
[12:14] <jak94c> PIGGEH!
[12:14] <jak94c> NOOOO!
[12:14] <jak94c> he fell in the lava
[12:14] <johnkima> can someone get me spruce leaves for me?
[12:14] <jak94c> while I was murdering him :3
[12:14] <Dengar708> wut?
[12:14] <jak94c> no sorry I'm short on leaves myself
[12:14] <johnkima> wut?
[12:14] <Dengar708> same<
[12:15] <jak94c> >_>
[12:15] <Dengar708> used most on spawn
[12:15] <Mannihalator> Guys saying "wut?".. Read the chat... ???... Profit.
[12:15] <jak94c> you had creative didn't you?
[12:15] <johnkima> i got so much srpuve logs but no leaves D:
[12:15] <Dengar708> i did
[12:15] <Dengar708> i was just doing a john
[12:15] <Hyperaxe1> what
[12:15] <Dengar708> to see what happened
[12:15] <Hyperaxe1> that doesn't even make sense
[12:15] <johnkima> ??? profit?
[12:15] <johnkima> what?
[12:15] <ejano> hmmm need some light here
[12:15] <Mannihalator> Your mother John.
[12:15] <johnkima> no manni
[12:15] <jak94c> she was a hampster
[12:15] <johnkima> that was too far
[12:15] <jak94c> and your father smelt, OF ELDERBERRIES
[12:16] <Mannihalator> ;)
[12:16] <Mannihalator> Orly?
[12:16] <jak94c> can I name a pig or buy it or something crow?
[12:16] <johnkima> pfft
[12:16] <ejano> um
[12:16] <Mannihalator> I like trains
[12:16] <Dengar708> merc*
[12:16] <Hyperaxe1> dengat
[12:16] <johnkima> :O
[12:16] <Hyperaxe1> dengar
[12:16] <Hyperaxe1> no
[12:16] <ejano> well when you race you pay like $5 or something
[12:16] <jak94c> right
[12:16] <Hyperaxe1> you can't be 001ian soldier and a mercenary
[12:17] <johnkima> i was gonna do something like this deng D:
[12:17] <ejano> to use one of thesewith the saddles
[12:17] <jak94c> fair enough
[12:17] <Dengar708> I have been a merc for like 3 maps
[12:17] <Dengar708> cause very little wars :L
[12:17] <Mannihalator> Actually... I don't like trains... XD I like motorcycles, utes and trucks
[12:17] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[12:17] <Hyperaxe1> hey skullz
[12:17] <jak94c> *psst* raise the price of admition
[12:17] <ejano> hai
[12:17] <jak94c> *admission
[12:17] <skullzdeath> heya
[12:17] <ejano> lol
[12:17] <ejano> yea but what I get paid for most of these go to den
[12:17] <ejano> deng*
[12:17] <Dengar708> any pigs saddle'd by me the money goes to me xD
[12:17] <Dengar708> mostly
[12:17] <Mannihalator> False
[12:17] <jak94c> well that hardly seems fair
[12:17] <ejano> if we have an 8 person race then I'll get paid xD
[12:18] <johnkima> i can buy leaves at spawn right?
[12:18] <Hyperaxe1> yep
[12:18] <Hyperaxe1> basically
[12:18] <Hyperaxe1> Dengar Co
[12:18] <skullzdeath> lag...
[12:18] <johnkima> oh hi skull
[12:18] <jak94c> he should get like 20% of the profits per pig
[12:18] <ejano> anyone got a bucket?
[12:18] <jak94c> not a set amount per race
[12:18] <skullzdeath> Manni...d!ck of the year move right there
[12:18] <ejano> hmm
[12:18] <jak94c> no sorry
[12:18] <Mannihalator> More like -20%
[12:18] <skullzdeath> move of*
[12:18] <jak94c> oh hey skullz
[12:18] <johnkima> LANGUAGE
[12:18] <Hyperaxe1> language indeed
[12:18] <skullzdeath> NOTHING NOTICES ME
[12:18] <Hyperaxe1> and what did he do
[12:18] <jak94c> I did :'(
[12:18] <skullzdeath> And i used a ! thank you very much
[12:18] <Mannihalator> The language was English...
[12:19] <ejano> keep these open please
[12:19] <johnkima> still
[12:19] <Mannihalator> Problem?
[12:19] <johnkima> next time skull use **
[12:19] <skullzdeath> FINE! MERE
[12:19] <skullzdeath> MERDE
[12:19] <johnkima> caps xD
[12:19] <skullzdeath> *
[12:19] <Mannihalator> John.. You spam more than skullz...
[12:19] <johnkima> used too
[12:19] <Mannihalator> You're hardly in a position to give out warnings..
[12:19] <johnkima> emphasis on the used too
[12:19] <Mannihalator> And no
[12:19] <jak94c> no you still do
[12:19] <jak94c> a lot
[12:19] <johnkima> -.-w
[12:19] <skullzdeath> (._.)
[12:19] <skullzdeath> i win
[12:19] <johnkima> you lose
[12:20] <johnkima> and why isnt there leaves at spawn?
[12:20] <Mannihalator> ()_o
[12:20] <ejano> hmm well with this money thing jak I'm only making people pay because saddles are very rare and
[12:20] <jak94c> because no one ever wants to buy leaves
[12:20] <Mannihalator> Acid eye...
[12:20] <ejano> expensive
[12:20] <johnkima> D:
[12:20] <johnkima> what?
[12:20] <jak94c> so make them pay more!
[12:20] <johnkima> no leaves?
[12:20] <jak94c> people will charge for this XD
[12:20] <Mannihalator> That's what jak said
[12:20] <ejano> I guess technically I don't have to pay deng part of it since I already paid him xD
[12:20] <Mannihalator> Would you like it repeated in 1337 speak john?
[12:20] <skullzdeath> i should go on classic sometime...
[12:21] <johnkima> 1337 speak?
[12:21] <skullzdeath> instead of playing my game like 24/7
[12:21] <skullzdeath> owwww
[12:21] <skullzdeath> :(
[12:21] <Mannihalator> MY face lol
[12:21] <Hyperaxe1> guys
[12:21] <ejano> xD
[12:21] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[12:21] <Hyperaxe1> arguing
[12:21] <ejano> hai
[12:21] <Hyperaxe1> zip
[12:21] <Dengar708> we need to be able to colour saddles
[12:21] <Hyperaxe1> no more
[12:21] <skullzdeath> hai trise
[12:21] <johnkima> what? how am i suppose to know?
[12:21] <Trisemigistus> HELLO
[12:21] <Hyperaxe1> and hey trise
[12:21] <ejano> yes!
[12:21] <Mannihalator> What arguing?
[12:21] <jak94c> asplotions O_O
[12:21] <Hyperaxe1> the whole
[12:21] <jak94c> oh hey trise
[12:21] <Trisemigistus> er caps, lol.
[12:21] <ejano> colour saddles would be good
[12:21] <johnkima> what 1337 speak is?
[12:21] <Hyperaxe1> leaves and crap
[12:21] <skullzdeath> creeper? prepare for
[12:21] <skullzdeath> ASPLOSIONS
[12:21] <Mannihalator> Implosions..*
[12:22] <Trisemigistus> someone left the gate open again
[12:22] <Dengar708> fail xD
[12:22] <ejano> leave it open there
[12:22] <Trisemigistus> hi doggy :3
[12:22] <jak94c> you wouldn't think it was that complicated a process
[12:22] <Dengar708> the * gives away
[12:22] <ejano> wait
[12:22] <skullzdeath> i know
[12:22] <jak94c> crow you might want to time lock all the gates
[12:22] <ejano> keep this one closed guys
[12:22] <jak94c> so they can't be left open
[12:22] <Mannihalator> Orly dengar?
[12:22] <skullzdeath> like hell im gonna go kill myself
[12:22] <Trisemigistus> hi dengar
[12:22] <skullzdeath> watching*
[12:22] <ejano> can someone put a timer on the gate ther
[12:22] <johnkima> do
[12:22] <Trisemigistus> and jak and manni
[12:23] <Dengar708> skullz what u on about
[12:23] <jak94c> if someone else does it you can't remove it or edit it
[12:23] <johnkima> [timer: 2]
[12:23] <Mannihalator> Sup?
[12:23] <Trisemigistus> not much
[12:23] <ejano> ok
[12:23] <skullzdeath> you mean: skullz what you on?
[12:23] <Trisemigistus> why do i have le seed
[12:23] <Dengar708> nope
[12:23] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[12:23] <Hyperaxe1> hey cwp
[12:23] <ejano> hai
[12:23] <cwp_aus> lol, thought cause so many were on he war had begun
[12:23] <Mannihalator> I have just reached 500 songs on iTunes =D
[12:23] <Dengar708> nice?
[12:23] <jak94c> the sequence will be [private] ejano [everyone] [timer:2]
[12:23] <jak94c> or what ever time you want
[12:23] <ejano> ok
[12:23] <Mannihalator> It's a milestone for myself lol
[12:24] <Trisemigistus> I have 1140 songs
[12:24] <Dengar708> i have 0
[12:24] <Trisemigistus> I only listen to about 10.
[12:24] <skullzdeath> :O
[12:24] <Trisemigistus> :3
[12:24] <jak94c> I am the ultimate douche
[12:24] <skullzdeath> my mix mashed armor is gon!
[12:24] <jak94c> these piggehs look at me
[12:24] <skullzdeath> gone*
[12:24] <jak94c> they want the heat
[12:24] <jak94c> *wheat
[12:24] <jak94c> so they can consumate their love
[12:24] <johnkima> i have over 1000 songs NOT from iTunes xD
[12:24] <Trisemigistus> He's thinking of making human bacon, jak
[12:24] <Mannihalator> heat? XD
[12:24] <jak94c> but I will only give them one
[12:24] <jak94c> so only one will love the other
[12:24] <skullzdeath> Jak! you're on fire!
[12:25] <jak94c> MWAHAHA FEEL THE EVIL!
[12:25] <jak94c> wait what
[12:25] <Mannihalator> Heat... lool
[12:25] <Dengar708> that is skullz
[12:25] <Dengar708> nope xD
[12:25] <Hyperaxe1> FIRE?
[12:25] <Hyperaxe1> YESEEESSSSSSS
[12:25] <skullzdeath> BURN BABY BURN
[12:25] <johnkima> WOAH
[12:25] <jak94c> DISCO INFERNO!
[12:25] <ejano> wait what's happening?
[12:25] <skullzdeath> Ice Ice BABY
[12:25] <Mannihalator> I like chains
[12:25] <Hyperaxe1> I AM ON FIRE
[12:26] <johnkima> ice Ice baby
[12:26] <skullzdeath> copyright infridgment
[12:26] <skullzdeath> infringment*
[12:26] <Mannihalator> Lol what?
[12:26] <Trisemigistus> a third party cant sue for someone elses rights ;D
[12:26] <johnkima> lol wut?
[12:26] <skullzdeath> shhh trise
[12:26] <skullzdeath> dont tell him that
[12:26] <cwp_aus> thats nothing :P
[12:26] <Mannihalator> Too late
[12:27] <johnkima> hahaha
[12:27] <skullzdeath> wait! thens whats Apple on?
[12:27] <skullzdeath> they stole Apple from APPLES
[12:27] <jak94c> haha
[12:27] <johnkima> actually
[12:27] <johnkima> they copy righted appl
[12:27] <jak94c> oh gawd
[12:27] <johnkima> apple*
[12:27] <Mannihalator> Uh
[12:27] <skullzdeath> protip: apples older then Apple
[12:27] <Hyperaxe1> heheheh
[12:27] <johnkima> so we cant use the word Apple xD
[12:27] <cwp_aus> lol jak
[12:27] <jak94c> hahaha
[12:27] <Trisemigistus> crow i made a wheat farm by the little pond
[12:27] <Mannihalator> You can't copyright an everyday thing...
[12:27] <ejano> nonono
[12:27] <ejano> trise that's the piggeh pen
[12:27] <Hyperaxe1> but if you can
[12:27] <johnkima> hey guys i ate an Apple*
[12:27] <Trisemigistus> too late :3
[12:27] <Hyperaxe1> I copyright the alphabet
[12:28] <ejano> nono
[12:28] <ejano> put it here
[12:28] <johnkima> and i got sued for using Apple
[12:28] <Trisemigistus> okay.
[12:28] <Dengar708> I copyright the word "the"
[12:28] <ejano> meh
[12:28] <ejano> i can just use spanish
[12:28] <ejano> :D
[12:28] <johnkima> i copyright word "spanish" xD
[12:28] <ejano> nope
[12:28] <skullzdeath> i copyrightes just, use and i
[12:28] <Dengar708> I also copytighted the word "le"
[12:28] <jak94c> no you can't john
[12:28] <ejano> too bad already said it
[12:29] <Trisemigistus> Espanol, por que?
[12:29] <jak94c> just stop
[12:29] <skullzdeath> copyrighted*
[12:29] <johnkima> LE OEXTAR
[12:29] <johnkima> xD
[12:29] <skullzdeath> LOL
[12:29] <Mannihalator> You can't copyright something used everyday
[12:29] <cwp_aus> wow, jak, just wow
[12:29] <jak94c> I WAS IN THERE!
[12:29] <Hyperaxe1> there's no oextar here D:
[12:29] <johnkima> CWP
[12:29] <Mannihalator> It's against the law.
[12:29] <Trisemigistus> He's invisibru
[12:29] <johnkima> WHEN did you get here?
[12:29] <skullzdeath> I COPYRIGHTED BLEW AND UP
[12:29] <ejano> xD
[12:29] <cwp_aus> you feel in after i fired
[12:29] <Trisemigistus> I copywrighted you
[12:29] <skullzdeath> copyrighted*
[12:29] <Hyperaxe1> iCopyright
[12:29] <Dengar708> i am going to tekkit
[12:29] <Dengar708> cyas
[12:29] <ejano> Fine then I'll copyright 'XD'
[12:30] <jak94c> I was standing on the tnt you blew up -_-
[12:30] <johnkima> i copyright EVERY SINGLE bloody word in the world
[12:30] <ejano> :3
[12:30] <skullzdeath> ICopyRight! new app for that!
[12:30] <johnkima> that is known to man
[12:30] <jak94c> some warninf would have been nice :P
[12:30] <Trisemigistus> I copyright '>_>'
[12:30] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[12:30] <Hyperaxe1> <_<
[12:30] <cwp_aus> ummm, have anything valuable on you?
[12:30] <johnkima> >_>
[12:30] <jak94c> do you have my stuff?
[12:30] <skullzdeath> maybeh
[12:30] <skullzdeath> <.< >.>
[12:30] <cwp_aus> balls
[12:30] <Trisemigistus> eat balls
[12:30] <skullzdeath> :O
[12:31] <skullzdeath> LANGUAGE
[12:31] <Mannihalator> Your mother
[12:31] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[12:31] <cwp_aus> so, jak, ummmmmm
[12:31] <skullzdeath> keep in english kids
[12:31] <Trisemigistus> I play with balls all day.
[12:31] <jak94c> would the stuff have been asploded then...
[12:31] <cwp_aus> you found your stuff?
[12:31] <ejano> thats what she said
[12:31] <jak94c> no there was nothing down there
[12:31] <cwp_aus> migth have, what did you have on you, i shall re-imburse you
[12:31] <jak94c> nothing too important
[12:31] <Trisemigistus> there's no -
[12:31] <Trisemigistus> in reimburse
[12:31] <jak94c> I had a fully enchanted diamond pickaxe
[12:32] <skullzdeath> Jak was my best student at Suicide Sciences Academy
[12:32] <cwp_aus> :/
[12:32] <jak94c> that was about all that was irreplacable
[12:32] <Hyperaxe1> oh yes
[12:32] <Hyperaxe1> jak
[12:32] <jak94c> haha skullz :P
[12:32] <jak94c> it's cool
[12:32] <jak94c> I'll be right
[12:32] <Hyperaxe1> the redstoning D:
[12:32] <jak94c> my fault for standing on a cannon XD
[12:32] <jak94c> what about the redstoning Hyper?
[12:32] <jak94c> It's alive?
[12:32] <jak94c> oh no
[12:32] <skullzdeath> we told you about that in class 94c, remember Jak?
[12:32] <Hyperaxe1> have you managed to create a 4 way t-flip flop with variable delay? D:
[12:32] <jak94c> hyper... no
[12:32] <cwp_aus> sorry jak...
[12:32] <Hyperaxe1> balls
[12:33] <Hyperaxe1> I need one
[12:33] <jak94c> I just managed to wire up the lights in my office!
[12:33] <jak94c> XD
[12:33] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[12:33] <skullzdeath> class 94c: dont jump infront of cannons
[12:33] <ejano> wb
[12:33] <jak94c> lol it's cool cup
[12:33] <Hyperaxe1> lol
[12:33] <Trisemigistus> I have one in an unimaginable place, hyper.
[12:33] <Hyperaxe1> kinky
[12:33] <Hyperaxe1> mmm
[12:33] <Hyperaxe1> jak
[12:33] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[12:33] <ejano> hai
[12:33] <Mannihalator> Lies
[12:33] <jak94c> yes
[12:33] <jak94c> hey regox
[12:33] <Regox> Hey
[12:33] <Hyperaxe1> if you want some redstone examples with pistons I can send you them over skype
[12:33] <Hyperaxe1> and hey regox
[12:33] <cwp_aus> oh hey reg, i finsiehd the battleship
[12:33] <Regox> Cool
[12:33] <jak94c> lol it's cool I can build some stuff XD
[12:33] <Hyperaxe1> mmmm piston doors
[12:33] <Regox> Will check it out as soon as my tp counter resets
[12:34] <cwp_aus> ahh i gtg
[12:34] <cwp_aus> seyas
[12:34] <ejano> byes
[12:34] <jak94c> bai
[12:34] <Regox> Are you at the ship?
[12:34] <cwp_aus> if you could vacate the place jak?
[12:34] <jak94c> I'm on the ship I'll wait here regox
[12:34] <jak94c> oh okay
[12:34] <Trisemigistus> someone tp quick!
[12:34] <jak94c> want me to wait to get regox on here...
[12:34] <Regox> Arrived
[12:34] <jak94c> fair enouhg
[12:34] <cwp_aus> ok yea tp reg here
[12:34] <jak94c> up up and away then
[12:34] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[12:35] <jak94c> you're on the ship regox?
[12:35] <skullzdeath> anyone needs me im arguing with n American
[12:35] <Regox> Yes
[12:35] <jak94c> alright
[12:35] <jak94c> DIAGON ALLEY
[12:35] <ejano> :O
[12:35] <Mannihalator> That moment when you type /hoe hoe ... -_-
[12:35] <Hyperaxe1> beep boop
[12:35] <Hyperaxe1> lol
[12:35] <jak94c> and now I'm gonna log off as I'm leaving soon
[12:35] <jak94c> cyas
[12:35] <ejano> byes
[12:35] <Regox> Bye
[12:35] <Mannihalator> Cya
[12:35] <Hyperaxe1> argh
[12:35] <jak94c> good luck with the war and death and stuff :P
[12:35] <Hyperaxe1> trise where am I
[12:35] * jak94c (jak94c@jak94c§f) Quit (§ejak94c left the game.)
[12:36] <skullzdeath> doom
[12:36] <Trisemigistus> I dont know
[12:36] <Hyperaxe1> I am in a cave
[12:36] <Trisemigistus> are you here with me?
[12:36] <skullzdeath> im still advanced... :O
[12:36] <skullzdeath> for my nature ;)
[12:36] <skullzdeath> PLOT TWIST
[12:36] <Hyperaxe1> uhhh
[12:37] <skullzdeath> plot twist from my mother last night...
[12:37] <skullzdeath> technically im German...
[12:37] <Hyperaxe1> I found the exit
[12:37] <skullzdeath> so gotta talk in caps now
[12:37] <Regox> 'k
[12:37] <ejano> whats wrong with germans?
[12:37] <Mannihalator> Nope!
[12:37] <Trisemigistus> someone tp plz.
[12:37] <Regox> Wie Gehts?
[12:37] <skullzdeath> Germans always sound like they're pissed when talking
[12:37] <Mannihalator> I like chains.
[12:37] <skullzdeath> like weally mad
[12:37] <Trisemigistus> I like trains
[12:37] <Regox> Naw, russian is great for that
[12:37] <ejano> ..
[12:37] <skullzdeath> WHERES MY HAMBURGER
[12:37] <ejano> thats really racist
[12:38] <ejano> just saying
[12:38] <Regox> How is it?
[12:38] <Mannihalator> How so?
[12:38] <ejano> saying Germans are always angry
[12:38] <skullzdeath> not really.
[12:38] <skullzdeath> saying they always sound*
[12:38] <Mannihalator> Erm..
[12:38] <Trisemigistus> Just like Australians are all hillbillies :3
[12:38] <skullzdeath> if you can actually read what i said
[12:38] <Mannihalator> Not even close Trise XD
[12:38] <skullzdeath> and Peppy' a rednecj
[12:38] <Regox> But
[12:38] <Regox> Peppy is
[12:38] <skullzdeath> but we all know thats true
[12:38] <Trisemigistus> well, peppy IS redneck
[12:39] <Regox> He drives a truck painted to look like the General Lee, with horn and all
[12:39] <skullzdeath> and shotgun in back Regox
[12:39] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[12:39] <ejano> hello
[12:39] <Regox> Hey purd
[12:39] <Trisemigistus> hi purd.
[12:40] <skullzdeath> I LIKE VENUS AND MARS
[12:40] <Trisemigistus> why is armor so ugly... i take it off to show my skin when I dont need it lol
[12:40] <Regox> Because part of armours job was to intimidate your enemire
[12:41] <Regox> *enemies
[12:41] <Hyperaxe1> TREEEEES
[12:41] <Hyperaxe1> and such
[12:41] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§f) Quit (§eMannihalator left the game.)
[12:41] <Trisemigistus> ...
[12:41] <Trisemigistus> go back to afk hyper, lol.
[12:42] <Hyperaxe1> but
[12:42] <Trisemigistus> do eeeeet
[12:42] <Hyperaxe1> I must mention dengar being all like
[12:42] <Hyperaxe1> OMG TREE RATIOS
[12:42] <skullzdeath> regox, come back upstairs
[12:42] <Regox> Why?
[12:42] <skullzdeath> ...
[12:42] <johnkima> wut?
[12:42] <Trisemigistus> but thats dengar.
[12:42] <Hyperaxe1> indeed
[12:42] <Hyperaxe1> tis
[12:42] <skullzdeath> just do eeeet
[12:43] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[12:43] <Trisemigistus> hm, our wheats almost done
[12:43] <skullzdeath> i sleep naked! in mc
[12:43] <Hyperaxe1> we
[12:43] <Hyperaxe1> ew
[12:43] <Trisemigistus> kinky
[12:43] <ejano> anyone got sticky pistons?
[12:43] <skullzdeath> lolol
[12:43] <ejano> or plain pistons?
[12:44] <Trisemigistus> I have a crapton of slime if you need it
[12:44] <skullzdeath> not what should be said after someone sleepng naked in mc
[12:44] <Regox> I have a slimeton of crap if you need it
[12:44] <skullzdeath> big house
[12:44] <Trisemigistus> kinky
[12:44] <ejano> ah thanks whoever gave me that
[12:44] <Regox> And the house isn't all that big
[12:44] <ejano> hyper
[12:44] <ejano> lol
[12:44] <Hyperaxe1> xP
[12:45] <ejano> o.O
[12:45] <Trisemigistus> go buy stuff and yeah
[12:45] <Hyperaxe1> ?
[12:45] <skullzdeath> reg! come upstairs
[12:45] <ejano> ah trise no hyper gave me some
[12:45] <Regox> I'm not even close to the house atm
[12:45] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[12:45] <ejano> ?
[12:46] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[12:46] <ejano> hello
[12:46] <johnkima> HAI
[12:46] <skullzdeath> feel lke i'e just woken up on a deserted island...
[12:46] <Trisemigistus> this one time i took a dooky and it was all ewwww
[12:46] <skullzdeath> with regox
[12:47] <Regox> I'm on a different island
[12:47] <skullzdeath> i love being locked in
[12:47] <johnkima> where?
[12:47] <ejano> lol
[12:47] <skullzdeath> mai hewse naow
[12:47] <Trisemigistus> I feel like playing silent hill..
[12:48] <skullzdeath> i wanna play Napoleonic Wars but it downloading
[12:48] <johnkima> uh huh
[12:48] <Trisemigistus> tell it to download faster
[12:48] <skullzdeath> none of you have me on steam so dont know what imean
[12:49] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[12:49] <Trisemigistus> add me. same name as on here. I have no games tho :c
[12:49] <johnkima> wut?
[12:49] <johnkima> i have games
[12:49] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[12:49] <johnkima> TF2 is an Epic game on steam D
[12:49] <Trisemigistus> well, I don't. tonu wouldn't stop bugging me to get steam, lol
[12:50] <johnkima> steam is good
[12:50] <Trisemigistus> then she never talked to me >_>
[12:50] <johnkima> better than crappy origin
[12:50] <johnkima> ouch
[12:50] <Trisemigistus> I blame hyper.
[12:50] <Trisemigistus> .-. whered everyone go?
[12:50] <johnkima> dunno
[12:51] <Trisemigistus> go away spider, no one loves you
[12:51] <ejano> lol harsh
[12:52] <johnkima> go away trise no one loves you
[12:52] <johnkima> lol jks
[12:52] <johnkima> kidding
[12:52] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§f) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[12:52] <johnkima> we all do
[12:52] <johnkima> :O
[12:52] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[12:52] <Trisemigistus> nou
[12:52] <ejano> wb
[12:52] <johnkima> wb xD
[12:52] <Trisemigistus> danke
[12:53] <Trisemigistus> TAKE MY MONEY
[12:53] <ejano> lOl
[12:53] <johnkima> this is gonna ba a huge tree
[12:54] <johnkima> :O
[12:54] <johnkima> seriously?
[12:54] <ejano> :o
[12:54] <Trisemigistus> ake eeet
[12:54] <ejano> thanks trise :D
[12:54] <Trisemigistus> take*
[12:54] <johnkima> THANKE YOU
[12:54] <Trisemigistus> mhm
[12:54] <johnkima> now i can buy more stuff for the tree xD
[12:54] <Trisemigistus> merry early christmas
[12:54] <johnkima> time for a train xD
[12:54] <ejano> u not going for any lomgies nominations are ya trise?
[12:54] <Trisemigistus> nah.
[12:54] <ejano> likea most generous?
[12:54] <ejano> xD
[12:54] <johnkima> ive already got one xD
[12:54] <ejano> oh and john dengar already made a trai
[12:54] <johnkima> well 2 awards
[12:54] <ejano> train*
[12:54] <johnkima> lol
[12:54] <johnkima> :O
[12:55] <johnkima> NOOOOOOOOOO
[12:55] <ejano> you haven't won them..
[12:55] <ejano> lol..
[12:55] <johnkima> meh
[12:55] <ejano> you'vejust been nominated
[12:55] <Trisemigistus> thats a costly bit of propoganda just for a signature tag
[12:55] <johnkima> but i wanted to make a train D:
[12:55] <ejano> but U'll probably get them anyway
[12:55] <johnkima> yup
[12:55] <Trisemigistus> make a bigger better train
[12:55] <johnkima> i am xD
[12:55] <johnkima> this is gonna be so badass
[12:55] <ejano> wish you could ttack minecarts xD
[12:55] <ejano> attach*
[12:56] <johnkima> you can...
[12:56] <ejano> noope
[12:56] <ejano> nope*
[12:56] <Trisemigistus> how?
[12:56] <johnkima> where have you been?
[12:56] <ejano> lol..
[12:56] <Trisemigistus> she's been in SPAAAAAAACE
[12:56] <johnkima> lol
[12:56] <Trisemigistus> or something
[12:56] <Trisemigistus> idk
[12:56] <Trisemigistus> i blame the pigs, their noxious fumes make your mind swim
[12:56] <ejano> xD
[12:57] <johnkima> :O
[12:57] <Trisemigistus> my wheat farm just produced 8 stacks of wheat
[12:57] <ejano> aah anyone got a silk touch pick?
[12:57] <johnkima> how to make a powered rail?
[12:57] <johnkima> i do xD
[12:57] <Trisemigistus> i haz
[12:57] <johnkima> anyone got powered rail?
[12:57] <ejano> can I borrow it for a sec
[12:57] <Trisemigistus> spawn does
[12:57] <johnkima> oki
[12:57] <johnkima> tp crow
[12:57] <Trisemigistus> go buy rails
[12:57] <ejano> you do gold instead of iron
[12:57] <johnkima> :O
[12:57] <johnkima> xD
[12:58] <ejano> i think
[12:58] <johnkima> im gonna nominate trise
[12:58] <johnkima> xD
[12:58] <ejano> for?
[12:58] <johnkima> generous
[12:58] <johnkima> xD
[12:58] <ejano> lol
[12:58] <johnkima> herew
[12:58] <ejano> wheres the picky
[12:58] <ejano> thanks
[12:58] <johnkima> BORROW
[12:58] <johnkima> do not break
[12:58] <Trisemigistus> Well I was gifted most of my wealth, so might as well pass it on
[12:58] <ejano> whoops
[12:58] <ejano> xD
[12:58] <ejano> jks
[12:58] <johnkima> who gave you this wealth?
[12:58] <ejano> eppy
[12:58] <ejano> peppy*
[12:58] <Trisemigistus> Peppy
[12:58] <ejano> lol
[12:58] <johnkima> oh
[12:58] <johnkima> how much?
[12:59] <ejano> alot
[12:59] <ejano> :3
[12:59] <johnkima> how much is a lot?
[12:59] <Trisemigistus> Well... it's not particularly measureable atm.
[12:59] <PURD3Y> Crow you can have all my awards
[12:59] <ejano> no..
[12:59] <johnkima> lol
[12:59] <PURD3Y> I doubt I'll win them.
[13:00] <Trisemigistus> What I do have measure is about 116 thousand dollars worth.
[13:00] <Trisemigistus> one thing I hate about large wheat farms is so much planting x.x
[13:00] <PURD3Y> sorry
[13:00] <johnkima> meh
[13:00] <ejano> lol
[13:00] <Trisemigistus> lol, it's all good purd.
[13:01] <Trisemigistus> someof them are already matured enough to farm XD
[13:03] <Trisemigistus> 138 bread. I think I'm good for a while XD
[13:03] <ejano> haha nice
[13:03] <johnkima> hahaha
[13:03] <johnkima> i have 1734 bread i think im good for a life time xD
[13:03] <Trisemigistus> jeezus
[13:04] <Trisemigistus> you have more bread than I have songs in my music
[13:04] <ejano> xD
[13:04] <johnkima> LOL
[13:05] <PURD3Y> i lost all my music :C
[13:05] <Trisemigistus> :c
[13:05] <johnkima> how...
[13:05] <PURD3Y> my external HDD corrupted
[13:05] <johnkima> HAHAHA
[13:05] <Trisemigistus> externals seem hard to take care of to me..
[13:05] <johnkima> well you can restore them you do realise that
[13:05] <PURD3Y> It's not funny john
[13:06] <johnkima> i find it funny
[13:06] <johnkima> what did you do to it
[13:06] <johnkima> to corrupt it?
[13:06] <Trisemigistus> I use my phone as external storage for music
[13:06] <Trisemigistus> or my ps3.
[13:06] <PURD3Y> John. I'm a University Student Studying it, I know EVERYTHING to do with Hard Drives.
[13:06] <PURD3Y> I.T.
[13:06] <johnkima> then restore the music
[13:06] <johnkima> jeez
[13:07] <johnkima> what?
[13:07] <johnkima> my files were corrupt
[13:07] <Trisemigistus> poop
[13:07] <PURD3Y> trise i went to spawn to get wool. left with only wood
[13:07] <Trisemigistus> .-.
[13:07] <Trisemigistus> I hate it when I do things like that lol
[13:07] <johnkima> then restored them with a program
[13:07] <johnkima> i forgot what it was called
[13:07] <johnkima> IH GEARD
[13:08] <johnkima> SHIZNIT
[13:08] <PURD3Y> the files didn't corrupt the NTFS formatting did
[13:08] <johnkima> why did you format it?
[13:08] <johnkima> wait
[13:08] <johnkima> you didnt did you...
[13:08] <Trisemigistus> ...
[13:08] <Trisemigistus> If the NTFS formatting corrupted, that would imply it was formatted to begin with
[13:08] <PURD3Y> Do you even know what NTFS or FAT32 is?
[13:08] <Trisemigistus> just saying.
[13:08] <Trisemigistus> FAT32 is what xobx uses >_>
[13:09] <PURD3Y> Some HDD use FAT32
[13:09] <johnkima> why?
[13:09] <johnkima> i thought HDD's used NTFS
[13:09] <PURD3Y> sovereign1993@live com auoblivion1993
[13:09] <PURD3Y> crud
[13:09] <johnkima> lol qut?
[13:09] <johnkima> wut*
[13:10] <Trisemigistus> copypaste fail?
[13:10] <PURD3Y> It's an old macro i never got round to deleting
[13:10] <PURD3Y> it was my old facebook login
[13:10] <johnkima> ahhhh i see
[13:10] <johnkima> hmm is it still the same?
[13:10] <johnkima> xD
[13:10] <johnkima> lol jks
[13:10] <Trisemigistus> ew macros... I hated using those in MS Office training .-.
[13:10] <Trisemigistus> I understand their use though.
[13:11] <Trisemigistus> cmon daddy needs a good sword, dont fail me now enchantment table!
[13:11] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[13:11] <PURD3Y> No. like i said it's my old facebook
[13:12] <ejano> hmm anyone got some repeaters?
[13:12] <Trisemigistus> I could make some
[13:12] <PURD3Y> i have some
[13:12] <ejano> could I buy some off one of you guys
[13:12] <Trisemigistus> oh lord, creepers everywhere
[13:12] <PURD3Y> how many you after?
[13:12] <ejano> about 7
[13:12] <ejano> or less probably
[13:12] <PURD3Y> i can give you that many
[13:14] <ejano> thanks!
[13:14] <Trisemigistus> someone should make a mod where it shows what enchantments are, instead of that script
[13:14] <ejano> trise could you help me with this for a sec
[13:14] <ejano> yea xD
[13:14] <PURD3Y> I'm writing an enchantment list
[13:14] <ejano> could you go in that building
[13:14] <ejano> and when I say could u flick the switch
[13:14] <Trisemigistus> the obisidian one?
[13:14] <ejano> yea
[13:15] <Trisemigistus> erm
[13:15] <Trisemigistus> there was redstone on the ground
[13:15] <ejano> dw about it
[13:15] <ejano> ok flick away
[13:15] <Trisemigistus> k
[13:15] <ejano> darnit
[13:15] <ejano> didn't work
[13:15] <ejano> hmm
[13:15] <Trisemigistus> just an FWI only glass lets redstone flow through it on block edges
[13:16] <Trisemigistus> fyi*
[13:16] <ejano> wait flick it again
[13:16] <Trisemigistus> put a torch right there
[13:16] <ejano> how come it wont go through stairs
[13:16] <Trisemigistus> :/
[13:16] <ejano> go
[13:16] <Trisemigistus> nope
[13:16] <ejano> nope
[13:16] <ejano> hmm ok
[13:17] <PURD3Y> stairs are classed as an opaque block
[13:17] <Trisemigistus> The torch and switch need to be on the same block I think
[13:17] <PURD3Y> yes
[13:17] <ejano> ok i got it
[13:17] <ejano> put the switch in the middle
[13:17] <Trisemigistus> ok
[13:18] <Trisemigistus> yay
[13:18] <ejano> YAY
[13:18] <Trisemigistus> :3
[13:18] <Trisemigistus> Thanks purd.
[13:18] <PURD3Y> ?
[13:18] <Trisemigistus> for confirming about the torch and whatnot
[13:18] <PURD3Y> pfft, that's not thank worthy
[13:19] <Trisemigistus> But i wanted to anyway :P
[13:19] <Trisemigistus> so whats the switch for?
[13:19] <ejano> arg oh no
[13:19] <Trisemigistus> ?
[13:19] <Trisemigistus> two arent working
[13:20] <ejano> I don't know how to make the signal longer
[13:20] <Trisemigistus> repeaters
[13:20] <PURD3Y> want me to look?
[13:20] <ejano> but it will make these open slower
[13:20] <ejano> yes please
[13:20] <Trisemigistus> not if you set the repeaters correctly.
[13:20] <PURD3Y> yeah
[13:20] <PURD3Y> it'll make it .1 of a second longer
[13:21] <ejano> I want it so they all go down at the same time
[13:21] <Trisemigistus> perhaps centralize a repeater and have all of them feed off that signal?
[13:21] <ejano> hmmm
[13:21] <ejano> that could work
[13:21] <PURD3Y> yeah that's the best way
[13:21] <ejano> ?
[13:21] <ejano> :D
[13:21] <ejano> I need more redstone lol
[13:21] <ejano> brb
[13:21] <Trisemigistus> It's a pig race track, purd :3
[13:21] <ejano> :D
[13:21] <PURD3Y> i see.
[13:22] <Trisemigistus> Can't wait for 1.4.5 update so we can race :D
[13:22] <ejano> yesh!
[13:22] <PURD3Y> aye
[13:22] <Trisemigistus> oops..
[13:22] <ejano> what
[13:22] <Trisemigistus> nothing >_>
[13:22] <ejano> what...
[13:23] <Trisemigistus> I didn't step on a farm block and turn it to dirt, mhm, nope, not me
[13:23] <Trisemigistus> <_<
[13:23] <ejano> oh xD lol dw
[13:23] * Oextar (Oextar@Oextar) has joined #main
[13:23] <ejano> hai
[13:23] <Oextar> hai gais
[13:23] <Oextar> I won't be on very long if my comments take 8 seconds to show
[13:23] <Oextar> :3
[13:23] <Oextar> but thankfully they don't
[13:23] <Oextar> XD
[13:24] <Oextar> the notorious Virgin Mobile 3g
[13:24] <Trisemigistus> lol, tethering?
[13:24] <ejano> purd could you help me with this
[13:24] <PURD3Y> sure
[13:24] <Oextar> simply hotspotting xD
[13:24] <Trisemigistus> ah
[13:24] <ejano> so uh
[13:24] <ejano> how would I make it so they all come off
[13:24] <ejano> the one thingy
[13:24] <PURD3Y> pass redstone and repeater
[13:24] <Trisemigistus> virgin mobile is alright. I used to tether with my VG android phone
[13:25] <Oextar> I'm kind of excited seeming that the lomgies this year I'm actually participating in and
[13:25] <Oextar> I'm nominated for somethign unlike last year
[13:25] <Oextar> or midyear this year
[13:25] <Oextar> virgin mobile is terrible
[13:25] <Oextar> especially where I live
[13:25] <ejano> WOaah
[13:25] <ejano> :D EPIC
[13:25] <ejano> thanks purd
[13:25] <PURD3Y> np
[13:25] <Trisemigistus> NEVER go with Cricket. they're even worse.
[13:25] <PURD3Y> cricket??
[13:25] <Oextar> I don't even know if Cricket is in aus
[13:25] <Oextar> :P
[13:25] <Trisemigistus> A youngling phone company.
[13:26] <Oextar> Cricket may be the Dodo of America?
[13:26] <Oextar> mebbe xD
[13:26] <Trisemigistus> they're horrible, but cheap, so people flock to them
[13:26] <PURD3Y> Doesn't exist in aus
[13:26] <PURD3Y> sounds like TPG
[13:26] <Trisemigistus> meeeeeeeeeh, why you suck me in cave
[13:26] <Trisemigistus> tellmeyoursecrets jpg
[13:26] * Oextar (Oextar@Oextar§f) Quit (§eOextar left the game.)
[13:26] <Trisemigistus> where am i anyway..
[13:27] <PURD3Y> trise cometh here
[13:27] <Trisemigistus> ooh, pretty
[13:28] <PURD3Y> i have a mountain of soda cans next to me
[13:28] <Trisemigistus> lol
[13:28] <ejano> :o
[13:28] <Trisemigistus> ill brb.
[13:33] <Trisemigistus> so when is this 001 Holy War supposed to happen >_>
[13:33] <ejano> around 1pm today i think
[13:33] <ejano> lol 3:30pm here
[13:33] <ejano> xD
[13:33] <Trisemigistus> it's 10:36 pm here.
[13:33] <Trisemigistus> friday
[13:34] <Trisemigistus> love the floor purd :3
[13:34] <PURD3Y> :3
[13:34] <PURD3Y> oh
[13:34] <Trisemigistus> ohright XD the nether reset.
[13:34] <Trisemigistus> ?
[13:35] <PURD3Y> trise what do you want of the 2
[13:35] <Trisemigistus> hold on
[13:35] <Trisemigistus> hm
[13:35] <Trisemigistus> 2 what
[13:35] <PURD3Y> do you want smooth stone around the edge or the double slabs
[13:36] <Trisemigistus> double slabs
[13:36] <PURD3Y> ok
[13:36] <PURD3Y> can get a bunch?
[13:36] <Trisemigistus> uh, yeah, hold on
[13:36] <Trisemigistus> how much?
[13:37] <Trisemigistus> test
[13:38] <Trisemigistus> Purd?
[13:38] <PURD3Y> oh
[13:38] <PURD3Y> sorry
[13:38] <PURD3Y> didn't see it
[13:38] <ejano> hmmm guys do you think this looks a bit short lol
[13:38] <PURD3Y> about 5 stacks
[13:39] <PURD3Y> what crow?
[13:39] <Trisemigistus> i'm busy selling diamonds >_> be there in a few.
[13:39] <ejano> this track
[13:39] <PURD3Y> looked fine to me
[13:39] <Trisemigistus> >_>
[13:39] <Trisemigistus> <_<
[13:39] <Trisemigistus> it gets redone alongside the nether and end, i think
[13:40] <Trisemigistus> well, back up to 250K :3
[13:40] <PURD3Y> I've 2.3 mill
[13:40] <ejano> :O
[13:40] <Trisemigistus> :P
[13:40] <PURD3Y> when i was thinking of leaving i was going to divide my fortune
[13:40] <ejano> I love that tree there lol
[13:40] <PURD3Y> to those that deserve it
[13:41] <ejano> so amazing
[13:41] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[13:41] <ejano> hello
[13:41] <Trisemigistus> hi shada
[13:42] <Shada0071> hey
[13:42] <Trisemigistus> heres 6 stacks, let me know if you need more
[13:42] <PURD3Y> do you want roof lighting?
[13:42] <Trisemigistus> sure
[13:42] <PURD3Y> glowstone or lamps?
[13:43] <Trisemigistus> Lamps would probably be better.
[13:43] <Trisemigistus> just tryo to hide the redstone or switches.
[13:43] <PURD3Y> ok. that means 3 layer gap not 2
[13:45] <ejano> :o
[13:45] <ejano> ow
[13:45] <Trisemigistus> into the nether I march!
[13:45] <ejano> :o
[13:45] <ejano> lol
[13:45] <Trisemigistus> has anyone killed the ender dragon?
[13:46] <PURD3Y> iunno
[13:46] <ejano> dunno
[13:46] <ejano> martch might have tried
[13:46] <PURD3Y> I'm still after an egg
[13:46] <ejano> lol I still have one :3
[13:46] <Trisemigistus> I still havent been slain by the dragon
[13:46] <PURD3Y> lol
[13:46] <Trisemigistus> what are the eggs good for?
[13:46] <PURD3Y> decoration
[13:46] <ejano> they're good boasting rights
[13:46] <Trisemigistus> it still lives.
[13:46] <ejano> xD
[13:47] <Trisemigistus> hm, I need a bow
[13:47] <PURD3Y> is there anything in particular you'd like done in the roof of the 1st floor trise/roy?
[13:47] <Trisemigistus> and a lot of ladders
[13:47] <ejano> hmm who wants a present?
[13:47] <PURD3Y> depends...
[13:48] <Trisemigistus> Roy: really fancy lobby with front desk
[13:48] <PURD3Y> seriously.....
[13:48] <Trisemigistus> Roy: Two grand staircases by the desk
[13:48] <ejano> wait should admins get chrissie presents from the tree?
[13:48] <Trisemigistus> shouldn't ask these things purd, lol.
[13:49] <PURD3Y> trise please tell me he's not serious
[13:49] <Trisemigistus> he is.
[13:49] <PURD3Y> so i need to make a desk and stairs on the roof.
[13:49] <Trisemigistus> ?
[13:49] <Trisemigistus> on the roof?
[13:49] <PURD3Y> look at orig question
[13:50] <Trisemigistus> OH
[13:50] <Trisemigistus> xd
[13:50] <Trisemigistus> mah bad.
[13:50] <Trisemigistus> Well that's what he wants for the first floor..
[13:50] <Trisemigistus> hey hey
[13:50] <Trisemigistus> hold up
[13:51] <PURD3Y> wut
[13:51] <Trisemigistus> you could put the desk right about where I'm standing and have them wind out twoards where you are?
[13:51] <Trisemigistus> in effect keeping those half torn down walls where they are
[13:51] <PURD3Y> nah, I've already an idea
[13:51] <Trisemigistus> okay.
[13:52] <PURD3Y> please send me a list of floors and what's on each plese?
[13:52] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[13:52] <ejano> hello
[13:52] <Trisemigistus> will do.
[13:52] <Hyperaxe1> yo
[13:52] <Trisemigistus> EW ITS HYPER, RUN FOR YOUR LIFE
[13:52] <Hyperaxe1> where is the war argh
[13:52] <ejano> lol no idea
[13:53] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[13:53] <ejano> o.o
[13:54] <ejano> magic...
[13:54] <ejano> who gave me this potion??
[13:55] <PURD3Y> not me
[14:00] <Trisemigistus> bye guys, roy should be online shortly.
[14:00] <Shada0071> cya
[14:00] <PURD3Y> ciao
[14:00] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§f) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[14:01] <ejano> back
[14:01] <Shada0071> Wb
[14:01] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[14:01] <ejano> hai
[14:02] <StartMining> hey just testing something
[14:02] <StartMining> then going back to tekkit
[14:02] <ejano> how's tekkit?
[14:02] <StartMining> k bye
[14:02] <Shada0071> oh yeah tekkits up aint it
[14:02] <StartMining> good
[14:02] <ejano> BYES
[14:02] <ejano> cool
[14:02] <StartMining> you should join
[14:02] * StartMining (StartMining@StartMining§f) Quit (§eStartMining left the game.)
[14:02] <ejano> I don't have tekkt..
[14:02] <ejano> lol
[14:02] <Shada0071> should download it
[14:02] <Shada0071> its pretty cool
[14:02] <ejano> where from though?
[14:03] <Shada0071> just search goolg
[14:03] <Shada0071> google
[14:03] <PURD3Y> yeah
[14:03] <ejano> and any website will work?
[14:03] <PURD3Y> technicpack com
[14:03] <ejano> ok
[14:03] <ejano> no .
[14:03] <ejano> ?
[14:03] <ejano> '.'*
[14:03] <ejano> lol
[14:03] <PURD3Y> o.O
[14:04] <ejano> the dot
[14:04] <Shada0071> yeah ther is a dot
[14:04] <PURD3Y> oh yeah
[14:04] <ejano> ok xD
[14:04] <Shada0071> trusted and down can't paste/type websites
[14:04] <PURD3Y> i don't think donator can
[14:04] <Shada0071> yeah or donator
[14:04] <PURD3Y> I'm unsure of mod though
[14:05] <ejano> hmm never seen them do it before
[14:05] <PURD3Y> same
[14:05] * King_Roy (King_Roy@King_Roy) has joined #main
[14:05] <ejano> hello
[14:05] <King_Roy> ohai
[14:05] <Shada0071> Hey
[14:05] <PURD3Y> roy you can't paste links can you
[14:05] <King_Roy> you can
[14:05] <ejano> no mods
[14:05] <King_Roy> well
[14:06] <King_Roy> maybe
[14:06] <King_Roy> yeah you can
[14:06] <PURD3Y> no like
[14:06] <ejano> but can mods do it
[14:06] <PURD3Y> i write technicpack com
[14:06] <PURD3Y> can the . doesn't come up
[14:06] <ejano> like trusted down cant place links
[14:07] <King_Roy> technicpack com
[14:07] <King_Roy> hmm
[14:07] <PURD3Y> you can't either
[14:07] <King_Roy> oh well
[14:07] <PURD3Y> so it's only admins that can
[14:07] <Shada0071> think i remeber rob saying its admin only when i tried pasting something
[14:08] <PURD3Y> I'll be saving the tekkit till i'm filming youtube\
[14:08] <ejano> hmm I wonder what happened to that channel dread was gonna do
[14:09] <Shada0071> lol or the one fantom was gonna do
[14:09] <ejano> xD yea
[14:09] <PURD3Y> I've already started mine
[14:09] <King_Roy> yo purd3y
[14:09] <PURD3Y> roy you can say purd
[14:09] <King_Roy> true
[14:09] <Shada0071> prepare for spam crow
[14:09] <King_Roy> but i got something for yeah
[14:09] <Shada0071> oh wait its nigs shop
[14:10] <ejano> oh wait
[14:10] <ejano> its out of stock
[14:10] <ejano> xD
[14:10] <ejano> is that the cookies?
[14:10] <King_Roy> for detail
[14:10] <Shada0071> gold isn't :)
[14:10] <ejano> aah k
[14:10] <PURD3Y> what mean?
[14:10] <King_Roy> like makin shit fancy
[14:10] <PURD3Y> ok...
[14:11] <King_Roy> i got like 14 stacks of it so yeah >_> thought it should be put to use
[14:11] <ejano> war is pretty darn calm hey?
[14:11] <PURD3Y> fairo
[14:11] <King_Roy> ikr XD
[14:11] <King_Roy> but none the less
[14:11] <PURD3Y> all quiet on the western front
[14:11] <King_Roy> bombs will be dropping soon
[14:12] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[14:12] <martch15> hey
[14:12] <ejano> we can have the artillary (in update) AAAND cavalry
[14:12] <King_Roy> hai
[14:12] <ejano> :DD
[14:12] <ejano> with piggehs
[14:12] <PURD3Y> screw horses we got pigs
[14:12] <Shada0071> lol
[14:12] <ejano> lolyup
[14:14] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[14:14] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[14:14] <ejano> :o
[14:14] <ejano> then there were 3
[14:17] <PURD3Y> well i aint going no where
[14:17] <ejano> ?
[14:17] <ejano> oh
[14:17] <ejano> lol
[14:17] <King_Roy> ?
[14:18] <PURD3Y> crow said "then there were 3" and i"m replying that i aint goin no where
[14:20] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[14:20] <ejano> hai
[14:20] <Hyperaxe1> boop
[14:20] <Hyperaxe1> yo
[14:20] <ejano> ermagerd can't wait for update
[14:20] <Hyperaxe1> I know
[14:20] <Hyperaxe1> beacons aww yeeahhh
[14:21] <ejano> piggeh races
[14:21] <ejano> :D
[14:21] <King_Roy> herro hyper
[14:21] <Hyperaxe1> el roy
[14:21] <Hyperaxe1> you don't have enough furnace
[14:21] <King_Roy> i mass produce man
[14:22] <Hyperaxe1> not enough furnaces D:
[14:25] <ejano> hey hyper what could I put here to stop the pigs from getting out
[14:25] <ejano> woah
[14:25] <ejano> ...
[14:25] <Hyperaxe1> um
[14:26] <Hyperaxe1> use pistons and fences?
[14:26] <ejano> LOL sry juts heard strange music
[14:26] <ejano> uh but I already have that
[14:26] <Hyperaxe1> are they still escaping?
[14:26] <ejano> ah hmm ok lets see
[14:26] <ejano> no i mean like
[14:26] <ejano> when the people are in the booths here
[14:26] <Hyperaxe1> on the back?
[14:27] <ejano> they're not supposed to put their carrots up until i say 'Ready'
[14:27] <ejano> or on ur marks
[14:27] <Hyperaxe1> uhhh
[14:27] <ejano> because tehy can build up momentum I think
[14:27] <Hyperaxe1> just have pistons on top as well
[14:27] <ejano> well speed
[14:27] <Hyperaxe1> I don't think so
[14:27] <ejano> hmmm k dw them
[14:27] <ejano> then*
[14:29] <PURD3Y> lies
[14:32] <PURD3Y> roy got lamps and levers?
[14:32] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[14:32] <ejano> hai
[14:32] <Hyperaxe1> hey manni
[14:32] <Mannihalator> Hey
[14:33] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[14:33] <ejano> hai
[14:33] <cwp_aus> war started yet?
[14:33] <King_Roy> hai
[14:33] <Hyperaxe1> hey cwp
[14:33] <ejano> nup
[14:33] <Hyperaxe1> nad nope
[14:33] <Hyperaxe1> and*
[14:33] <ejano> xD
[14:33] <cwp_aus> well, i suppose i can't blame peppy, it'd be like 1 or 2 am for him :P
[14:34] <King_Roy> 10 pm
[14:34] <Hyperaxe1> well I asked him on skype some time ago
[14:34] <Hyperaxe1> and he said "Soon
[14:34] <Hyperaxe1> "
[14:34] <cwp_aus> oh, mmk then
[14:34] <cwp_aus> Roy you jeelly bout my Battleship?
[14:35] <King_Roy> have not seen and i got air ships bro
[14:35] <ejano> hey Peppy is against the Holy 001'ians right?
[14:35] <King_Roy> no
[14:35] <cwp_aus> so do I roy :P
[14:35] <King_Roy> he is them
[14:35] <ejano> :OOOOOOOOOO
[14:35] <cwp_aus> yes and no really
[14:35] <King_Roy> i think anyway lol
[14:35] <ejano> butbutbut then we're dooomed
[14:35] <cwp_aus> he is against them
[14:35] <King_Roy> well cwp
[14:35] <cwp_aus> but who do you think made the stuff for em?
[14:36] <cwp_aus> ;P
[14:36] <ejano> yes but
[14:36] <Mannihalator> Well, they are a figment of his imagination
[14:36] <King_Roy> het cwp
[14:36] <PURD3Y> roy?
[14:36] <King_Roy> hey*
[14:36] <cwp_aus> yes?
[14:36] <King_Roy> oh yes?
[14:36] <cwp_aus> ?
[14:36] <PURD3Y> Got lamps and levers?
[14:36] <King_Roy> and i am rich so i don't care XD
[14:37] <King_Roy> and yeah
[14:37] <cwp_aus> lol
[14:38] <King_Roy> here purd
[14:38] <PURD3Y> ty
[14:38] <King_Roy> np will that do?
[14:39] <PURD3Y> for now
[14:39] <King_Roy> and did you get the list for the floors?
[14:39] <PURD3Y> yes
[14:39] <King_Roy> awesome
[14:39] <PURD3Y> you want me to build a residential office in a pagoda
[14:40] <King_Roy> and i would like to maybe talk to you about the "backyard"
[14:40] <PURD3Y> already have plans
[14:40] <King_Roy> ohreally
[14:40] <King_Roy> was gonna say a deck or somethin, what you thinking for it?
[14:41] <ejano> whtrsfdc
[14:41] <PURD3Y> long story, hard to explain
[14:42] <King_Roy> and my basement means nothing
[14:43] <King_Roy> i got a contract with peppy for about 10 mill
[14:43] <ejano> :o
[14:43] <Hyperaxe1> hot dayum
[14:43] <cwp_aus> lol
[14:43] <cwp_aus> i'm intriguaded as to what about
[14:43] <King_Roy> 001 is growing
[14:44] <cwp_aus> ahhh
[14:44] <Hyperaxe1> totally dibs a weapons contract with him
[14:44] <cwp_aus> roads and stuff
[14:44] <King_Roy> making more forts and bases and building tanks and air ships and bombers and so on and so on
[14:44] <ejano> woooow
[14:45] <King_Roy> gonna be talking about adding a navy in the contact for more
[14:45] <King_Roy> contract*
[14:45] <cwp_aus> lol, that'd be right, he got teh idea from me for that :P
[14:46] <King_Roy> well every strong nation has a large navy
[14:46] <cwp_aus> land vehicles are the only thing Shoresbury lacks really
[14:47] <Hyperaxe1> boop
[14:47] <PURD3Y> I'll be back later roy.
[14:47] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[14:47] <King_Roy> k
[14:47] <King_Roy> and mainly because the treads for tanks cost alot
[14:48] <King_Roy> also made of pure iorn
[14:48] <cwp_aus> Roy, like to tour my ship ,as to attain ideas etc?
[14:49] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[14:49] <King_Roy> one sec
[14:49] <cwp_aus> kk
[14:49] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[14:49] <Hyperaxe1> wb
[14:49] <ejano> thanks
[14:52] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[14:52] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[14:52] <cwp_aus> wb
[14:52] * Mannihalator was kicked from #main by Server
[14:52] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§f) Quit (§eMannihalator left the game.)
[14:52] <Hyperaxe1> el cwp
[14:52] <ejano> thx
[14:52] <Hyperaxe1> wb ejano
[14:52] <Hyperaxe1> again
[14:52] <King_Roy> ok
[14:53] <cwp_aus> whats up hyp?
[14:53] <Hyperaxe1> just need an opinion on this
[14:53] <cwp_aus> welcome roy
[14:53] <cwp_aus> one moment hyp
[14:53] <King_Roy> herro XD
[14:53] <ejano> woah
[14:53] <Hyperaxe1> does this look kind of
[14:53] <Hyperaxe1> sewerage
[14:53] <Hyperaxe1> y
[14:53] <ejano> looks like a prison to me..
[14:53] <ejano> D:
[14:54] <ejano> what's it supposed to be
[14:54] <Hyperaxe1> a kind of
[14:54] <Hyperaxe1> sewerage
[14:54] <Hyperaxe1> dump
[14:54] <ejano> ah k
[14:54] <cwp_aus> as the sign protrays
[14:54] <cwp_aus> portrays*
[14:54] <ejano> what sign
[14:54] <ejano> lol
[14:55] <cwp_aus> talking to roy
[14:55] <King_Roy> mhm
[14:55] <ejano> oops sry
[14:55] <King_Roy> and disarmed cannons?
[14:55] <cwp_aus> just afew mini cannons
[14:55] <cwp_aus> not disarmed
[14:55] <cwp_aus> just isn't loaded
[14:56] <cwp_aus> you'll notice peppy installed one of his cannons in here
[14:56] <King_Roy> forward long rangs cannon, nice
[14:56] <King_Roy> rang*
[14:56] <cwp_aus> indeed
[14:56] <King_Roy> range*
[14:56] <King_Roy> DX
[14:57] <cwp_aus> i need to put something here, not sure what tho
[14:57] <cwp_aus> lol roy
[14:57] <King_Roy> i fell XD
[14:57] <King_Roy> not bad
[14:58] <cwp_aus> and my aa gun on the back
[14:58] <King_Roy> this thing is a gun...
[14:58] <cwp_aus> anti air gun
[14:58] <cwp_aus> fires up
[14:58] <King_Roy> lol
[14:58] <Hyperaxe1> but cwp
[14:59] <Hyperaxe1> does it shoot out shots like a shotgun? C:
[14:59] <Hyperaxe1> because if it doesn't you'll have a hard time hitting stuff
[14:59] <King_Roy> D:
[14:59] <Hyperaxe1> flak cannons man
[14:59] <cwp_aus> not really, the aimable cannon i have does
[14:59] <cwp_aus> good point hyp
[14:59] <Hyperaxe1> FLAK CANNONS D:
[14:59] <ejano> .
[14:59] <Hyperaxe1> I can construct one
[14:59] <Hyperaxe1> on a contract
[14:59] <Hyperaxe1> of not-being-suggestive-ness
[14:59] <ejano> .
[14:59] <cwp_aus> nah, i'd just need to increase the size of it
[15:00] <ejano> red and green chrissie colours! good job guys
[15:00] <Hyperaxe1> damn
[15:00] <ejano> xD
[15:00] <cwp_aus> fairly simple to make it fire more
[15:00] <Hyperaxe1> a missed opportunity
[15:00] <cwp_aus> lol roy
[15:01] <cwp_aus> the rest of Shoresbury's arsenal
[15:01] <cwp_aus> aimable cannon, troop dropship and a bomber
[15:01] <King_Roy> the lr floating cannon
[15:01] <cwp_aus> feel free to explore
[15:02] <King_Roy> the stub winged dropship
[15:02] <King_Roy> a bomber
[15:02] <cwp_aus> works alot like 001's bombers do
[15:02] <King_Roy> mhm
[15:03] <King_Roy> very alike
[15:03] <King_Roy> anything else?
[15:03] <cwp_aus> not really, we had a sub but i de-commisioned it, planning to rebuild it larger soon
[15:04] <King_Roy> cwp why you not with the holy 001ians?
[15:04] <cwp_aus> why would i be
[15:04] <ejano> :O
[15:04] <ejano> YEA
[15:04] <ejano> why would he?
[15:04] <ejano> D:
[15:04] <King_Roy> peppy runs them
[15:04] <Hyperaxe1> oh balls
[15:04] <ejano> DD:
[15:05] <Hyperaxe1> um
[15:05] <cwp_aus> technically yes
[15:05] <Hyperaxe1> uhh
[15:05] <Hyperaxe1> uuhuuuhmmhmuuum
[15:05] <ejano> well who else was going to invent them?
[15:05] <Hyperaxe1> well in other less distressing news
[15:05] <Hyperaxe1> ejano
[15:05] <ejano> yes
[15:05] <Hyperaxe1> you know the giant thresher?
[15:05] <ejano> maybe
[15:05] <ejano> thresher from where?
[15:05] <Hyperaxe1> I can nearly kill him without being knocked off
[15:05] <King_Roy> ahhhh nvm
[15:05] <Hyperaxe1> that I speak about in Meanwhile in Borderlands 2
[15:06] <ejano> ahk
[15:06] <cwp_aus> dahell
[15:06] <ejano> I dont have borderlands 2 :s I've only seen people play it on utube
[15:06] <cwp_aus> what'r you doin?
[15:06] <Hyperaxe1> search for Terramorphous solo
[15:06] <Hyperaxe1> although try to skip the ones that are like
[15:06] <Hyperaxe1> 6 seconds long
[15:06] <King_Roy> taking a look around at one time
[15:07] <ejano> erm maybe later I still have to finnish this
[15:07] <Hyperaxe1> ooookay
[15:07] <cwp_aus> i'm guessing you realise where we are roy?
[15:07] <King_Roy> kinda'isj
[15:07] <King_Roy> ish*
[15:07] <cwp_aus> just to clear up roy, you arent with teh holy 001'ians are you?
[15:08] <ejano> ..
[15:08] <ejano> o.- hmm?
[15:08] <ejano> xD
[15:08] <Hyperaxe1> well
[15:08] <King_Roy> well not really sure, if peppy is running them then yes
[15:08] <Hyperaxe1> that's an awkward pause
[15:08] <cwp_aus> think of it this way roy, blazes can run them seles :P
[15:08] <cwp_aus> selves*
[15:09] <ejano> ^
[15:09] <ejano> :3
[15:09] <cwp_aus> he'll rpobably set it all up while we sleep
[15:09] <ejano> jooiin UUSssss
[15:09] <ejano> oh my god I just thought of the most horrifying thing ever
[15:09] <Hyperaxe1> I told him that everyone is getting restless
[15:09] <cwp_aus> lol hyp
[15:09] <ejano> *everyone goes to sleep*
[15:09] <ejano> *comes back on*
[15:09] <Hyperaxe1> I AM GETTING RESTLESS
[15:10] <ejano> BLAZES EVERYWHERE
[15:10] <Hyperaxe1> or in my case
[15:10] <Hyperaxe1> *logs in*
[15:10] <Hyperaxe1> where the f am I
[15:10] <ejano> in you farm! in your house! EVEN
[15:10] <Hyperaxe1> Hyperaxe1 fell out of the world.
[15:10] <ejano> IN UR BEDROOOM
[15:10] <cwp_aus> well, if you remeber last time, when we cam eback on their were dropships with blaze spawners in the
[15:11] <cwp_aus> lol roy, gold fountain eh?
[15:11] <King_Roy> maybe XD
[15:11] <ejano> LOL
[15:11] <Hyperaxe1> lol
[15:12] <cwp_aus> it is*
[15:12] <Hyperaxe1> "Hey man, watcha doi--"
[15:12] <Hyperaxe1> *vomits out molten gold*
[15:12] <King_Roy> oh i made a mess
[15:13] <ejano> ok peppy was last on forums
[15:13] <ejano> Now
[15:13] <cwp_aus> lol roy
[15:13] <cwp_aus> you hit yourself eh?
[15:13] <King_Roy> mhm
[15:13] <King_Roy> holy
[15:14] <ejano> wait no my clock says it's 5:16pm and it says last time peppy was on was 5:19pm today
[15:14] <ejano> lol
[15:14] <cwp_aus> xD
[15:14] <King_Roy> that is a lot of coal
[15:14] <Hyperaxe1> MAGICU!
[15:14] <cwp_aus> ikr
[15:14] <King_Roy> reminds me of my storage
[15:14] <Hyperaxe1> that chunk man
[15:14] <cwp_aus> no military base is complete without a lighthouse :P
[15:15] <King_Roy> this fort is missing alot of thins
[15:15] <Hyperaxe1> except for mine D:
[15:15] <Hyperaxe1> mine doesn't need a lighthouse because it's nowhere near the water
[15:15] <King_Roy> a wall for one
[15:15] <cwp_aus> such as?
[15:15] <cwp_aus> it's unclimiable
[15:15] <King_Roy> a armory
[15:15] <cwp_aus> and the fence on the mountain prevents climbing over
[15:15] <cwp_aus> unless you plan on death ofcourse
[15:16] <ejano> *dies*
[15:16] <ejano> darn
[15:16] <cwp_aus> whered you go roy?
[15:16] <King_Roy> unda ground
[15:16] <cwp_aus> the stripmine?
[15:17] <cwp_aus> or the railway?
[15:17] <King_Roy> maybe both!
[15:17] <ejano> OMG
[15:17] <cwp_aus> that is illogical
[15:17] <ejano> SPIDER JOCKEY
[15:17] <Hyperaxe1> ???
[15:17] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[15:17] <cwp_aus> saw one yesterday... meh
[15:17] <Hyperaxe1> it'll kill itself in a bit
[15:17] <Hyperaxe1> and hey rob
[15:17] <ejano> Loool
[15:17] <King_Roy> oh herro robbeh
[15:17] <ejano> it nearly killed me D:
[15:17] <ejano> hai rob
[15:17] <cwp_aus> hi robbeh
[15:17] <roberestarkk> Ahoy!
[15:18] <King_Roy> ROB
[15:18] <King_Roy> is tecnic or tekket back, w/e it was
[15:18] <Hyperaxe1> yep
[15:18] <King_Roy> fing awesome
[15:18] <ejano> Im here
[15:18] <ejano> :3
[15:19] <roberestarkk> it sure is, and I'm on here doing stuff for it right now =P
[15:19] <ejano> anyone wanna kill this spider jockey?
[15:19] <Hyperaxe1> is BC back online?
[15:19] <King_Roy> i am here cwpehh
[15:19] <cwp_aus> was going to set up the prelim ranks etc
[15:19] <ejano> anyones?
[15:19] <King_Roy> i do
[15:19] <ejano> spider jockey?
[15:20] <ejano> im not very good at fighting lol
[15:20] <Hyperaxe1> daily occurance B)
[15:20] <ejano> :O
[15:20] <ejano> WOAHw
[15:20] <ejano> that was epic
[15:20] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§f) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[15:20] <Hyperaxe1> damn
[15:20] <King_Roy> XD
[15:20] <Hyperaxe1> he exploded
[15:22] <ejano> hai
[15:22] <King_Roy> hai
[15:22] <King_Roy> :D
[15:22] <ejano> this is the pig race track
[15:22] <ejano> :3
[15:22] <Hyperaxe1> *world explodes*
[15:22] <ejano> once we update it will be good to go
[15:22] <King_Roy> nice
[15:25] <Hyperaxe1> yes
[15:25] <Hyperaxe1> finished the wall
[15:27] <Hyperaxe1> yee
[15:27] <cwp_aus> ?
[15:28] <Hyperaxe1> D:
[15:29] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[15:29] <ejano> :o
[15:29] <King_Roy> XD
[15:29] <King_Roy> hai
[15:30] <cwp_aus> dahell
[15:30] <cwp_aus> wow i'm lagging right now
[15:31] <cwp_aus> lol roy
[15:31] <King_Roy> :D
[15:32] <ejano> .
[15:32] <King_Roy> muahahahaha
[15:32] <cwp_aus> ?
[15:32] <ejano> :o
[15:32] <cwp_aus> no you don't :P
[15:33] <King_Roy> aye yee be me slave now
[15:33] <cwp_aus> can't even move anyway
[15:33] <King_Roy> WTF WHA NOT
[15:33] <King_Roy> :C
[15:33] <cwp_aus> no movecraft sign?
[15:34] <cwp_aus> as they are borked
[15:34] <King_Roy> there is no wheel, that must be why
[15:34] <King_Roy> or maybe
[15:34] <King_Roy> just maybe
[15:34] <cwp_aus> its a battleship
[15:34] <King_Roy> you forgot to add the engine
[15:34] <King_Roy> >:C
[15:34] <cwp_aus> still need sa movecraft sign
[15:35] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[15:35] <cwp_aus> martch, you showed
[15:35] <martch15> hey
[15:35] <ejano> MARTCH
[15:35] <ejano> hai
[15:36] <cwp_aus> thats 2 out of what
[15:36] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[15:36] <ejano> lol
[15:36] <King_Roy> gtg bai!!!!
[15:36] <cwp_aus> seya
[15:36] <ejano> byes!
[15:36] * King_Roy (King_Roy@King_Roy§f) Quit (§eKing_Roy left the game.)
[15:37] <ejano> omg he might be on the holy 001'ians side
[15:37] <ejano> and and peppy might have just called him off to do somethign!
[15:37] <ejano> xD jks idk
[15:37] <cwp_aus> two out of 7, oh wait 1
[15:37] <ejano> :3
[15:37] <ejano> are you gonna fight?
[15:38] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[15:38] <cwp_aus> 1: I lag like hell, 2: I'm general
[15:38] <ejano> hello
[15:38] <Mannihalator> Hey
[15:38] <ejano> ok
[15:38] <cwp_aus> hi manni
[15:38] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[15:38] <Mannihalator> Hehe I'm higher rank than you cwp =P
[15:38] <ejano> hai
[15:38] <cwp_aus> wb
[15:38] <Hyperaxe1> mmm
[15:38] <Hyperaxe1> looks like the war isn't happening today
[15:38] <ejano> wha
[15:38] <Hyperaxe1> since peppy is having internet troubles
[15:38] <cwp_aus> oh
[15:39] <ejano> aaaah
[15:39] <cwp_aus> ahhh
[15:39] <Hyperaxe1> COUGH TELSTRA
[15:39] <Hyperaxe1> COUGH COUGH
[15:39] <ejano> xD
[15:39] <cwp_aus> damn telstra
[15:39] <cwp_aus> damn optus which runs of telstra
[15:39] <Hyperaxe1> despite telstra being australian
[15:39] <Hyperaxe1> I'm pretty sure
[15:39] <cwp_aus> -.-
[15:40] <cwp_aus> oh well it'll give me another day to organize my troops
[15:40] <Mannihalator> He's probably onto arguing about which rifle is better with the telemarketer
[15:40] <ejano> lol
[15:40] <cwp_aus> *Rocket Launcher*
[15:40] <Mannihalator> I like chains
[15:41] <cwp_aus> manni, as you arent part of teh RSAF you canna be a higher rank than me relative to the diff militar
[15:41] <cwp_aus> - y system
[15:41] <Mannihalator> ;)
[15:41] <cwp_aus> :P
[15:41] <Hyperaxe1> hety
[15:41] <Hyperaxe1> hey
[15:41] <Hyperaxe1> pssst
[15:41] <Hyperaxe1> manni
[15:41] <Mannihalator> Yessum?
[15:42] <Hyperaxe1> if you can construct an effective tnt cannon you can join HyperTECH B)
[15:42] <ejano> lol
[15:42] <cwp_aus> i see nigs be part of hypertech
[15:42] <Mannihalator> Effective as in blows s*** up or?
[15:42] <Hyperaxe1> as in
[15:42] <Hyperaxe1> effectively blows s*** up as fast as possible
[15:42] <Hyperaxe1> and with as little tnt as possible
[15:42] <cwp_aus> cwptech has succesfuly do this
[15:42] <Mannihalator> So even a basic one will do?
[15:42] <Hyperaxe1> cost efficient D:
[15:42] <cwp_aus> using as little as 3 tnt
[15:44] <ejano> lol wouldn't it be funny if it was possible to poison a blaze with fire weakness potions xD
[15:44] <Hyperaxe1> hehehehh
[15:44] <cwp_aus> lol
[15:47] <Mannihalator> Well hyper.. I'm sure this'll be what you are looking for (as in blows s*** up effectively)
[15:48] <Hyperaxe1> ookay
[15:48] <ejano> lol
[15:48] <Hyperaxe1> A WILD TELEPORT
[15:48] <Hyperaxe1> got some standard issue tnt
[15:48] <Hyperaxe1> where load
[15:49] <Hyperaxe1> well I must say
[15:49] <cwp_aus> that okay to do?
[15:49] <Hyperaxe1> that is rather effective
[15:49] <Hyperaxe1> indeed
[15:49] <ejano> dammit anyone got 1 stone block?
[15:49] <Mannihalator> =3
[15:49] <Hyperaxe1> I shall now PM mannihalator his official You-haven't-become-a-slave-welcome-message
[15:49] <Hyperaxe1> over the forums
[15:49] <Mannihalator> ;)
[15:49] <ejano> xD
[15:50] <cwp_aus> lol
[15:50] <cwp_aus> kacks aimability :3
[15:50] <cwp_aus> lacks*
[15:50] <Mannihalator> No one said it needed to aim...
[15:50] <ejano> woah
[15:50] <cwp_aus> meh
[15:50] <Mannihalator> =P
[15:50] <ejano> Boom's app for citizen has been denied?
[15:50] <Mannihalator> Uh yeah...?
[15:50] <ejano> what happened
[15:51] <Mannihalator> It wasn't a great app
[15:51] <cwp_aus> 'Oh i have to apply for citizen to vote now'
[15:51] <ejano> but the results were to yes..
[15:51] <Mannihalator> To get it to approval... lol
[15:51] <cwp_aus> not to pass it completely
[15:51] <ejano> ooh
[15:51] <Mannihalator> Approval is where it really matters
[15:51] <Hyperaxe1> el manni
[15:51] <Mannihalator> El?
[15:51] <Hyperaxe1> do you want your avatar to say "Manni" or "Mannihalator"?
[15:52] <Mannihalator> I don't know.. lol Whatever's is easiests
[15:52] <Hyperaxe1> oookay then
[15:52] <ejano> make it say Gud
[15:52] <ejano> gus**
[15:52] <ejano> dammit fail typo
[15:52] <Mannihalator> Make yours say Emelia in a second woman!
[15:52] <ejano> :o
[15:54] <ejano> :o
[15:54] <Hyperaxe1> sent
[15:54] <Hyperaxe1> UGH I'M ON FIRE
[15:55] <Mannihalator> ;)
[15:55] <Hyperaxe1> I just copy-pasta'd it from nigs and oextar's message so like
[15:55] <Hyperaxe1> if it doesn't make much sense then
[15:55] <Hyperaxe1> xP
[15:56] <Mannihalator> lol XD
[15:58] <cwp_aus> hyp, whats your slogan?
[15:58] <Hyperaxe1> well
[15:58] <Hyperaxe1> for our UFO the slogan for that is
[15:58] <Hyperaxe1> "It sounded scientific so we copyrighted it"
[15:59] <cwp_aus> no, company slogan
[15:59] <ejano> lOl
[15:59] <Hyperaxe1> so I guess our slogan could be
[15:59] <Hyperaxe1> something like
[15:59] <Hyperaxe1> ...
[15:59] <ejano> xD
[15:59] <cwp_aus> 'Cwp Technolgogies, Bringing a little death to everyone'
[16:00] <Mannihalator> Lol wtf did Oextar do to his avatar? XD
[16:00] <Hyperaxe1> now comes in pink
[16:00] <Hyperaxe1> high contrast edition
[16:00] <Mannihalator> Man.. It looks weird..
[16:00] <Mannihalator> Green's for me though
[16:00] <Hyperaxe1> "Reliable Weapons for the Everyday man"
[16:00] <Hyperaxe1> or maybe even
[16:00] <Hyperaxe1> "Safety is overrated:
[16:01] <Hyperaxe1> Buy a HyperTECH cannon today!"
[16:01] <cwp_aus> sounds legit
[16:01] <cwp_aus> you realise those cannons are the most basic possible and about everyone knows how to make one :P
[16:01] <Hyperaxe1> but
[16:01] <Hyperaxe1> we have better cannons
[16:01] <cwp_aus> anyone who knows about tnt anyway
[16:01] <Hyperaxe1> like t0tz
[16:02] <cwp_aus> made by peppy*
[16:02] <Mannihalator> Eh
[16:02] <Hyperaxe1> oh
[16:02] <Hyperaxe1> there's a skeleton inside
[16:02] <Hyperaxe1> awkward
[16:02] <Mannihalator> My arrow shooting dispenser based gun weapons would tear your cannons to pieces cwp ;)
[16:02] <cwp_aus> hyper, did you kill someone again and try to bring them back to life?
[16:02] <ejano> when an app is put up for approval who approves it?
[16:02] <Hyperaxe1> errr
[16:02] <Hyperaxe1> no
[16:02] <ejano> or decides on it
[16:03] <Hyperaxe1> must've been a drop pod
[16:03] <cwp_aus> the admins
[16:03] <ejano> aah
[16:03] <ejano> lOl manni I just relized
[16:03] <ejano> your avatar
[16:03] <cwp_aus> yes manni, but if tnt damdge were on you'd be well and truly screwed
[16:04] <ejano> and its just like oext's
[16:04] <ejano> I think
[16:04] <Hyperaxe1> there we go
[16:04] <Hyperaxe1> got a slogan
[16:04] <Mannihalator> But it tain't is it? ;)
[16:04] <Hyperaxe1> "Weapons for the every-day man/woman/life form with money
[16:04] <Hyperaxe1> "
[16:04] <Mannihalator> And yes Crow.. yes
[16:04] <Mannihalator> is*
[16:04] <Hyperaxe1> ahhh
[16:05] <cwp_aus> frail?
[16:05] <Hyperaxe1> we can build some land detonators to destructure it
[16:05] <Hyperaxe1> possibly
[16:05] <cwp_aus> how so
[16:05] <Hyperaxe1> because it can't survive a nuke
[16:05] <Hyperaxe1> therefore it is weak D:
[16:05] <Mannihalator> ;)
[16:05] <cwp_aus> neither can all dirt
[16:05] <ejano> nothing can survive a nuke
[16:05] <cwp_aus> therefore your arguement is pointless
[16:05] <Mannihalator> No, what I mean is that it would be easy to dig it into an island
[16:05] <Hyperaxe1> Not HyperTECH Bedrock-reinforced SuperDirt(tm)
[16:06] <cwp_aus> you forgot the (c)
[16:06] <Mannihalator> (c) for chains
[16:06] <Hyperaxe1> try opening the door
[16:06] <cwp_aus> lol, creepers in my aa gun
[16:07] <ejano> FIRE
[16:07] <cwp_aus> boom headshot
[16:07] <ejano> xD
[16:07] <Hyperaxe1> so we're going to clear this area out
[16:07] <Mannihalator> and your weapons have a mob infestation.. not good
[16:07] <ejano> guys I've just about finished the pig race track
[16:07] <Mannihalator> Ermahgerd.. pergs
[16:08] <Hyperaxe1> nope
[16:08] <cwp_aus> nope avi i buy my iron from spawn
[16:08] <ejano> *puts hand up to mouth* oooo
[16:08] <ejano> lol
[16:09] <Mannihalator> Yes, but would you bother building the weapons had it not been for the wars Peppy created?
[16:09] <cwp_aus> peppy doesn't supply me
[16:09] <Mannihalator> That's not my point...
[16:09] <cwp_aus> actually yes we would
[16:09] <Mannihalator> K
[16:10] <cwp_aus> i began creating weaponary last map before the whole 001/shoresbury thing
[16:10] <cwp_aus> :P
[16:10] <cwp_aus> althought it's vamped up in scale due to that
[16:10] <cwp_aus> annnnd with that i gtg
[16:10] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[16:10] <ejano> byes
[16:10] <Mannihalator> I wish we had cars in mc...
[16:10] <ejano> xD
[16:11] <ejano> that would be cool
[16:11] <Mannihalator> I'd be 4x4ing everywhere
[16:11] <ejano> lol
[16:13] <Mannihalator> Lies
[16:13] <Hyperaxe1> err
[16:14] <ejano> hmm guys who is the most generous
[16:14] <ejano> lol
[16:14] <Hyperaxe1> memememe
[16:14] <ejano> ohreally
[16:14] <ejano> hmmmk
[16:14] <ejano> xD
[16:15] <ejano> ok and who is never in the wars and stuff
[16:15] <Mannihalator> Look at others votes and then decide...
[16:15] <ejano> hmm hrmm
[16:19] <ejano> lol should I vote john for most needy player?
[16:19] <Mannihalator> You're voting here
[16:19] <Hyperaxe1> if you want
[16:20] <ejano> xD but I don't want him to yell at me lol its mean xD
[16:20] <Mannihalator> It's not mean...
[16:20] <ejano> hmmk then
[16:20] <Mannihalator> If he yells at you it's mean
[16:20] <ejano> :3
[16:20] <Mannihalator> Congratulations.. You have done something many before you have already done..
[16:22] <Mannihalator> Ugh.. It's so hard to pick classic awards that aren't for myself -.-
[16:22] <Hyperaxe1> LOL
[16:22] <Mannihalator> I'm like the only active member on there
[16:22] <Mannihalator> The others are all staff -_-
[16:25] <ejano> lol
[16:25] <ejano> yea it's hard
[16:25] <ejano> I think I might put Burak down for best builder even though haven't seen him in ages
[16:25] <Hyperaxe1> :(
[16:25] <ejano> he has made quite alot of planes
[16:26] <Mannihalator> That's like saying I'm best builder though... XD
[16:26] <ejano> lol
[16:26] <Mannihalator> We're really only good at building the one thing
[16:26] <ejano> hmm
[16:27] <Mannihalator> "Most Promising Builder" for classic... Erm, I've only seen 2 builders ever online since XD
[16:27] <ejano> lol
[16:27] <ejano> aw that's sad D':
[16:27] <ejano> I really miss classic
[16:27] <Mannihalator> Lol
[16:28] <ejano> *sigh*
[16:28] <ejano> and all those amazing commands
[16:28] <Mannihalator> It's really only ever me, nigs and riding online
[16:29] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[16:29] <Mannihalator> Nvm
[16:30] <Mannihalator> Some genius made a hole XD
[16:30] <Mannihalator> Oh crap
[16:30] <ejano> :OOOOOOO
[16:30] <Mannihalator> That was my GOOD pickaxe -.-"
[16:30] <ejano> HOW
[16:30] <ejano> how u fall out of world!?
[16:30] <Mannihalator> Hole
[16:31] <ejano> o_O
[16:31] <Mannihalator> Didn't see it
[16:31] <Mannihalator> Fell in
[16:31] <Mannihalator> ???
[16:31] <Mannihalator> Profit
[16:32] <ejano> lol john put cwp down for most likely to get everything given to him
[16:32] <Mannihalator> So did I for a bit
[16:32] <ejano> and put (that iron)
[16:32] <ejano> even though he bought the iron..
[16:32] <Mannihalator> Yes.. he basically copied me
[16:32] <ejano> lol
[16:33] <Mannihalator> I wonder if anyone actually noticed that SirDipsALots' account was deleted?
[16:34] <ejano> .
[16:34] <ejano> :O
[16:35] <ejano> the holy 001'ian?
[16:35] <Mannihalator> Wut?
[16:35] <ejano> nvm
[16:35] <Mannihalator> I was looking at rep hoarder and it jumped into my mind
[16:35] <ejano> ah
[16:38] <ejano> wait is jak ever on classic?
[16:38] <Mannihalator> On console yes
[16:39] <ejano> uuhrm what was Hj's full username? It was hjmck something
[16:40] <ejano> or was it just hjmck..
[16:40] <Mannihalator> Was? It IS hjmck123
[16:40] <ejano> Yes! thats it
[16:40] <Mannihalator> It's his forum username...
[16:41] <Mannihalator> It's sitting right on the page...
[16:41] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[16:42] <ejano> hai
[16:42] <cwp_aus> hi there
[16:42] <ejano> lol whoops :3
[16:42] <cwp_aus> ?
[16:42] <ejano> I'm writing it all in the notepad thing so I dont want to have to click update everytime I leave the
[16:42] <ejano> page
[16:42] <cwp_aus> huh
[16:43] <ejano> lol cwp
[16:43] <ejano> hey wanna see the piggeh race tgrack?
[16:43] <ejano> track*
[16:43] <cwp_aus> seen it
[16:43] <cwp_aus> remember
[16:43] <ejano> its done
[16:43] <ejano> :3
[16:43] <Mannihalator> Casually hanging people on Just Cause 2 ^-^
[16:43] <ejano> :o
[16:43] <cwp_aus> just casually :P
[16:44] <ejano> the only thing that we need in this is the carrots on sticks
[16:44] <ejano> then its D-o-n-e
[16:44] <ejano> :]
[16:44] <cwp_aus> hmmmm, to make a bigger battleship or to make a tank, tough choice
[16:44] <Mannihalator> Nah.. You need participants
[16:45] <ejano> and that xD
[16:47] <ejano> .
[16:47] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011) has joined #main
[16:47] <cwp_aus> hey epic
[16:47] <EpicPieface2011> hi all
[16:47] <ejano> lol so awkward me just sitting here while a bunch of mods chit chat :3
[16:47] <ejano> hai
[16:47] <ejano> for me*
[16:48] <ejano> red everywhere xD
[16:48] <cwp_aus> earlier?
[16:48] <ejano> yes xD
[16:48] <cwp_aus> ahhhh
[16:48] <ejano> I felt spehsul
[16:48] <ejano> x:3
[16:48] <ejano> :3*
[16:48] <cwp_aus> yo epic, what town you live in?
[16:48] <EpicPieface2011> what happened to the war?
[16:48] <EpicPieface2011> 001
[16:48] <ejano> nothing
[16:48] <ejano> lol
[16:48] <cwp_aus> tommrow
[16:49] <EpicPieface2011> I like 001 :)
[16:49] <cwp_aus> peppy told hyp who told me who is now telling you
[16:49] <cwp_aus> interested in working with weapons epic ;)
[16:49] <EpicPieface2011> yes pls cwp :D
[16:50] <cwp_aus> one sec
[16:50] <EpicPieface2011> k
[16:51] <cwp_aus> Welcome to CwpTech's Fort Shoresbury
[16:51] <EpicPieface2011> hello
[16:51] <ejano> imnot afk!
[16:51] <EpicPieface2011> wow..
[16:51] <cwp_aus> lol
[16:52] <EpicPieface2011> come on
[16:52] <cwp_aus> whered you go?
[16:52] <EpicPieface2011> fell
[16:52] <cwp_aus> theres a ldder
[16:53] <EpicPieface2011> oh..
[16:53] <cwp_aus> one the side of the dock :P
[16:53] <cwp_aus> Well, lets begin the tour shall we?
[16:53] <EpicPieface2011> k
[16:53] <EpicPieface2011> got new mouse and so dodgy
[16:54] <cwp_aus> This is the HMAS Interceptor
[16:54] <ejano> pheeeeeeew
[16:54] <ejano> finally done my nominations
[16:54] <cwp_aus> aa gun on the back
[16:54] <cwp_aus> man am i laggin
[16:54] * Mannihalator was kicked from #main by Server
[16:54] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§f) Quit (§eMannihalator left the game.)
[16:55] <EpicPieface2011> ...
[16:55] <cwp_aus> one could exit and board a boat from here
[16:56] <ejano> .
[16:56] <cwp_aus> it's fitted with 4 side guns
[16:56] <EpicPieface2011> brb
[16:56] <cwp_aus> a front cannon and an aa gun on the deck
[16:56] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[16:57] <cwp_aus> the culmination of a motnhs work and roughyl 2000 blocks of iron
[16:57] <Mannihalator> Uh crow.. Nigs is staff on classic XD
[16:57] <cwp_aus> months*
[16:57] <EpicPieface2011> back
[16:57] <cwp_aus> haha crow, fail\
[16:57] <ejano> :o
[16:57] <ejano> NOoooooooaoOOo
[16:57] <ejano> but
[16:57] <Mannihalator> He's operator remember?
[16:57] <ejano> Im sorry riding...
[16:58] <ejano> xD
[16:58] <ejano> so.. that means..
[16:58] <cwp_aus> our air arsenal
[16:58] <EpicPieface2011> cool
[16:58] <ejano> please dont tell me you're a staff on classic manni
[16:59] <ejano> :{
[16:59] <Mannihalator> No.. lol
[16:59] <ejano> :D
[16:59] <ejano> YAy
[16:59] <Mannihalator> I'm still advanced... For at least the next few days
[16:59] <ejano> excellent
[17:00] <Mannihalator> I killed my bike on Just Cause :'(
[17:00] <ejano> :o
[17:00] <cwp_aus> lol
[17:00] <ejano> you meanie!
[17:00] <ejano> did you hang it?
[17:00] <cwp_aus> not much else to show
[17:00] <cwp_aus> feel free to walk around and such
[17:00] <cwp_aus> ima write up the planed specs for the next creation
[17:01] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[17:01] <EpicPieface2011> hi
[17:01] <cwp_aus> hi shada
[17:01] <Shada0071> Hey
[17:01] <ejano> haai
[17:01] <Shada0071> Hey
[17:01] <Mannihalator> Ah, it's the man with the best skin =D
[17:01] <Shada0071> Lol
[17:01] <EpicPieface2011> so cwp, is there anything I can do here?
[17:01] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[17:01] <Shada0071> Hey hj
[17:02] <hjmck123> herro
[17:02] <Mannihalator> Uh oh
[17:02] <cwp_aus> well once i've got the ideas in mind i'm planning on working on something which you can help me with
[17:02] <hjmck123> cookiess
[17:02] <ejano> Hai
[17:02] <hjmck123> herro
[17:02] <ejano> Hj I made a pig racing track!
[17:02] <ejano> for the udate :D
[17:02] <hjmck123> o.O
[17:03] <EpicPieface2011> can I help?
[17:03] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[17:04] <cwp_aus> ayup
[17:04] <cwp_aus> nice
[17:04] <cwp_aus> here, give this a read
[17:04] <EpicPieface2011> sure
[17:04] <cwp_aus> just afew things i needs to have and such
[17:05] <Mannihalator> *flips quad *quad explodes and kills manni *manni: :'c
[17:05] <EpicPieface2011> msg cwp cool
[17:05] <cwp_aus> :P
[17:05] <EpicPieface2011> woops :3
[17:05] <cwp_aus> let me just grab some stuff
[17:05] <EpicPieface2011> k
[17:06] <EpicPieface2011> though my design was made in 1.4
[17:06] <ejano> hj wanna do a running race
[17:06] <hjmck123> maybe
[17:06] <hjmck123> herp lemme allocate more memory
[17:06] <ejano> uh lol
[17:06] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§f) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[17:06] <EpicPieface2011> ok
[17:06] <EpicPieface2011> ty
[17:07] <EpicPieface2011> any space?
[17:07] <cwp_aus> peppy already has his own desgn tanks
[17:07] <EpicPieface2011> ik
[17:07] <cwp_aus> they look like the WWI english trench tanks
[17:07] <EpicPieface2011> Mark tanks
[17:07] <EpicPieface2011> made one in sp too
[17:08] <ejano> hmmm bbs
[17:08] <ejano> maybe
[17:08] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[17:08] <cwp_aus> so i'm thinking this'll be like max 8 high and roughly 30x20 max 30 being the length
[17:08] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[17:08] <EpicPieface2011> elc size :P
[17:08] <cwp_aus> basically
[17:09] <cwp_aus> lower profile = harder to hit
[17:09] <EpicPieface2011> how about make one out of dirt etc first
[17:09] <cwp_aus> might be a wise idea
[17:09] <EpicPieface2011> yeh
[17:09] <EpicPieface2011> dirt+clay
[17:10] <EpicPieface2011> k
[17:10] <cwp_aus> heres some dirt
[17:11] <cwp_aus> cept the cannon will fit in to look more like an arl v39
[17:11] <EpicPieface2011> hmmm
[17:11] <cwp_aus> as it's so big
[17:11] <cwp_aus> has teh pick
[17:11] <EpicPieface2011> ty
[17:12] <cwp_aus> ima go grab the sizing of the cannon
[17:12] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§f) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[17:12] <EpicPieface2011> k
[17:12] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§f) Quit (§eMannihalator left the game.)
[17:14] <cwp_aus> ok the cannon is 16 long by 4 wide and 6 high
[17:14] <cwp_aus> i could likely de-crease the length by afew down to 12
[17:15] <EpicPieface2011> sure
[17:16] <EpicPieface2011> how long is the cannon?
[17:16] <cwp_aus> now 12
[17:16] <EpicPieface2011> long+wide
[17:16] <cwp_aus> 12 long 4 wide
[17:16] <EpicPieface2011> my tank is too short
[17:17] <cwp_aus> yeah
[17:17] <cwp_aus> nor wide enough
[17:17] <EpicPieface2011> I'll embiggen it
[17:17] <cwp_aus> needs to be bigger all round :P
[17:17] <EpicPieface2011> I was thinking 38na size
[17:18] <cwp_aus> hmmm
[17:18] <EpicPieface2011> any more cobble?
[17:19] <EpicPieface2011> ty
[17:19] <cwp_aus> rb need to grab me dinner
[17:19] <EpicPieface2011> ok
[17:19] <cwp_aus> is back
[17:21] <cwp_aus> it's now wide enouhg but still not long or high enough
[17:21] <EpicPieface2011> :|
[17:21] <EpicPieface2011> lets ditch this one
[17:21] <cwp_aus> as i said the cannon itself is 12x4x6
[17:21] <EpicPieface2011> make it a scout
[17:22] <EpicPieface2011> fire charges as the main gun
[17:22] <cwp_aus> dispensors don't work on movecraft
[17:22] <cwp_aus> unfortunately
[17:22] <EpicPieface2011> ok
[17:23] <EpicPieface2011> will it be ok to be like a MarkI tank?
[17:23] <cwp_aus> no i meant 001's resemble them
[17:23] <cwp_aus> this will resemble moreso the arl v39 td
[17:24] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[17:24] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[17:24] <ejano> back
[17:24] <EpicPieface2011> hi
[17:24] <ejano> hurro
[17:24] <cwp_aus> - the big ass turret as the gun will sit entirely in the tank
[17:24] <cwp_aus> hi
[17:24] <EpicPieface2011> no turret?
[17:24] <ejano> hmm well I'm bored lol
[17:24] <Mannihalator> Orly?
[17:25] <ejano> yea finished the piggy race track and just did my new christmas skin
[17:25] <cwp_aus> it wont need one the cannon will sit entirely in the tank
[17:25] <EpicPieface2011> sure
[17:25] <ejano> I don't have the skin on now though
[17:26] <EpicPieface2011> STuGIII :D
[17:26] <cwp_aus> i suppose it could somewhat resemble one
[17:27] <EpicPieface2011> btw cwp, u have skype?
[17:28] <ejano> what
[17:28] <ejano> ambush?
[17:28] <Mannihalator> Exactly
[17:28] <ejano> n me
[17:28] <cwp_aus> i do but mc + skype = cwp fail epic time
[17:28] <ejano> on*
[17:28] <EpicPieface2011> epic time?
[17:28] <cwp_aus> super uber lag basically
[17:28] <Mannihalator> EVERYBODY DANCE NOW?!
[17:28] <EpicPieface2011> oh
[17:29] <ejano> xD jks
[17:29] <EpicPieface2011> yeh
[17:29] <EpicPieface2011> whats ur skype?
[17:29] <cwp_aus> Ametur101
[17:29] <EpicPieface2011> k
[17:30] <cwp_aus> it's downloading now
[17:30] <ejano> ok brb changing skin
[17:30] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[17:31] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[17:31] <EpicPieface2011> thats some fast changing O_O
[17:31] <ejano> aaaand helmet off (I hope this works)
[17:31] <ejano> NOooooooooo
[17:31] <Mannihalator> That's creative... It looks almost exactly like Taylah's...
[17:31] <ejano> what?
[17:31] <EpicPieface2011> that the cannon?
[17:31] <ejano> this is one of my old skins lol
[17:31] <ejano> and
[17:32] <ejano> Im supposed to have a hat
[17:32] <cwp_aus> yep, just re-building it here for easy referance
[17:32] <Mannihalator> Phaiil
[17:32] <ejano> a christmas hat
[17:32] <ejano> xD
[17:32] <ejano> where is it D:
[17:32] <Mannihalator> In your ear
[17:32] <ejano> what
[17:32] <EpicPieface2011> this would be much easier on creative...
[17:32] <cwp_aus> lol
[17:32] <ejano> ok brb gonna try and fix this
[17:32] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[17:33] <cwp_aus> everything would
[17:33] <cwp_aus> don mean we gonna get it
[17:35] <cwp_aus> epic
[17:35] <EpicPieface2011> yu[?
[17:35] <EpicPieface2011> yup?
[17:35] <cwp_aus> we may have to change the width the cannon is gonna need to be 6 wide
[17:35] <EpicPieface2011> ok
[17:36] <cwp_aus> mmk
[17:37] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[17:37] <ejano> manni!
[17:38] <ejano> awgawd dont look at me its hideous
[17:38] <ejano> wow i screwed that up
[17:38] <Mannihalator> Hence why I made the san-cell
[17:38] <EpicPieface2011> so basically just copy the design from here:http://www google com au/imgres?hl=en&client=firefox-a&h
[17:38] <Mannihalator> sand*
[17:38] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[17:38] <EpicPieface2011> and widen and lengthen it as long as u need
[17:39] <cwp_aus> stugIII image?
[17:39] <EpicPieface2011> yup
[17:39] <cwp_aus> mmk
[17:39] <EpicPieface2011> assault tank
[17:39] <EpicPieface2011> bye
[17:39] <cwp_aus> seya
[17:39] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011§f) Quit (§eEpicPieface2011 left the game.)
[17:39] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[17:39] <ejano> bak
[17:40] <Mannihalator> You don't say?
[17:40] <ejano> oops
[17:40] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[17:40] <ejano> hai
[17:40] <Hyperaxe1> yo
[17:46] <cwp_aus> lag lag go away don't come again another day....
[17:47] <ejano> .
[17:47] <ejano> xD
[17:47] <Mannihalator> Why would you want it to come again?
[17:48] <cwp_aus> 'Don't come again'
[17:48] <cwp_aus> you mis-read it manno
[17:48] <Mannihalator> My question is still valid...
[17:48] <cwp_aus> manni*
[17:48] <Hyperaxe1> boop
[17:49] <Hyperaxe1> "High speed reliable broadband" - NBN
[17:49] <Hyperaxe1> With companies like Telstra? lolnope
[17:49] <cwp_aus> yes, but that won't be done for awhile
[17:49] <Hyperaxe1> unfortunately :(
[17:49] <ejano> .
[17:50] <ejano> hmmm I'm gonna go. There are some mangoes in the kitchen that need eating :P
[17:50] <ejano> byes
[17:50] <Hyperaxe1> cya
[17:50] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[17:54] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[17:56] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§f) Quit (§eMannihalator left the game.)
[17:57] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011) has joined #main
[17:57] <EpicPieface2011> hey cwp
[17:58] <cwp_aus> wb
[17:58] <EpicPieface2011> ty
[17:58] <cwp_aus> almost done the reverse engineering
[17:58] <EpicPieface2011> yay (I suck at redstone :P)
[17:59] <cwp_aus> eh, the design is pretty simple in reality, idk how i didn't think of it myself but meh
[17:59] <EpicPieface2011> do u think I'll get get Advanced builder for this?
[17:59] <cwp_aus> who knows
[18:00] <cwp_aus> 'An adv builder needs to show a lot of skill to obtain this rank. Beit through large scale
[18:00] <EpicPieface2011> :(
[18:00] <cwp_aus> buildings that you can see a lot of effort went into and isn't a five minute job and/or
[18:00] <EpicPieface2011> buildings?
[18:00] <cwp_aus> thorugh well constructed redstone work incorporated into a build of theirs
[18:01] <EpicPieface2011> not mass weapons of destruction?
[18:01] <cwp_aus> i just read that straight from the rank info
[18:01] <EpicPieface2011> k
[18:01] <cwp_aus> type /einfo adv
[18:01] <EpicPieface2011> sure
[18:01] <EpicPieface2011> I think it's wide enough
[18:01] <EpicPieface2011> tall enough
[18:02] <cwp_aus> oops fail
[18:02] <EpicPieface2011> lol yes
[18:02] <EpicPieface2011> good?
[18:02] <cwp_aus> let me make sure this is right
[18:03] <EpicPieface2011> WOW :O
[18:03] <cwp_aus> lol
[18:03] <EpicPieface2011> long range :)
[18:03] <cwp_aus> you expected anything less?
[18:03] <cwp_aus> :P
[18:03] <EpicPieface2011> I expected one that fires around 20 metres like mine
[18:03] <cwp_aus> :P
[18:04] <cwp_aus> well, aslong as we can fit that cannon in and be able to get round it we are all good
[18:05] <EpicPieface2011> need WAY more cobble
[18:05] <EpicPieface2011> lemme get 1 stack
[18:06] <cwp_aus> oh yea, this is perfect sizing
[18:06] <EpicPieface2011> :)
[18:07] <EpicPieface2011> replace dirt with obsidian and cobble with iron
[18:08] <cwp_aus> theres a ldder for ya
[18:08] <cwp_aus> epic
[18:08] <EpicPieface2011> dw
[18:08] <cwp_aus> mmk
[18:08] <EpicPieface2011> I'll get some later
[18:10] <EpicPieface2011> btw, I got the Grille
[18:10] <cwp_aus> nice
[18:10] <cwp_aus> whats it like?
[18:11] <EpicPieface2011> epic
[18:11] <cwp_aus> in what way, accurate? Fast firing?
[18:11] <EpicPieface2011> high damage, fast, manouverable, good range, average pen
[18:12] <cwp_aus> whole map range?
[18:12] <EpicPieface2011> i guess
[18:12] <EpicPieface2011> haven't got the second gun yet'
[18:12] <cwp_aus> ahhh
[18:12] <cwp_aus> you can get mostly full map with the m7 preist
[18:12] <EpicPieface2011> yup
[18:13] <cwp_aus> lol, trying to make sure i don't accidentaly place two obby
[18:14] <EpicPieface2011> lol
[18:15] <EpicPieface2011> try make them wheel shaped
[18:15] <cwp_aus> i wish the movecraft devs would stop being stuck up arses
[18:15] <EpicPieface2011> by?
[18:15] <cwp_aus> well, basically they realese updates for their server
[18:15] <EpicPieface2011> yes?
[18:15] <cwp_aus> but they havent updated the free for all version for 7 months
[18:15] <cwp_aus> and it's borked
[18:15] <EpicPieface2011> oh
[18:16] <cwp_aus> only admins can control craft and thats through the backdoor way
[18:16] <EpicPieface2011> backdoor way?
[18:16] <cwp_aus> usually you would control them via special signs
[18:16] <EpicPieface2011> yes
[18:16] <cwp_aus> but there is a st of commands to control them
[18:17] <cwp_aus> which are only admin enabled
[18:17] <EpicPieface2011> oh
[18:17] <EpicPieface2011> can u take sceenshots of this?
[18:17] <EpicPieface2011> screenshots
[18:17] <EpicPieface2011> I can't
[18:17] <cwp_aus> wha for?
[18:17] <EpicPieface2011> my keyboard is dodgy
[18:18] <EpicPieface2011> idk
[18:18] <EpicPieface2011> show for adv builder?
[18:18] <cwp_aus> i could yes, but you'd get a paint file :P
[18:18] <EpicPieface2011> lol
[18:18] <cwp_aus> it's the only way i know
[18:19] <EpicPieface2011> need more cobble ._.
[18:19] <cwp_aus> here
[18:19] <EpicPieface2011> ty
[18:19] <cwp_aus> and abit more
[18:19] <EpicPieface2011> that's enough thanks
[18:19] <cwp_aus> mmk
[18:21] <EpicPieface2011> so u call this low profile? :3
[18:21] <cwp_aus> eh....
[18:21] <cwp_aus> :P
[18:21] <EpicPieface2011> though it needs to be big for the gun
[18:21] <cwp_aus> it's as low profile as viably possible with the gun
[18:21] <EpicPieface2011> yes
[18:22] <cwp_aus> so glad peppy built the gun in the ship
[18:22] <EpicPieface2011> yes
[18:22] <EpicPieface2011> tnt cannon expert
[18:22] <cwp_aus> indeed he is
[18:22] <EpicPieface2011> btw, I'll always keep my KV1
[18:22] <EpicPieface2011> fun to play in
[18:23] <cwp_aus> thebig green party bus is... interesting...
[18:23] <EpicPieface2011> T1 HT?
[18:23] <cwp_aus> like i was saying to boom, it's like a big green pinata filled with cash and xp
[18:23] <cwp_aus> yep
[18:24] <EpicPieface2011> can u do the tracks?
[18:24] <cwp_aus> mmk
[18:24] <EpicPieface2011> now replacing cobble with iron
[18:26] <EpicPieface2011> this tank=very hard to produce
[18:27] <cwp_aus> any vehicle in mc = hard to produce
[18:27] <cwp_aus> for example that battleship was a months work
[18:27] <EpicPieface2011> wow
[18:27] <cwp_aus> where we gonna have the entry point
[18:28] <EpicPieface2011> on the top
[18:28] <cwp_aus> and roughly 2000 blocks of iron
[18:28] <cwp_aus> then how will one get up there?
[18:28] <EpicPieface2011> ladders
[18:28] <cwp_aus> good point
[18:28] <EpicPieface2011> I need alot more iron
[18:28] <cwp_aus> hop on inside for some
[18:29] <cwp_aus> theres 64 for now
[18:30] <EpicPieface2011> ty
[18:32] <EpicPieface2011> good :)
[18:33] <EpicPieface2011> i have ladders?
[18:33] <EpicPieface2011> *you
[18:34] <EpicPieface2011> ty
[18:34] <EpicPieface2011> one more
[18:36] <EpicPieface2011> now...360 degree view
[18:36] <cwp_aus> might be wise to place a small pod uptop made of glass for viewing
[18:36] <EpicPieface2011> too vulnerable
[18:36] <EpicPieface2011> but...
[18:36] <EpicPieface2011> ok
[18:36] <EpicPieface2011> actually
[18:37] <EpicPieface2011> ok, dirt = glass
[18:37] <cwp_aus> gotcha
[18:38] <EpicPieface2011> like that
[18:38] <EpicPieface2011> then a similar looking pod on the front roof
[18:38] <EpicPieface2011> u have glass?
[18:38] <cwp_aus> i was thinking placin it on here
[18:39] <EpicPieface2011> ok
[18:39] <cwp_aus> removes the need for two
[18:39] <EpicPieface2011> ahh.. like russian tank periscopes
[18:39] <cwp_aus> essentially
[18:39] <cwp_aus> uhhh, sorry bout that
[18:39] <EpicPieface2011> np
[18:40] <EpicPieface2011> we really need peppy here now 'accidentally' dropping some stacks of iron blocks
[18:40] <cwp_aus> 'The possibilites of tommorow' which we'll actualkly get in afew years
[18:40] <cwp_aus> haha
[18:41] <cwp_aus> mobs?
[18:41] <EpicPieface2011> yup
[18:41] <EpicPieface2011> sniped a creeper
[18:41] <cwp_aus> nice
[18:42] <EpicPieface2011> so it's kinda like a panther chassis
[18:42] <cwp_aus> i begin to wonder what they were thinking when they designed the churchill I
[18:42] <cwp_aus> the tracks on that thnigs are way to exposed
[18:43] <EpicPieface2011> Engineers: Lets make a really nubby tank!
[18:43] <cwp_aus> sounds bout right :P
[18:44] <cwp_aus> you know frankieonpc1080p the youtuber?
[18:45] <EpicPieface2011> nope
[18:45] <EpicPieface2011> should I?
[18:45] <cwp_aus> eh, not really i guess
[18:45] <cwp_aus> watchin one of his dayz vids, he and a freind manged to walk into a clan war and killed pretty much
[18:45] <cwp_aus> overyone on teir own, lol
[18:45] <EpicPieface2011> wow
[18:46] <cwp_aus> everyone*
[18:46] <cwp_aus> they killed 12 odd people
[18:46] <EpicPieface2011> XD
[18:46] <EpicPieface2011> surprise attack?
[18:46] <EpicPieface2011> ant iron cwp?
[18:46] <EpicPieface2011> any
[18:46] <cwp_aus> then they later met one of the guys from the clan they killed and were just casually chattin with
[18:46] <cwp_aus> him
[18:46] <EpicPieface2011> XD
[18:47] <EpicPieface2011> "Hello, remember us? We killed you a moment ago
[18:47] <cwp_aus> no, it wasn't one of the guys they killed
[18:51] <cwp_aus> i'm surprised no-one else is on
[18:51] <EpicPieface2011> idk what they're doing :S
[18:51] <cwp_aus> i know afew are on tekkit
[18:51] <EpicPieface2011> oh
[18:51] <cwp_aus> you put in your lomgies votes yet?
[18:52] <EpicPieface2011> nope
[18:52] <EpicPieface2011> no one voted for me except for GanNing :(
[18:54] <EpicPieface2011> ur iron and glass
[18:54] <cwp_aus> thankyou
[18:54] <EpicPieface2011> np
[18:54] <cwp_aus> now just to fit the gun and viola
[18:56] <EpicPieface2011> u have trapdoor cwp?
[18:57] <EpicPieface2011> ty
[18:58] <EpicPieface2011> should we decorate the inside?
[18:59] <EpicPieface2011> eg fake radios
[18:59] <EpicPieface2011> controls
[18:59] <EpicPieface2011> engine
[18:59] <cwp_aus> once i've added the cannon
[18:59] <EpicPieface2011> sure
[18:59] <cwp_aus> so we know how much room we have etc
[19:01] <cwp_aus> back
[19:01] <EpicPieface2011> wb
[19:02] <EpicPieface2011> g2g soon
[19:02] <EpicPieface2011> oh.. bye
[19:02] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011§f) Quit (§eEpicPieface2011 left the game.)
[19:02] <cwp_aus> seya
[19:47] <cwp_aus> perfectum
[19:49] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.